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Seit Jahrzehnten leiden afrikanische Länder immer wieder unter brutalen Terrorgruppen, wie z.B. Nigeria unter der radikal-islamistischen Boko Haram. Der private Militärdienstleister STTEP kooperiert mit afrikanischen Regierungen und geht effektiv gegen die Terrormiliz vor. Seine Aufgaben sind u.a.: Schutz der Zivilbevölkerung vor Mord, Vergewaltigung und Hungerkatastrophen. Warum aber wird er vom Westen durch mediale Verunglimpfung verfolgt? Sehen Sie in dieser Sendung, was der Chef von STTEP deshalb der Weltbank und den USA vorwirft.
Seit Jahrzehnten leiden afrikanische Völker immer wieder unter brutalem Terror, wie z.B. Nigeria unter der radikal-islamistischen Boko Haram. Diese für westliche Mächte scheinbar unbesiegbare Terrormiliz konnte 2016 vom privaten Militärdienstleister STTEP, Specialised Tasks, Training, Equipment and Protection International, in nur drei Monaten komplett aus dem Nordosten Nigerias gedrängt werden. STTEP kooperiert mit afrikanischen Regierungen, bildet deren Soldaten aus und geht effektiv gegen Terrorbanden vor, um die Zivilbevölkerung vor Mord, Vergewaltigung und Hungerkatastrophen zu schützen. Eeben Barlow, Chef von STTEP, sagt, dass es für den Westen ein Leichtes wäre, die Basislager von Terrormilizen zu zerstören, aber kein echtes Interesse daran bestehe. Stattdessen werde STTEP durch mediale Verunglimpfung vom Westen verfolgt. Die Weltbank und die USA übten Druck auf afrikanische Regierungen aus, sobald diese STTEP engagierten. Eeben Barlow nennt den Grund dafür: „Wir setzen unser Leben aufs Spiel ... Trotzdem bleibt STTEP unter Beschuss von Mächten, die heimlich den Terrorismus unterstützen, um Konflikte und Chaos zu schüren, aber nach außen so tun, als würden sie ihn bekämpfen ... Sie verschleiern ihre Politik der ökonomischen Sabotage und der Destabilisierung zu Gunsten der Ausbeutung afrikanischer Rohstoffe für multinationale Großkonzerne.“
von ag.
Quellen:
http://eebenbarlowsmilitaryandsecurityblog.blogspot.de
https://jungefreiheit.de/service/archiv?artikel=archiv17/2017200512jf.htm
Das könnte Sie auch interessieren:
#Entwicklungshilfe - auf dem Prüfstand - www.kla.tv/Entwicklungshilfe
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· was die Medien nicht verschweigen sollten ...
· wenig Gehörtes vom Volk, für das Volk ...
· tägliche News ab 19:45 Uhr auf www.kla.tv
Dranbleiben lohnt sich!
Kostenloses Abonnement mit wöchentlichen News per E-Mail erhalten Sie unter: www.kla.tv/abo
Sicherheitshinweis:
Gegenstimmen werden leider immer weiter zensiert und unterdrückt. Solange wir nicht gemäß den Interessen und Ideologien der Systempresse berichten, müssen wir jederzeit damit rechnen, dass Vorwände gesucht werden, um Kla.TV zu sperren oder zu schaden.
Vernetzen Sie sich darum heute noch internetunabhängig!
Klicken Sie hier: www.kla.tv/vernetzung
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