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En août 2016 l’image du petit garçon Omran Daqneesh, couvert de poussière et la tête ensanglantée, seul dans une ambulance, a fait le tour du monde. Mais qu’est-ce qui s’est vraiment passé ce jour-là ?
En août 2016 l’image du petit garçon Omran Daqneesh, couvert de poussière et la tête ensanglantée, seul dans une ambulance, a fait le tour du monde. Mais qu’est-ce qui s’est vraiment passé ce jour-là ? Selon les recherches des deux journalistes Eva Bartlett et Vanessa Beeley, qui ont interviewé les habitants, Ahmad, 23 ans, est entré dans l’ambulance le premier. Mais quand Omran a été retiré des décombres, les casques blancs, une « défense civile » en Syrie controversée et organisée par des privés avec un financement opaque, ont chassé Ahmad hors de l’ambulance et ont mis le gentil petit Omran à sa place. Par la suite, la fameuse photo a été prise pour convaincre le public occidental de la cruauté du régime d’Assad et de ses alliés russes. Ils ont été accusés d’avoir attaqué la population avec des avions de combat. Le père d’Ahmad, Abu Omar, contredit : 
 « Non, ce n’était pas une attaque aérienne. Les terroristes ont constamment attaqué cette région à cause de notre loyauté envers le gouvernement. » 
Le père d’Omran a lui aussi confirmé récemment qu’il n’avait entendu aucun avion de combat ce soir-là, mais qu’il avait été presque harcelé par les médias et qu’il avait été poussé à dire qu’il s’agissait d’une attaque aérienne. Les témoins oculaires dénoncent ainsi la photo primée et une grande partie de la couverture médiatique de Syrie comme étant de la contrefaçon et de la propagande.
de fh.
Sources:
www.kla.tv/10667|
deutsch.rt.com/der-nahe-osten/57121-andere-omran-einwohner-alepposentlarven-medienluegen
https://www.youtube.com/watch?v=cowLqWdycCE
Cela pourrait aussi vous intéresser:
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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