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Lors du Forum économique mondial de Davos début 2017, Amitabh Kant, directeur de la principale agence de développement économique de l'Inde, a annoncé l'introduction des paiements biométriques en Inde dans un délai de trois ans. Les paiements biométriques ne sont plus payés avec une carte mais, par exemple, avec une empreinte digitale, une image faciale ou une reconnaissance vocale.
Lors du Forum économique mondial de Davos début 2017, Amitabh Kant, directeur de la principale agence de développement économique de l'Inde, a annoncé l'introduction des paiements biométriques en Inde dans un délai de trois ans. Les paiements biométriques ne sont plus payés avec une carte mais, par exemple, avec une empreinte digitale, une image faciale ou une reconnaissance vocale. Pour cela, l’Inde avait lancé un programme dès 2010 afin de recueillir les données biométriques des 1,2 milliards d’Indiens. Cela comprend l'enregistrement des dix empreintes digitales, l'image de la rétine des deux yeux et une image faciale frontale. 
La réforme radicale de l’argent liquide que le gouvernement indien a menée en novembre 2016 a forcé l'ensemble de la population à enregistrer ses données biométriques. Les billets qui ne sont plus valables ne peuvent être échangés que par l'intermédiaire d’un compte bancaire propre ; celui-ci ne peut être créé qu’à condition que toutes les données biométriques soient enregistrées.  L'abolition de l'argent liquide ne prive pas seulement la population de son argent liquide, mais elle la rend entièrement contrôlable et maîtrisable. Ce type de paiement est-il testé en Inde, par exemple, afin qu'il puisse bientôt être introduit dans le monde entier ?

« Lorsque vous dites : Je me moque du droit à la vie privée parce que je n'ai rien à cacher, cela ne fait aucune différence avec le fait de dire : Je me moque du droit à la liberté d'expression parce que je n'ai rien à dire », (Citation d'Edward Snowden, ancien agent des services secrets américains)
de hag.
Sources:
www.weforum.org/about/indias-turn-to-transform
https://linkezeitung.de/2017/01/26/bargeldabschaffung-dank-biometrie-jeder-von-uns-in-indien-wird-zu-einem-wandelnden-geldautomaten-werden
www.youtube.com/watch?v=oalWeQpyTfw
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#AbolitionArgentLiquide - de l'argent liquide - www.kla.tv/AbolitionArgentLiquide
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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