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Le Danemark est maintenant aux prises avec 22 ghettos dans son propre pays. Le gouvernement tente de contrôler ces régions où le taux de chômage et de criminalité est élevé parmi les habitants à prédominance non occidentale et veut doubler les peines pour certaines infractions. Mais les questions suivantes demeurent : Quelles sont les principales causes de ces excès et pourquoi la situation réelle n'est-elle pas vraiment rapportée par les médias ?
Un ghetto est une zone résidentielle distincte avec une structure sociale ou ethnique nettement différente de son environnement. Bien que le Danemark lutte depuis 2010 contre l'émergence de tels ghettos dans son propre pays, en 2017 il en comptait 22 ! Les « ghettos » danois répondent aux critères suivants : Les zones doivent compter plus de 1 000 habitants, avoir un taux de chômage important, un nombre élevé de résidents d'origine « non occidentale », un fort taux de criminalité, et un faible niveau d'éducation et de revenus. Aujourd'hui, le gouvernement du Premier ministre Lars Lokke Rasmussen tire les freins d'urgence et veut doubler les peines pour certaines infractions dans ces districts problématiques. L'objectif est de réduire le nombre de crimes commis dans le pays en 2018. Ces mesures portent principalement sur des infractions telles que le trafic de drogues, le vandalisme, les cambriolages et les menaces. Cependant, les questions suivantes restent en suspens : Quelles sont les principales causes de ces excès ? Le Danemark n'est-il qu'un pionnier pour les autres pays européens, et pourquoi les médias restent-ils largement silencieux sur ce problème ?
de kfs.
Sources:
https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/2018/02/28/daenemark-plant-doppeltes-strafmass-ghettos/
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#Danemark - www.kla.tv/Danemark
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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