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Op 30 april 2018 heeft Mike Pompeo, de nieuwe Amerikaanse minister van buitenlandse zaken, op zijn reis in het Midden-Oosten naar Saoedi-Arabië, Israël en Jordanië Iran fel aangevallen. Pompeo letterlijk: “Iran destabiliseert de hele regio. Het ondersteunt milities en terreurgroepen. Het is de grootste sponsor van terreurgroepen in de wereld en we moeten ervoor zorgen dat Iran nooit atoomwapens bezit.”
Hier rijst de vraag of Pompeo Iran niet heeft verwisseld met Amerika?
Op 30 april 2018 heeft Mike Pompeo, de nieuwe Amerikaanse minister van buitenlandse zaken, op zijn reis in het Midden-Oosten naar Saoedi-Arabië, Israël en Jordanië Iran fel aangevallen. Pompeo letterlijk: “Iran destabiliseert de hele regio. Het ondersteunt milities en terreurgroepen. Het is de grootste sponsor van terreurgroepen in de wereld en we moeten ervoor zorgen dat Iran nooit atoomwapens bezit.”
Hier rijst de vraag of Pompeo Iran niet heeft verwisseld met Amerika?
Want net Amerika en de NAVO hebben met hun oorlogen in Irak, Libië en Syrië een zeer groot aandeel in de destabilisatie van het Midden-Oosten. Terreurgroepen zoals IS konden zo voet aan de grond krijgen. Bovendien is het ondertussen geen geheim meer, dat Amerika zelf telkens weer terroristische groepen heeft gefinancierd en opgeleid. Voorbeelden hiervoor zijn de mujahedeen in de Afghaanse oorlog 1979-1989 en de Gladio geheime legers in Europa (www.kla.tv/3936 (D)), die in de jaren na 1969 bloedige terreuraanslagen pleegden in Italië. Er zouden nog veel meer voorbeelden kunnen worden toegevoegd. Actueel steunt Amerika ook rebellengroepen in Syrië, die zorgen voor veel leed onder de burgerbevolking, zoals kla.tv al heeft aangetoond in een groot aantal uitzendingen www.kla.tv/9619 (D), www.kla.tv/9122 (D), www.kla.tv/8128 (D) www.kla.tv/7046 (D).
Met zijn verwijten aan Iran  past Pompeo een tactiek toe die steeds weer wordt gebruikt door Amerika: de tegenstander net die aanpak in de schoenen te schuiven, die men zelf gebruikt. Zo heeft president Trump al een jaar geleden bijna dezelfde verwijten aangevoerd tegen Iran. Kla.tv heeft toentertijd in de uitzending “TRUMP en Iran – ziet iemand zich daar in de spiegel?” aan de hand van meerdere voorbeelden het doel van deze tactiek aangetoond.
door tz
Bronnen:
www.tagesschau.de/ausland/syrien-angriffe-aleppo-hama-105.html
https://de.wikipedia.org/wiki/Mudschahed
Buch von Daniele Ganser „NATO-Geheimarmeen in Europa – Inszenierter Terror und verdeckte Kriegsführung“ S.24-41
Dit zou u ook kunnen interesseren:
---
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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