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Cualquiera que no sea lo suficientemente "occidental", es decir, liberal-capitalista o amigable con Estados Unidos, quedará atrapado en la red de intereses en torno al multimillonario George Soros. Venezuela, por ejemplo, está siguiendo el curso de un orden latinoamericano independiente. La Fundación George Soros "Sociedad Abierta" admite abiertamente que quiere derrocar al gobierno venezolano.
El grupo multinacional Smartmatic, quien fabrica los ordenadores para las elecciones, dice que el resultado de las elecciones en la Asamblea Constituyente en Venezuela es falso. El gobierno venezolano, que sigue el curso de un orden latinoamericano independiente, es denunciado constantemente por los círculos occidentales.  Por lo tanto, no sorprende a quienes están familiarizados con la situación que este grupo trabaje en estrecha colaboración con la Fundación „sociedad Abierta“ de George Soros. Ella admite abiertamente que quiere derrocar al gobierno venezolano.  El director ejecutivo de Smartmatic, Mark Malloch Brown, es también presidente del grupo de expertos internacional &quot;Grupo Internacional para la Crisis&quot;, que también está cofinanciado por Soros. Esta organización también ha estado pidiendo un cambio de régimen en Venezuela desde hace algún tiempo. Las fundaciones del multimillonario George Soros son conocidas por su participación en caídas gubernamentales ocultas en países de todo el mundo que no son lo suficientemente &quot;occidentales&quot;, es decir, liberales-capitalistas o amigos de Estados Unidos. Según la Carta de las Naciones Unidas, la intervención en los asuntos internos de un Estado está estrictamente prohibida.  ¿No debería aplicarse esta ley también al multimillonario Soros?
de ab.
Fuentes:
https://www.neopresse.com/politik/lateinamerika/angebliche-wahlfaelschung-hat-george-soros-einen-militaerschlags-grund-in-venezuela-erfunden/
Esto también podría interesarle:
---
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· lo que los medios de comunicación no deberían omitir ...
· poco escuchado – del pueblo para el pueblo ...
· cada viernes emisiones a las 19:45 horas en www.kla.tv/es
¡Vale la pena seguir adelante!
Para obtener una suscripción gratuita con noticias mensuales
por correo electrónico, suscríbase a: www.kla.tv/abo-es
Aviso de seguridad:
Lamentablemente, las voces discrepantes siguen siendo censuradas y reprimidas. Mientras no informemos según los intereses e ideologías de la prensa del sistema, debemos esperar siempre que se busquen pretextos para bloquear o perjudicar a Kla.TV.
Por lo tanto, ¡conéctese hoy con independencia de Internet!
Haga clic aquí: www.kla.tv/vernetzung&lang=es
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¡Se desea la distribución y reprocesamiento con atribución! Sin embargo, el material no puede presentarse fuera de contexto.
Con las instituciones financiadas con dinero público está prohibido el uso sin consulta.Las infracciones pueden ser perseguidas.
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