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Zoals Kla.TV berichtte in de uitzending van 19.3.2019 “Klimaatverandering niet gevaarlijk en ook niet door de mens veroorzaakt”, vond op 15 maart 2019 de eerste globale protestdag plaats van “Fridays For Future”. Naar het voorbeeld van de 16-jarige Greta Thunberg bleven honderdduizenden scholieren in veel landen op vrijdagvoormiddag weg van school, om te demonstreren voor de klimaatbescherming.
Zoals Kla.TV berichtte in de uitzending van 19.3.2019 “Klimaatverandering niet gevaarlijk en ook niet door de mens veroorzaakt”, vond op 15 maart 2019 de eerste globale protestdag plaats van “Fridays For Future”. Naar het voorbeeld van de 16-jarige Greta Thunberg bleven honderdduizenden scholieren in veel landen op vrijdagvoormiddag weg van school, om te demonstreren voor de klimaatbescherming.
Greta Thunberg begon in augustus van het afgelopen jaar, iedere vrijdag voor de Zweedse rijksdag te demonstreren voor de klimaatbescherming. Niet in de laatste plaats door haar toespraak op de VN-klimaat conferentie in december 2018 in Kattowitz (Polen), heeft Greta zich in de kortste tijd, voor veel jongeren ontwikkeld tot een schitterende heldin. Ze werd onlangs zelfs voorgedragen voor de Nobelprijs van de vrede. Met uitspraken zoals: “Ik wil jullie hoop niet. Ik wil, dat jullie in paniek komen, dat jullie de angst voelen, die ik iedere dag voel”, heeft de jonge Zweedse, hoog emotionele debatten opgewekt in de halve wereld. Men zou eigenlijk alleen maar kunnen wensen dat jongeren zoveel enthousiasme uitstralen. Maar zoals Kla.TV al berichtte in de uitzending 10.2.2019 (zie kla.tv/14116), is Greta niet gewoon toevallig in zo'n korte tijd, tot een wereldbekende milieuactiviste geworden. Daar werd aangetoond dat deze beweging het resultaat is van een georganiseerde PR-campagne, waarbij vooral de Zweedse PR-expert Ingmar Rentzhog een grote rol speelde.
Een blik achter de coulissen toont evenwel, dat het bij Greta Thunberg geenszins gaat om de “eenvoudige scholiere van hiernaast”, zoals ze wordt voorgesteld aan de publieke opinie. Integendeel, de politiek links-groene actieve Thunbergs genieten bekendheid in Zweden. Greta wordt gemanaged door haar vader, Svante Thunberg, een Zweedse acteur, producent, auteur en zakenman. Greta's grootvader was ook een bekende acteur en stemacteur. Svante Thunberg is ook de manager van zijn vrouw Malena Ernman, een in Zweden niet onbekende operazangeres, die eerder een carrière als popster had nagestreefd en met haar deelname aan het “Euro Songfestival” in 2009 hoopte op een internationale doorbraak. Ze kreeg deze nu als “moeder van Greta”. Interessant is dat Greta's moeder een fanatieke klimaatactiviste is die zich ook actief inzet voor immigratie en asielzoekers.
Een voorvader van het zogenaamde “eenvoudige schoolmeisje” Greta Thunberg is de Zweedse Nobelprijswinnaar Svante Arrhenius. In 1903 ontving hij de Nobelprijs in de categorie chemie. Arrhenius wordt beschouwd als medeoprichter van de Nobelstichting en had als directeur een doorslaggevende invloed op de toekenning van de prijs. Bovendien werkte Arrhenius al in 1896 aan een theorie, om de ijstijden en de invloed van CO² op de globale opwarming van de aarde, te verklaren. Dit lijkt de cirkel te sluiten van Greta Thunberg's angst voor klimaatverandering en haar nominatie voor de “Nobelprijs voor de vrede”.

Greta heeft zich ontwikkeld tot een goede geldbron, ook voor haar ouders: de aandelenkoersen van de twee bedrijven “Ernman Produktion AB” en “Northern Grace AB”, waarvan Greta's vader directeur is, gaan interessant genoeg sinds Greta's activiteiten steil omhoog. Wat ook goed loopt, is het boek van Greta's moeder “Scener ur hjärtat (“Scenes uit het hart”). Het werd gepresenteerd precies vier dagen nadat Greta met haar klimaatstaking was begonnen. Dit boek, dat ondertussen een bestseller is, beschrijft Greta en haar activiteiten. 
Het beschrijft ook dat Greta, net als haar zus, lijdt aan het Asperger-syndroom, een zwakke vorm van autisme. Asperger patiënten lijden aan een ontwikkelingsstoornis en hebben de neiging om dingen alleen in te delen in zwart of wit. Er zijn geen grijze zones. Het is dus ook niet verwonderlijk dat Greta wordt gedreven door angst en paniek. Dit kan veel jongeren in actie brengen, maar paniek was uiteindelijk nog nooit een goede raadgever. 

Greta is dus 'als geschapen' voor de haar toebedachte rol en het is bijna overduidelijk dat Greta wordt geïnstrumentaliseerd om de klimaatbescherming te bevorderen of af te dwingen. Wie kan, gezien al deze achtergronden, nog geloven dat een onbekend, klein schoolmeisje hier heel toevallig zo'n beroemdheid is geworden?
door rh.
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