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Vaccination contre la rougeole – oui ou non ? Kla.tv résume dans cette émission les informations de base sur la rougeole. Quelle est l'influence de l'administration des vitamines A et C et du lait maternel sur le développement de la rougeole
Résultats d’études sur la rougeole : Prophylaxie et guérison par l’administration de vitamine A.
Paul Hoeprich, ancien professeur de médecine interne aux Etats-Unis, spécialiste des maladies infectieuses, écrivait déjà en 1972, je cite : 
« La rougeole reste l'une des principales causes de mortalité infantile dans les pays où la malnutrition, les mauvaises conditions d'hygiène et les soins de santé inadéquats sont répandus... La rougeole est une maladie souvent mortelle dans les pays tropicaux pour les enfants défavorisés sur le plan social et économique. »
Cela explique également la diminution spectaculaire des décès dus à la rougeole au cours des 19e et 20e siècles dans le monde occidental.

Une diminution dramatique spectaculaire du nombre de décès dus à la rougeole au cours des 19e et 20e siècles. 

La nutrition et l'hygiène générales se sont considérablement améliorées. En 1932, des scientifiques signalaient déjà que le taux de mortalité diminuait de 58 % lorsque de l'huile de foie de morue était administrée aux enfants hospitalisés pour la rougeole. L'huile de foie de morue contient des vitamines A et D ainsi que des acides gras oméga-3. En 1987, des scientifiques tanzaniens ont utilisé la vitamine A pendant l'épidémie de rougeole et ont obtenu des résultats remarquablement positifs.

On peut maintenant retrouver une carence en vitamine A chez les enfants occidentaux, comme l'a montré une étude réalisée en Californie en 1992. 50 % des enfants hospitalisés pour la rougeole souffraient d'une carence en vitamine A.

En plus de la vitamine A, l'administration de vitamine C s'est également avérée efficace contre la rougeole. Fred R. Klenner, chercheur en médecine et médecin généraliste américain, a publié en 1949 l'étude « The Treatment of Poliomyelitis and Other Virus Diseases with Vitamin C ». En francais : « Le traitement de la polio et d'autres maladies virales avec de la vitamine C ». Lors d'une épidémie de rougeole, on a utilisé en prévention de fortes doses de vitamine C, et cela s'est avéré être une protection. De plus, de fortes doses de vitamine C ont permis d’atténuer la rougeole.

Les nourrissons sont mieux protégés contre la rougeole lorsqu'ils sont allaités. Le lait maternel contient en effet de fortes doses de vitamine A et un certain nombre d'ingrédients actifs qui protègent contre la rougeole et réduisent l'évolution de la maladie. Une étude réalisée en 2009 a montré que les enfants qui ont été allaités pendant plus de trois mois ont 30 % moins de risques de développer la rougeole que les enfants qui n'ont jamais été allaités. L'auteur de l'étude conclut : « L'allaitement maternel a un impact beaucoup plus important sur la prévention de la rougeole que la vaccination contre la rougeole. »

Avant l'introduction de la vaccination, presque tous les enfants étaient infectés par la rougeole avant l'âge de 15 ans et étaient ainsi protégés. Les mères qui avaient été infectées par la rougeole dans leur enfance et qui s’étaient immunisées transmettaient à leur bébé leur protection immunitaire contre la rougeole par le lait maternel. Des études montrent que depuis l'introduction de la vaccination contre la rougeole en 1964, les enfants de mères vaccinées ne bénéficient plus d'une protection adéquate contre la rougeole, malgré l'allaitement. Ainsi, en 2005, par exemple, sur 503 enfants hospitalisés pour la rougeole, 60 % avaient moins de 9 mois.

Une étude montre qu'il y aura une augmentation des cas de rougeole après la phase actuelle où les cas sont peu nombreux. Parce que la protection immunitaire naturelle suite à une véritable rougeole devient de plus en plus rare, une épidémie peut frapper particulièrement durement les bébés et les adultes. En tant que maladie typique de l'enfance, la rougeole est en effet mieux tolérée par les enfants. L'absence d'une véritable immunisation conduit exactement à l'opposé de l'éradication souhaitée de la rougeole. La science admettra sans doute seulement à postériori que pendant 200 ans elle a manipulé et endommagé avec des vaccins le système immunitaire de nombreuses personnes.

Mesdames et Messieurs, nous terminerons par une citation datant de 1992 d'Adrianne Bendich, chercheuse clinique américaine en médecine nutritionnelle : « Depuis plus de 100 ans, il existe une forte corrélation entre la carence en vitamine A et les effets négatifs de la rougeole, surtout chez les jeunes enfants. Le moment est-il venu pour la médecine de reconnaître enfin qu'un enfant atteint de rougeole doit recevoir de la vitamine A et de s’inquiéter de son état nutritionnel général ? »
de iw./dp., ch./chw.
Sources:
http://www.focus.de/gesundheit/news/groehe-kritisiert-impfgegner-grosse-koalition-droht-mit-impfzwang-gegen-masern_id_4493901.html

Die Impf-Illusion – Infektionskrankheiten, Impfungen und die unterdrückten Fakten, Dr. Suzanne Humphries, Roman Bystrianyk
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#Vaccination-fr - oui ou non ? Faits et arrière-plans - www.kla.tv/Vaccination-fr

#Rougeole - www.kla.tv/Rougeole
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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