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Tant d'efforts, de stratégies de rééducation, de nouveaux plans d'études et de programmes sont constamment imposés aux parents et à leurs enfants ! Kla.TV utilise deux exemples concrets pour montrer comment la rééducation de la société progresse au moyen de techniques de manipulation sournoises. Quand ces développements anormaux seront-ils enfin stoppés avant que la politique de l'État ne déclare qu’ils apportent un plus et ne les prescrive par la loi ?
Il est étonnant de voir combien d'efforts, de programmes, de stratégies de rééducation, de redéfinitions des valeurs et de nouveaux plans d'études nous envahissent, nous et nos enfants. C’est comme si la nature n’avait rien pu faire avec ses principes naturels de valeurs et d'ordre, que tous les hommes - pas seulement les enfants - portent intuitivement en eux. Même ce qui a fait ses preuves doit être « réinventé » et transformé. Malheureusement pas pour le meilleur, mais plutôt pour un système totalitaire qui ne tolère aucune opinion libre et indépendante. Et tout cela prétendument pour le bien-être de l'humanité entière !

Un exemple assez frappant en est la manipulation sournoise par la technique Overton, du nom du sociologue et avocat américain Joseph P. Overton. Cette technique est peu connue, mais elle est utilisée depuis des décennies avec un succès tragique dans la vie politique quotidienne. Quelque chose d'impensable est présenté de manière récurrente comme sensé jusqu'à ce que « tout le monde » en soit convaincu. Cette méthode est utilisée par la politique gouvernementale, qui utilise souvent l'art à cette fin. Un exemple en est la nouvelle pièce de théâtre britannique « No Kids » (Pas d’enfants), qui doit également venir en Allemagne. Elle montre deux homosexuels qui tombent sur une étude scientifique selon laquelle un enfant produit 58 tonnes de CO2 avant d’atteindre l'âge adulte et pollue donc énormément l'environnement. Cependant, cette étude n'est pas plus remise en question que la théorie réfutée par des scientifiques renommés selon laquelle le CO2 d'origine humaine est le seul responsable du réchauffement climatique. Au lieu de cela, les deux homosexuels discutent de la question de savoir si à l'avenir nous devrions nous passer des enfants et des voitures pour le bien de l'environnement. Bien que les enfants soient la base de la survie de l'humanité, l'impensable, à savoir l'abolition des enfants, entre soudain dans le domaine du possible. Est-ce que demain tout le monde va arrêter de conduire des voitures et d'avoir des enfants simplement parce qu’on a déclaré que c’est sensé et que c’est devenu une politique gouvernementale officielle ? Peut-être que oui, si on répète assez souvent que ça apporte un plus, comme pour la théorie du CO2.

Un autre exemple de la rééducation secrète de la société est le programme mondial de base. Cette réforme mondiale de l'éducation a commencé il y a des décennies. C'est la création d'un nouvel idéal d'humanité. Par la manipulation sociopolitique (en anglais « social engineering ») et la redéfinition des valeurs éthiques, la prise de conscience d'une nouvelle société globale doit être créée. Le modèle de ce plan éducatif a été fourni par l'écrivain germano-britannique 
Robert Muller (1925-1998), ancien Secrétaire général adjoint des Nations Unies. Mais dès le début ce plan perfide était en opposition à un fondement de valeurs chrétiennes, musulmanes ou autrement religieuses et morales, avec des familles stables et saines.
Cela a amené en faveur de ce plan des mesures encore plus lourdes afin de faire respecter malgré tout le nouvel idéal d'humanité. A la fin du XXe siècle, Paul Haubner de la National Education Association of America, a formulé le nouvel objectif de manière très radicale: « Nos écoles ne peuvent pas permettre aux parents d'influencer la manière d’éduquer les enfants selon les valeurs enseignées à l'école. [...]. Nos objectifs sont incompatibles avec les leurs. » 
Les tentacules de ce plan sont depuis longtemps imposées par les journées complètes passées à école, par l'enseignement obligatoire progressif à la maternelle et par la sexualisation précoce dans tous les établissements d'enseignement du monde entier. Les gens doivent être dépouillés de toute conception naturelle et traditionnelle.
Il y a plus de 150 ans, ces mesures de rééducation secrètes et sournoises, dont on pourrait encore allonger la liste, ont été commentées de la façon suivante  par l'écrivain et comédien autrichien Johann Nepumuk Nestroy : « La censure est la confession vivante des grands hommes qu'ils ne peuvent gouverner que des esclaves stupides, mais pas des peuples libres. »
de hm
Sources:
www.youtube.com/watch?v=-8k0oyaFk9A
http://katholischpur.xobor.de/t1177f58-Das-Overton-Fenster.html
https://defacto.media/2016/04/die-heimliche-umerziehung-der-gesellschaft/www.britannica.com/topic/National-Education-Association|
http://robertmuller.org/rm/R1/World_Core_Curriculum.html
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#RevolutionDesValeurs - Révolution des valeurs - www.kla.tv/RevolutionDesValeurs

#Ecole - www.kla.tv/Ecole
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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