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La Russie connaît un boom dans de nombreux domaines, boom que les sanctions imposées par les États-Unis et l'UE en 2014 n'ont pas pu arrêter.Les gouvernements des États-Unis et de l'UE ignorent le fait qu'en raison des sanctions contre la Russie, ils perdent de plus en plus un partenaire commercial important, ce qui la renforce peut-être encore davantage.
Depuis que Vladimir Poutine a pris ses fonctions de président de la Russie en 2000, le pays a connu un boom dans de nombreux domaines, que les sanctions imposées par les États-Unis et l'UE en 2014 n'ont pu arrêter. En 2016, le pays était déjà devenu le leader mondial des exportations de blé. Alors qu'une grande partie de la population russe s'est appauvrie dans les années 90, le taux de propriété des biens immobiliers s'élève aujourd'hui à environ 90 %, loin devant l'Allemagne où il est seulement de 50 %. Le taux de chômage russe est également tombé à 4,1 % en 2018.
Selon PricewaterhouseCoopers International, l'une des plus grandes sociétés d'audit du monde, d'ici 2030, la Russie aura laissé derrière elle la Grande-Bretagne et l'Allemagne, les plus grandes économies européennes. 
Néanmoins, les États-Unis et l'UE maintiennent leurs sanctions à l'encontre de la Russie, bien que celles-ci aient déjà coûté à ce jour environ 300 000 emplois rien qu'en Allemagne. 

Ils ont complètement ignoré qu'en faisant cela ils perdent de plus en plus un partenaire commercial important, qui devient peut-être aussi de ce fait de plus en plus fort.
de Jmr.
Sources:
www.cashkurs.com/gesellschaft-und-politik/beitrag/sanktionen-gegen-russland-es-hilft-ja-alles-nichts-teil-ii
www.cashkurs.com/gesellschaft-und-politik/beitrag/sanktionen-gegen-russland-es-hilft-ja-alles-nichts?tx_cashkurs_postdetail
[ private]=1 https://europa.eu/newsroom/highlights/special-coverage/eu-sanctions-against-russia-over-ukraine-crisis_de
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#Russie - www.kla.tv/Russie

#PolitiqueUE - La politique de l'UE sous la loupe - www.kla.tv/PolitiqueUE
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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