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Découvrez de quelle manière, on essaie de convaincre la Suisse d'adopter une position pro-UE afin de mettre en œuvre l'accord-cadre entre la Suisse et l'UE.
Comme toutes les questions importantes, l’accord-cadre, voulu par l’UE et le camp suisse pro-UE, fait également l’objet d’une guerre de l’information. L’objectif de cet accord est de renforcer l’intégration de la Suisse dans l’UE. Il y a quelque chose de choquant dans le fait que les autorités de l’UE ont chargé le cabinet de relations publiques américain « Steptoe &amp; Johnson LLP » d’organiser des événements appropriés en Suisse, pour influencer le prochain vote sur l’accord-cadre. Jean Russotto est le chef de projet et l’organisateur de ces événements, il siège au bureau bruxellois de l’agence de lobbying. Le 5 janvier 2019, par exemple, un tel événement a été organisé dans la station valaisanne de Verbier. Le coordinateur du Département fédéral des affaires étrangères, le secrétaire d’Etat Roberto Balzaretti, y est intervenu pour rendre les préoccupations politiques de l’UE plus compréhensibles pour la Suisse. Afin que le peuple suisse ne se laisse pas séduire par une attitude pro-UE, l’intrusion de cette agence de lobbying dans une affaire intérieure de la Suisse peut être bloquée, en diffusant ces faits de manière conséquente.
de mab.
Sources:
https://insideparadeplatz.ch/2019/01/04/amerikanische-lobby-agentur-will-schweizer-zu-eu-fans-machen/
https://www.steptoe.com/en/lawyers/jean-russotto.html
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#ConventionsSuisse-UE - entre la Suisse et l'Union européenne - www.kla.tv/ConventionsSuisse-UE
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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Cependant pour les institutions financées avec la redevance audio-visuelle, ceci n’est autorisé qu’avec notre accord. Des infractions peuvent entraîner des poursuites.
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