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En Allemagne on doit encourager la numérisation de l'enseignement, indépendamment des appels à l'aide des écoles et des avertissements des éducateurs et des pédopsychiatres. KlaTV peut s’exprimer à ce sujet. Sur quoi se basent les avertissements ?
Les médias du système disent : « Dans l'enseignement en Allemagne, il y a une carence générale. » Ils se réfèrent en particulier à l'enseignement numérique, qui doit commencer dès l'école primaire. Le nombre croissant d'appels à l'aide venant des écoles, par contre, est à peine abordé. Ces appels à l’aide ne sont pas dus comme le dit le ministère de l'Éducation au manque de numérisation, mais à l’agressivité, au manque de respect et au mépris des élèves à l'égard des enseignants. Le Dr Michael Winterhoff, pédopsychiatre allemand, dit dans son dernier livre que le mépris des règles, le sabotage des cours ou la violence rendent de plus en plus impossible la vie quotidienne à l'école. Il n’est pas le seul, d'autres de ses collègues, comme le Professeur Manfred Spitzer, voient aussi la cause principale du problème dans un manque croissant de relations entre les enfants et les parents ou les enseignants, cela est encore amplifié par la numérisation. Mais ni les journalistes ni les politiciens ne prennent suffisamment en compte ces avertissements. D'autres mises en garde concernant la numérisation croissante de l'éducation ne sont pas non plus entendues. Lors d’une conférence, le pédagogue Peter Hensinger dévoile diverses multinationales qui sont des éléments moteurs en arrière-plan. Leur souhait est de rendre superflus tous les enseignants grâce à la technologie. Les élèves devraient réagir aux instructions des logiciels informatiques « intelligents » plutôt qu’à celles des enseignants. Par contre de nombreuses données de l'élève sont collectées et évaluées en temps réel.
  
L'élève idéal devrait donc constamment être examiné en détail, sans aucune sphère privée et sous le contrôle des multinationales. La nouvelle génération serait alors systématiquement éduquée à devenir des esclaves qui ne sont capables que d’écouter et de faire ce que dit la machine. Le pédagogue Matthias Burchardt de l'Université de Cologne exige donc que les parents et les enseignants prennent enfin des mesures contre cette technologie.
La citation suivante du Dr Michael Winterhoff, pédopsychiatre, psychothérapeute et écrivain allemand, éveille l`attention : « Si la relation entre l'enseignant et l'élève n'est pas immédiatement remise au centre de l'enseignement, on peut s’attendre à ce qu’il devienne normal d’avoir des écoles où les enseignants ne peuvent plus se faire respecter et ont même peur des élèves. »
de Pi/ah
Sources:
https://www.focus.de/familie/lernen/lernstoerungen/digitales-lernen-digitalisierung-so-chaotisch-laeuft-es-an-deutschen-schulen_id_10264856.html
Dr. M. Winterhoff; Buch: „Deutschland verdummt“; S. 82-85
https://www.tagesspiegel.de/gesellschaft/panorama/hirnforscher-manfred-spitzer-kinder-lernen-besser-ohne-computer/965756.html
https://www.gew-bw.de/fileadmin/media/sonstige_downloads/bw/Kreise/Boeblingen/Info/GEW_BB_Digit_Bildung_170621.pdfhttps://www.diagnose-funk.org/download.php?field=filename&id=374&class=DownloadItem
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#Digitalisation - www.kla.tv/Digitalisation
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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Il est permis de diffuser et d’utiliser notre matériel avec l’attribution! Toutefois, le matériel ne peut pas être utilisé hors contexte.
Cependant pour les institutions financées avec la redevance audio-visuelle, ceci n’est autorisé qu’avec notre accord. Des infractions peuvent entraîner des poursuites.
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