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После нескольких предупреждений наш канал на YouTube в настоящее время недоступен. Переходите на официальный сайт делитесь с подпищиками YouTuba этой информацией. Бесплатная рассылка доступна прямо сейчас!
www.kla.tv → Зеленая кнопка справа вверху "Рассылка новостей"
YouTube подвергает цензуре более 126 186 видео в день. Тот, кто ставит под вопрос мнение властей или ВОЗ, навсегда блокируется на YouTube. После нескольких предупреждений наш канал на YouTube в настоящее время недоступен. Мы будем держать вас в курсе последующих событий. Пока YouTube блокируется, миллионы пользователей переходят на другие каналы. Переходите на официальный сайт делитесь с подпищиками YouTuba этой информацией. Бесплатная рассылка доступна прямо сейчас!
www.kla.tv → Зеленая кнопка справа вверху "Рассылка новостей"
от hm
Источники:
https://transparencyreport.google.com/youtube-policy/removals?hl=de
Может быть вас тоже интересует:
#Kla.TV-ru - www.kla.tv/Kla.TV-ru
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· О чем СМИ не должны молчать ...
· Мало слышанное от народа, для народа...
· регулярные новости на www.kla.tv/ru
Оставайтесь с нами!
Бесплатную рассылку новостей по электронной почте
Вы можете получить по ссылке www.kla.tv/abo-ru
Инструкция по безопасности:
Несогласные голоса, к сожалению, все снова подвергаются цензуре и подавлению. До тех пор, пока мы не будем сообщать в соответствии с интересами и идеологией системной прессы, мы всегда должны ожидать, что будут искать предлоги, чтобы заблокировать или навредить Kla.TV.
Поэтому объединитесь сегодня в сеть независимо от интернета!
Нажмите здесь: www.kla.tv/vernetzung&lang=ru
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Распространение и переработка желательно с указанием названия! При этом материал не может быть представлен вне контекста. Учреждения, финансируемые за счет государственных средств, не могут пользоваться ими без консультации. Нарушения могут преследоваться по закону.
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