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Ég er 5 barna móðir og við fórum í frí. Svo komum við hingað og veðrið var ekki frábært, svolítið kalt og rok. Maðurinn minn var farinn að versla, þá var ég hérna ein og hugsaði: „ókei, hvað er ég að gera ...“. Nú væri fullkomið augnablik að draga fram farsímann og "skroll-skroll" til að athuga alla miðlana og sjá hvað hver hefur skrifað.Litlu börnin voru úti á trampólíni. En það sem er sniðugt er að ég er ekki með farsíma og ég skal segja þér það núna af hverju mér finnst það svo sniðugt.
Þetta finnst mér bara fallegt. Í dag langar mig að segja þér eitthvað um þemað „farsímar“. Ég er 5 barna móðir og við fórum í frí. Svo komum við hingað og veðrið var ekki frábært, svolítið kalt og rok. Maðurinn minn var farinn að versla, þá var ég hérna ein og hugsaði: „ókei, hvað er ég að gera ...“. Nú væri fullkomið augnablik að draga fram farsímann og "skroll-skroll" til að athuga alla miðlana og sjá hvað hver hefur skrifað.
Litlu börnin voru úti á trampólíni. En það sem er sniðugt er að ég er ekki með farsíma og ég skal segja þér það núna af hverju mér finnst það svo sniðugt. Ég sat þarna og hugsaði „allt í lagi, hvað ætti ég að gera“ og þá leit ég bara út, horfði á börnin hoppa á trampólíninu og skyndilega var hjartað mitt svo glatt. Svo skyndilega sá ég hvernig það verður eftir 30 ár þegar litlu börnin eru stór, allir eru farnir, ég er einhvers staðar hér og litlu börnin eru orðin stór ... allt í einu sá ég litlu börnin aftur, hvernig þau litlu hoppa um.
Amina litla með krullurnar sínar ... Allt í einu sá ég það í allveg nýju ljósi. Ég sá hvað ég er heppinn að fá að sjá það.
Ef ég ætti farsíma myndi ég líta ekkert í kringum mig. Svo oft sé ég börnin leika sér á leikvellinum og þá kalla þau „Mamma, mamma, sjáðu hvað ég hef gert, sjáðu hér“ mamma, „ah fínt“. Hún sá börnin alls ekki, tók ekki eftir þeim. Ég er því ánægð með að ég þarf ekki þessa tækni og að ég geti horft á börnin vaxa úr grasi.
Það eru svo margir sem sakna þessa og þeir hugsa: „ó, ég hefði átt að fylgjast aðeins betur með börnunum mínum.“ Ég vil bara hvetja fólk til að leggja þessa tækni til hliðar og lifa lífinu í raun. Að leita tengslanna við hvort annað. Ekki lengur bara í gegnum farsímann. En frá manni til manns. Augliti til auglitis. Að horfa í augun á þér.
Og það hefur líka verið sannað að þessi stöðuga örbylgjugeislun, sérstaklega hér á neðra sviðinu, dregur verulega úr gæðum sæðisfrumna hjá körlum. Það þýðir, hver veit, hvort einhvern tíma verða alls ekki fleiri börn getin. Þá geturðu ekki lengur horft á börnin leika svona. Hugsið um það.
Lifðu lífinu. Finndu lífið eins og það raunverulega er. Settu tæknina til hliðar. Á þeim nótum segi ég    bless.
eftir sf.
Heimildir:
-
Þetta gæti þér líka þótt áhugavert:
---
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· það sem fjölmiðlar ættu ekki að þegja um ...
· fáheyrt frá fólkinu, für das Volk ...
· reglulegar fréttir á www.kla.tv/is
Það borgar sig að fylgjast með!
Ókeypis áskrift með mánaðarlegu fréttabréfi á netfangið
þitt færðu hér: www.kla.tv/abo-is
Ábending öryggisins vegna:
Mótraddir eru því miður æ oftar þaggaðar niður eða þær ritskoðaðar. Svo lengi sem flytjum ekki fréttir samkvæmt áhuga og hugmyndafræði kerfispressan getum við sífellt reikna með því að leitað sé eftir tilliástæðum til þess að loka fyrir eða valda Kla.TV skaða.
Tengist því í dag óháð internetinu! Smellið hér: www.kla.tv/vernetzung&lang=is
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Við útbreiðslu og deilingu skal höfundar getið! Efnið má þó ekki kynna tekið úr því samhengi sem það er í.
Stofnunum reknum af opinberu fé (RÚV, GEZ, ...) er notkun óheimil án leyfis. Brot á þessum skilmálum er hægt að kæra.
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