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Flere og flere amerikanske stater afskaffer corona-foranstaltninger - medierne tavse
Corona-politikker uden tvangsforanstaltninger finder flere og flere efterfølgere. Er det ikke værd at bemærke, at både politikere og massemedier er helt tavse om, hvordan disse lande klarer sig? [læs mere]
Flere og flere amerikanske stater afskaffer Corona-foranstaltninger - medierne tavse

Siden sidste år har der været indført lockdowns og obligatoriske masker i mange stater rundt om i verden med det formål at forhindre spredning af Corona-virussen. Alligevel har politikere og massemedier undertrykt, hvordan det er gået lande, der aldrig har indført sådanne foranstaltninger. I Tanzania, Hviderusland og Sverige kunne folk f.eks. selv bestemme fra starten, om de ville bære masker eller holde sig væk fra begivenhederne, uden at deres sundhedssystemer brød sammen. I USA besluttede Kristi Noem, guvernør i South Dakota, sig også fra starten mod en lockdown, et maskekrav og forbud mod arrangementer. Med succes! Mens lockdowns førte til en stigning i arbejdsløsheden i hele landet, gjorde South Dakotas lave arbejdsløshedsprocent det til den eneste amerikanske stat, der valgte at fravælge den føderale Corona-støtte til arbejdsløse, som blev indført på grund af Corona. 
Corona-politikker uden tvang finder flere og flere efterfølgere. Efter Florida i september besluttede Texas også at ophæve alle forbud i begyndelsen af marts på trods af en kraftig stigning i smitte- og dødsraten kort tid forinden. Dette blev kritiseret af Anthony Fauci, direktør for National Institute of Allergy and Infectious Diseases, som kaldte dette skridt uforståeligt. Californiens guvernør Gavin Newsom kritiserede også Texas' guvernør Greg Abbotts beslutning som "fuldstændig uforsvarlig". Og præsident Biden kaldte det en "kæmpe fejltagelse" og et resultat af "neandertaltænkning".
Men nu er sportsbegivenheder med titusindvis af tilskuere uden masker og standoffs igen normale i Texas. Trods alle advarsler havde afskaffelsen af tvangsforanstaltningerne ingen effekt på Corona-situationen. Tværtimod er Corona-numrene faldet siden begyndelsen af marts, hvilket efterlader mange guvernører i USA, der fortsat insisterede på foranstaltningerne, med behov for en forklaring. Fauci gav heller ikke noget konkret svar på spørgsmålet om, hvordan dette var muligt. 
Det skal understreges, at vaccinationskvoter eller vaccinationskort ikke er et krav for at få lov til at deltage i det offentlige liv. Det sørgede Texas' guvernør også for, da han den 6. april 2021 vedtog en lov, der endog forbyder statslige organer og private enheder, der modtager offentlige midler, at gøre vaccinationsjournaler til en betingelse for ydelser. Dermed følger han sine kolleger i Utah og Florida, som tidligere har udstedt dekreter med denne virkning. Kort tid senere sluttede guvernørerne i Idaho, Montana og Arizona sig til dem. En anden af hans love har til formål at forsvare alle texaneres frihed ved udtrykkeligt at forbyde byer og skoler at tvinge dem til at bære masker. For Abbott mener, at personlig frihed betyder mere end påståede sundhedsinteresser. Alle disse eksempler spreder sig til flere og flere stater i USA, så 31 ud af 50 stater nu allerede har afskaffet den obligatoriske maske og i nogle tilfælde også alle andre foranstaltninger. Tolv stater har forbudt vaccinationskort.
Hvordan kan det være, at selv om afskaffelsen af Corona-foranstaltningerne ikke har ført til en forværring af den generelle situation, er der mange stater, der fortsat anvender disse foranstaltninger? Det er netop de forskellige måder, som de forskellige stater har håndteret Covid 19 på, der har vist, at den strenge lockdown-politik med alle dens tvangsforanstaltninger ikke har givet de ønskede resultater sammenlignet med en ekstremt afslappet tilgang til Corona. Men i stedet for en åben diskurs og gennemsigtighed om denne vigtige udvikling ignoreres disse indlysende kendsgerninger simpelthen af politikere og medierne. Derfor er det meningsdiktatur, der i øjeblikket praktiseres i mange kredse, hvor alle afvigende meninger nærmest kriminaliseres, ikke blot yderst skadeligt, men ligefrem en forbrydelse. Man må nødvendigvis konkludere heraf, at det slet ikke er ønskeligt at følge en afslappet kurs. Det er naturligvis ikke befolkningens velfærd, der er på spil, men der forfølges helt andre mål. 
Kære seere, demokratiets styrke er meningsforskellighed, mens meningsdiktatur er dets undergang. Men da vores medier er tavse, hvis pligt og opgave det ville være at rapportere objektivt og afbalanceret, er det op til den enkelte at opfordre til en åben debat.
fra jmr.
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Dette kan også interessere dig:
#vaccination-da - www.kla.tv/vaccination-da

#mediekommentar-da - www.kla.tv/mediekommentar-da

#Coronavirus-da - www.kla.tv/Coronavirus-da
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