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Ron DeSantis, gobernador de Florida, anunció un comité judicial estatal para investigar "cualquier irregularidad en Florida en relación con las vacunas COVID-19". El periodista de investigación Igor Chudov comenta que la conclusión más importante aquí es que Florida estará autorizada a incautarse y evaluar todos los documentos que Pfizer ha ocultado hasta ahora al público.
El 13 de diciembre de 2022, durante una mesa redonda sobre la responsabilidad de la vacuna de ARNm Covid-19, el gobernador de Florida, Ron DeSantis, anunció un comité judicial estatal para investigar "cualquier irregularidad en Florida en relación con las vacunas COVID-19".

DeSantis textualmente: "Hoy estoy anunciando una moción a la Corte Suprema de Florida para nombrar un comité judicial estatal para investigar cualquier mala praxis en Florida con respecto a las vacunas COVID-19." 

DeSantis también anunció una mayor vigilancia e investigación de los efectos secundarios de las vacunas COVID-19.

"Estamos iniciando un programa aquí en Florida en el que analizaremos la incidencia de la inflamación del músculo cardíaco a las pocas semanas de la vacunación con COVID-19 en personas que han fallecido". 
afirmó el Dr. Joseph Ladapo, Cirujano General de Florida.

"Estoy seguro de que esto mantendrá a los ejecutivos de Pfizer y Moderna ocupados hasta altas horas de la noche, con la esperanza de que nadie esté mirando tan de cerca, pero estaremos mirando muy de cerca aquí en Florida", dijo Ladapo.

DeSantis añadió: 

"En Florida es ilegal engañar al público sobre la eficacia de los medicamentos. Pero también debería ser ilegal en todas partes".

El periodista de investigación Igor Chudov comentó que la conclusión más importante aquí es que Florida está autorizada a incautarse y evaluar todos los documentos que Pfizer ha ocultado hasta ahora al público.
de hm.
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