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Il y a deux ans, on a enterré le président tanzanien John Magufuli. C'est le cas le plus connu de toute une série de décès soudains et mystérieux de personnalités influentes. Y a-t-il entre ces décès un lien plus profond ?
Il y a deux ans, le 22 mars 2021, on a enterré le président tanzanien John Magufuli avec de nombreuses marques de condoléances. Dans sa nécrologie, le président du Malawi, Lazarus Chakwera, a souligné les réalisations exceptionnelles de Magufuli pour son pays pendant ses six années de règne. Il était une icône et un héros. Un héros tragique, comme nous allons le montrer ci-après. Parce que malheureusement ce n'est que le cas le plus connu de toute une série de morts soudaines et mystérieuses de personnalités influentes qui ont attiré l'attention en raison de leur prises de position contre la politique mondiale du Covid et ont été, pour ainsi dire, enterrées avec elles. Kla.TV a enquêté sur ces faits. Voici un aperçu :

Tanzanie :
Magufuli s'est fait connaître au niveau international lorsqu'il a publiquement mis en doute la pertinence des tests PCR et mis fin à leur utilisation ainsi qu'à l'enquête de statistiques sur le Covid.
Il est l'un des rares chefs de gouvernement au monde à avoir résisté à la pression d'introduire des mesures coercitives contre son peuple. En juin 2020, il a déclaré son pays exempt de Covid. Son peuple l'a ensuite réélu le 28 octobre avec 84 % des voix. Après avoir refusé les vaccins Covid début 2021 parce qu'ils n'avaient pas été suffisamment testés, un article sponsorisé par la fondation Bill et Melinda Gates a été publié le 8 février dans le quotidien The Guardian, déclarant que Magufuli représentait un danger pour la santé publique. Quelques jours plus tard, du 12 au 22 février, la Tanzanie a connu une série de décès d'hommes politiques de haut rang : le ministre du Travail dans un accident de la route, le secrétaire en chef de la présidence ainsi qu'un secrétaire d'État de longue date pour une raison inconnue. Le vice-président de Zanzibar et le directeur de la Banque de Tanzanie sont également décédés à cause du Covid-19. Le président Magufuli a été vu pour la dernière fois en public fin février et son décès a été annoncé en mars. Les causes évoquées sont aussi bien une maladie cardiaque que le Covid-19. Après la mort de Magufuli, sa successeuse Hassan a réintroduit le 6 avril l'enregistrement du nombre de cas de Covid pour la Tanzanie et a lancé peu après une campagne de vaccination.

Burundi: 
Le 12 mai 2020, le président Pierre Nkurunziza a expulsé les représentants de l'OMS du pays, car il ne souhaitait pas d'ingérence. Il s'est fermement opposé à un confinement et a qualifié la pandémie d'escroquerie.
Pierre Nkurunziza est décédé le 8 juin 2020 à l'âge de 55 ans d'une crise cardiaque. 
Son successeur, Évariste Ndayishimiye, a qualifié le coronavirus de pire ennemi du pays et a lancé une campagne de détection.

Eswatini :
Le Premier ministre Ambrose Mandvulo Dlamini souhaitait lutter contre la pandémie par ses propres moyens et continuer à développer les structures de santé déjà en place dans son pays. Il est décédé le 13 décembre 2020 à l'âge de 52 ans. Deux de ses ministres sont décédés peu après, en janvier, tous avec le Covid-19 comme cause de décès. 
Le gouvernement a commandé 1,3 million de doses de vaccin pour l’Eswatini en janvier et les vaccinations ont commencé en mars avec AstraZeneca.


Afrique du Sud, Zimbabwé et Malawi :
En janvier 2021, douze hommes politiques étaient morts en Afrique du Sud et quatre ministres au Zimbabwe voisin en l'espace d'une semaine.
Les événements au Malawi ont été particulièrement frappants : un tribunal a estimé qu'un confinement affecterait injustement la population pauvre, ce qui a poussé le gouvernement à ne pas l'imposer. En l'espace de 48 heures, trois ministres en exercice et l'ancien chef de la banque centrale sont décédés, tous victimes du Covid-19. 
Six jours après ces décès, le gouvernement du Malawi a imposé pour la première fois un confinement, et en mars, les vaccinations ont commencé avec AstraZeneca.

Haïti : 
En Haïti, ni les autorités ni les habitants du pays n'ont respecté les mesures Covid, les centres de traitement ont fermé en raison du nombre insuffisant de patients. En mai, plus de 700 000 doses de vaccin ont été refusées, et en juin, à nouveau 130 000 doses d'AstraZeneca en raison d'effets secondaires possibles. Selon ce rapport, les autorités ont stoppé à plusieurs reprises l'importation de vaccins Covid, de sorte qu'en juin 2021, Haïti était le dernier pays américain où la vaccination n'avait pas encore commencé. 
Dans la nuit du 7 juillet, 28 hommes lourdement armés se sont avancés vers la maison du président Jovenel Moïse. Certains ont pénétré dans sa chambre à coucher et l'ont abattu.
Après la mort de Moïse, des troubles massifs ont éclaté dans le pays. Insensible à cela, Haïti a lancé peu de temps après une vaste campagne de vaccination.

Allemagne : 
En automne 2020, trois hommes influents ont annoncé qu'ils s'opposeraient à un deuxième confinement : Thomas Oppermann, Mario Ohoven et Franz Klein.

•  Thomas Oppermann a été vice-président du Bundestag allemand et a vivement critiqué la chancelière Merkel pour avoir voulu imposer les mesures Covid sans la participation du Parlement. Fin octobre, il a demandé un débat général sur les restrictions des droits fondamentaux. Il s'apprêtait à exposer sa position le 25 octobre dans l'émission « Berlin direkt » de la ZDF lorsque, à 66 ans, il s'est soudainement effondré et est décédé. La cause du décès n'a pas été élucidée.

•  Mario Ohoven était président de l'Association fédérale allemande des petites et moyennes entreprises depuis 1998. Il a écrit plusieurs fois directement à la chancelière fédérale pour éviter un deuxième confinement. Dans un appel publié le 29 octobre, les points suivants ont été remis en question - je cite : « ... si les mesures sont également proportionnées au sens juridique et donc en accord avec notre constitution. En tant qu'association, nous allons demander un tel examen dans l'intérêt des classes moyennes. A la fin, il pourrait y avoir une saisine de la Cour constitutionnelle fédérale. » Deux jours plus tard, le véhicule d'Ohoven a percuté la glissière de sécurité centrale sur l'autoroute pour une raison inconnue, entraînant son décès.

•  Franz Klein était le chef de l'association des hôtels et restaurants de Hambourg. Lorsqu'en novembre, la loi sur la protection contre les infections devait être renforcée, l'association a annoncé qu'elle allait porter plainte devant la Cour constitutionnelle fédérale. Deux jours plus tard, Franz Klein est décédé de manière soudaine et inattendue à l'âge de 72 ans.

A partir du 2 novembre, l'Allemagne a connu un nouveau confinement, qui s'est durci en décembre. Ce n'est qu'au bout de quatre mois que des assouplissements progressifs ont été décidés. 
Entre-temps, la campagne de vaccination, massivement promue comme seule issue à la pandémie, avait commencé.
Conclusion : 
Il est finalement impossible de dire si la mort de toutes ces personnalités est liée à leur attitude critique envers les mesures Covid. Ce qu'on peut dire, c'est que l'élimination de porteurs d'espoir qui s'opposent au diktat imposé d'un agenda global s'est déjà produite plus souvent. Selon les révélations de John Perkins, tueur en col blanc et ancien agent de l'Agence nationale de sécurité américaine (NSA), les opposants indésirables sont soit destitués de leur poste, soit ouvertement écartés du pouvoir, soit assassinés dans le cadre d'opérations clandestines des services secrets. Il semblerait donc qu'un énorme appareil composé de services secrets corrompus, d'organisations terroristes et même de tueurs à gages agisse dans l'ombre et ne recule devant rien pour influencer les développements dans la direction souhaitée. 
Mais il semble que depuis le vent ait tourné. En effet, alors que les décès décrits par John Perkins n'ont été mis en lumière qu'après des décennies, l'accumulation frappante de décès mystérieux chez les opposants à la politique Covid est aujourd'hui révélée en temps réel. Cela montre la dynamique que le mouvement de clarification a atteint aujourd’hui et que rien ne peut plus rester caché.
de jmr
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Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
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Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
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