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Die verhängnisvollen Corona-Maßnahmen fordern täglich ihre Tribute. Vielschichtige Folge-Schäden treiben die Menschen in gesundheitliche und existenzielle Nöte riesigen Ausmaßes. Währenddessen versuchen die Massenmedien krampfhaft, vom offensichtlichen eigenen Versagen sowie dem der Regierung abzulenken, um sich vor den erforderlichen Konsequenzen ihrer Fehlentscheidungen zu drücken. Diese Sendung nimmt die Ungerechtigkeit gegenüber den Opfern genauer ins Visier.
Glaubt man den Massenmedien, ist die Corona-Krise weitestgehend ausgestanden.
Themen wie der Klimawandel oder der Russland-Ukraine-Konflikt dominieren die Schlagzeilen. 

Dabei ist eine gründliche Aufarbeitung sämtlicher Maßnahmen der letzten drei Jahre dringend geboten und es muss Konsequenzen für das verhängnisvolle Verhalten unserer Regierung und die einseitige Berichterstattung der Massenmedien geben.

In Deutschland und weltweit wurde in diesen drei Jahren wegen Corona ein nie dagewesener Druck auf die Bevölkerung ausgeübt, obwohl zahlreiche Fachstimmen aus Wissenschaft, Politik und den freien Medien wie Kla.TV vor den Folgen der ergriffenen Maßnahmen eindringlich und wiederholt warnten.

Viele Menschen haben ihre Arbeitsstelle verloren, wurden psychisch unter Druck gesetzt oder per Bußgeldbescheid zur Kasse gebeten. 
So nahm allein der Freistaat Bayern in den drei Jahren der Corona-Plandemie über 40 Mio. Euro an Bußgeldern ein, Hamburg kassierte 12 Mio. Euro und auch andere Bundesländer griffen ihren Bürgern tief in die Tasche.

Viele einfache Bürger wurden in den finanziellen, beruflichen und gesellschaftlichen Ruin getrieben - wegen Maßnahmen, die nachgewiesenerweise so gut wie nie gerechtfertigt waren.

Welche Konsequenzen und welches Strafmaß wären dann wohl angemessen für die Verursacher dieser besagten Maßnahmen?

Eine kleine Gegenüberstellung mag darüber zum Nachdenken anregen.

1. Beispiel
Spielwarenhändler und Organisator der Montagdemos, Veit Gähler, erhielt einen Bußgeldbescheid wegen Verstößen gegen die sogenannte Corona-Schutzverordnung, weil er es in seinem Laden an Hygienekonzepten fehlen ließ. Dagegen legte er Widerspruch ein, ging vor Gericht und verlor. Er musste 1.750,- € Strafe bezahlen.

Gegenüberstellung
Karl Lauterbach, Deutschlands Gesundheitsminister, hielt das Volk während der Corona-Zeit über die Gefahren von Corona in Angst und Schrecken. 

Zahlreiche Unternehmen und Privatpersonen litten unter den Folgen seiner Fehlprognosen und den von ihm beschlossenen, meist sinnlosen und überflüssigen Maßnahmen. Sie fügten sich den Anordnungen, ließen sich impfen, zahlten Bußgelder und kämpften ums Überleben. 
Übernimmt Karl Lauterbach nun Konsequenzen für sein Handeln? 
Bislang Fehlanzeige.


2. Beispiel
654 Beschäftigte der Stadt Jena mussten jeweils 250,- € Bußgeld bezahlen, weil sie keinen Impfpass vorzeigen konnten. Insgesamt wurden gegen diese Beschäftigten 163.500,- € an Bußgeldern verhängt.

Gegenüberstellung
Demgegenüber stehen unzählige Ärzte, Impfzentren und Pharmagiganten, die in der Corona-Zeit immense und teilweise gigantische Gewinne einstrichen, und das trotz zahlreicher Warnungen vor den Gefahren der neuen Impfstoffe und trotz eines dramatischen Anstiegs an Impf-Toten und Impf-Geschädigten. 

Hört man öffentlich kritische Stimmen hierzu oder Forderungen nach Konsequenzen für dieses Unrecht? Bislang Fehlanzeige.


3. Beispiel
Hauptfeldwebel Eric Mühle verweigerte die Impfung aus Sorge um seine Leistungsfähigkeit im Einsatz. Nach 12 Jahren Dienst wurden Disziplinarmaßnahmen gegen ihn eingeleitet. Nun drohen ihm die unehrenhafte Entlassung aus dem Dienst sowie Streichung sämtlicher Bezüge.

Gegenüberstellung
In seiner Funktion als Präsident des RKI war Dr. Wiehler direkt dem Bundesgesundheitsministerium unterstellt und beeinflusste die Politik durch seine Einschätzungen maßgeblich in vielen Entscheidungen, vor allem in der Corona-Zeit.

Während bis heute treue Diener des Staates ihrer Lebensgrundlage beraubt werden, bekleidet Wiehler unbehelligt seine neue Funktion, ohne persönliche Einbußen. Konsequenzen für sein Handeln? Bislang Fehlanzeige.


4. Beispiel
Ein Soldat der Bundeswehr erhielt Disziplinarbuße von 2.500,- € in 1. Instanz. Nach erneuter Weigerung, sich impfen zu lassen, wurde ein weiteres Bußgeld in Höhe von 3.000,- € verhängt.

Gegenüberstellung
Am 10. Februar 2022 lehnte das Bundesverfassungsgericht einen Eilantrag gegen die Aussetzung einer Impfpflicht im Gesundheitswesen ab, was unzähligen unbescholtenen Bürgern das Leben zur Hölle machte. Bereits 2020 gab das Bundesverfassungsgericht lediglich drei von hunderten Klagen gegen die Corona-Maßnahmen statt. 
Übernimmt Stephan Harbarth, der Präsident des Bundesverfassungsgerichts, die Verantwortung für Unrechtsurteile? Bislang Fehlanzeige.


An 5. Stelle nachfolgend drei Beispiele zum Thema Maskenpflicht:

Allgemeinmedizinerin Monika Jiang stellte in der heißen Phase der Corona-Plandemie ihren Patienten Atteste gegen das Tragen der gesundheitsgefährdenden Masken aus. 
Wie auch über andere kritische Ärzte, rollte über sie eine Welle der Repression, inklusive
Praxisdurchsuchungen, Berufsverbot und Kriminalisierung hinweg. 

Ihr „Vergehen“ wird sogar mit einer Freiheitsstrafe geahndet: Sie soll für zwei Jahre und neun
Monate ins Gefängnis.

Ähnlich ist es dem Arzt Dr. Thomas Külken ergangen: Seine Praxis wurde wegen Attesten zur Masken-Befreiung überfallartig von der Polizei durchsucht. 
Dr. Thomas Külken wurde zu einer Geldstrafe in Höhe von 18.000,- €, ersatzweise 180 Tage Haft, durch das Amtsgericht Staufen im Breisgau verurteilt.

Familienrichter am Amtsgericht Weimar, Christian Dettmar, hat per einstweiliger Anordnung am 8.4.2021 festgestellt, dass die Kinder durch den Maskenzwang und die weiteren Maßnahmen in der Schule physisch, psychisch und pädagogisch geschädigt und in ihren Rechten verletzt werden. Demnach dürfe diese verfassungswidrige Verordnung in zwei Weimarer Schulen nicht angewendet werden.
Konsequenzen für Christian Dettmar: Sein Büro, seine privaten Räumlichkeiten und sein Auto wurden durchsucht, sein Handy von der Polizei beschlagnahmt.

Gegenüberstellung
Der frühere Bundesgesundheitsminister Jens Spahn hat zu Anfang der Plandemie 2020 fest behauptet, Masken würden nicht schützen und würden auch nicht empfohlen. 

In dasselbe Horn blies auch Christian Drosten. Er war während der Corona-Zeit bei den Massenmedien lange der beliebteste Virologe, betrieb Panikmache und kämpfte aktiv gegen kritische Stimmen aus den Kreisen von Virologen und Ärzten, auch zum Thema Maskenpflicht, als diese dann doch eingeführt wurde. 

Gerade durch diese Maßnahme wurde unsäglicher Schaden angerichtet,
quer durch die ganze Gesellschaft, 
mit vielen Langzeitfolgen. 

Zeitgleich hat sich Minister Spahn eine Millionen-Villa angeschafft und es sich gut gehen lassen. 
Christian Drosten war beim Volk in Ungnade gefallen und hat sich stillschweigend aus dem Staub gemacht, ohne irgendwelche Konsequenzen, versteht sich.


6. Beispiel
Im niedersächsischen Celle wurde eine Mitarbeiterin der Pflegeeinrichtung Lobetal bestraft, obwohl sie sich regelmäßig getestet und mit FFP2-Maske gearbeitet hat. Sie hatte jedoch ein Attest ihres Arztes, in dem ihr wegen einer Autoimmunerkrankung von der Impfung gegen Covid ausdrücklich abgeraten wurde. Davon ließen sich aber weder der Richter noch der Staatsanwalt beeindrucken. Es wurde ein Bußgeld von 500,- € zuzüglich der Prozesskosten ausgesprochen.

Gegenüberstellung
Befohlener Irrsinn an deutschen Gerichten. Auch im April 2023 wurden bundesweit noch zahlreiche Bußgeldbescheide wegen Ordnungswidrigkeiten aus der Zeit der Corona-Plandemie zugestellt. 
Die Impfpflicht wurde in Bereichen wie z.B. der Bundeswehr nicht aufgehoben.

Laut Richter Oliver Chama sind deutsche Amtsgerichte auch jetzt noch beinahe täglich mit „Straftaten“ beschäftigt, „die im Zusammenhang mit den Corona-Maßnahmen“ begangen wurden. 
Und das, obwohl längst klar ist, dass die verhängten Maßnahmen mehr Schaden als Nutzen gebracht haben!

Konsequente Aufarbeitung? Bislang Fehlanzeige!

Die Häufung all dieser äußerst umstrittenen Maßnahmen, die die Gesellschaft unwiderruflich geschädigt haben und von denen hier nur einige genannt worden sind, geben mehr als genug Anlass zur Forderung nach Bestrafung aller Verantwortlichen und Mitverantwortlichen und nach einer Wiedergutmachung durch diese Personen!

Karl Lauterbach räumt zwar mittlerweile Fehler in der Corona-Politik ein, doch eine Entschuldigung und Konsequenzen für sein Handeln blieben bis heute aus. 
Und das, obwohl u.a. Kla.TV in zahlreichen Sendungen beweiskräftig dokumentiert, wie gefährlich die von ihm durchgesetzten Maßnahmen waren und wie viele Menschen durch die von ihm geforderte Impfung bereits gestorben oder schwer erkrankt sind.
Lauterbach ist hier nur eine von vielen Schachfiguren im weltweiten Corona-Wahnsinn, weshalb neben ihm auch sämtliche involvierte Politiker, Ärzte, Juristen, Wissenschaftler, Psychologen sowie Medienschaffende vor ein unabhängiges Gericht gestellt und zur Rechenschaft gezogen werden müssen.

Die Schachspieler sind derzeit dabei, die Gesellschaft mit derselben Manipulation wie in der Corona-Plandemie auf hohe Kosten für den Klimaschutz, hohe Militärausgaben und die Massenmigration vorzubereiten. 
Nur durch gebündelte Lichtkraft, sprich unermüdliche Aufklärung, kann diesem Wahnsinn ein Ende bereitet werden.


Liebe Zuschauer, indem Sie aufdeckende und aufklärende Sendungen weiterverbreiten, helfen Sie mit, dass alle Verantwortlichen für Verbrechen an der Menschheit im Zusammenhang mit der Corona-Plandemie zur Rechenschaft gezogen und weitere Verbrechen möglicherweise verhindert werden.

von me./rf.
Quellen:
Corona-Aerztestimmen 
www.kla.tv/Corona-Aerztestimmen

Corona-Bußgeld summiert sich auf fast 40 Millionen Euro
www.sueddeutsche.de/bayern/corona-bussgelder-verstoesse-bayern-rosenheim-1.5738368

Hamburg kassiert 12 Millionen Euro durch Corona-Bußgelder
www.welt.de/regionales/hamburg/article243161771/Coronavirus-Hamburg-kassiert-12-Millionen-Euro-durch-Corona-Bussgelder.html

Organisator der Bautzener Montagsdemos muss Corona-Bußgeld zahlen
www.saechsische.de/coronavirus/corona-bussgeld-amtsgericht-bautzen-urteil-spielwarenhaendler-veit-gaehler-hygienekonzept-5813475-plus.html

Die Akte Karl Lauterbach: Dringende Warnung vor dem neuen Gesundheitsminister!
www.kla.tv/19331

Impfpflicht: Stadt verhängt Hunderte Bußgelder
www.t-online.de/nachrichten/panorama/id_100082530/corona-impfpflicht-jena-verhaengt-hunderte-bussgelder-gegen-beschaeftigte.html

Die großen „Absahner“ der Covid-Pandemie
www.kla.tv/25952

Elite-Soldat verweigert Corona-Pflichtimpfung bei Bundeswehr - mit Folgen
www.schwaebische.de/politik/impf-befehle-gegen-corona-es-geht-darum-mich-kaltzustellen-1575138

Die Akte Wieler: Verflechtungen und Enthüllungen
www.kla.tv/18351

Arrest und 5.500 Euro Strafe für „Impfverweigerung“ bei Bundeswehr
https://reitschuster.de/post/arrest-und-5-500-euro-strafe-fuer-impfverweigerung-bei-bundeswehr/

Die Akte Stephan Harbarth – Präsident des Bundesverfassungsgerichtes
www.kla.tv/21609

„Strafdelikt" Maskenattest: Nach Berufsverbot droht Mut-Ärztin jetzt 3 Jahre Haft
https://auf1.tv/berlin-mitte-auf1/strafdelikt-maskenattest-nach-berufsverbot-droht-mut-aerztin-jetzt-3-jahre-haft/?ac=0&lc=0

Skandalöse Praxis-Durchsuchung bei kritischem Arzt
https://fassadenkratzer.wordpress.com/2021/02/01/skandalose-praxis-durchsuchung-bei-kritischem-arzt/

Erneut Arzt wegen Abweichen von der staatlich verordneten medizinischen Wahrheit verurteilt
https://fassadenkratzer.wordpress.com/2022/07/22/erneut-arzt-wegen-abweichen-von-der-staatlich-verordneten-medizinischen-wahrheit-verurteilt/

Polizeiliche Hausdurchsuchung bei Weimarer Familienrichter
https://fassadenkratzer.wordpress.com/2021/04/26/polizeiliche-hausdurchsuchung-bei-weimarer-familienrichter/

Die( geheimgehaltene) Akte Christian Drosten
www.kla.tv/17877

Spahn und Laschet halten Mundschutz-Pflicht für nicht erforderlich
https://rp-online.de/panorama/coronavirus/coronavirus-spahn-haelt-mundschutz-pflicht-fuer-nicht-erforderlich_aid-49846889

Ewiggestrig: Bußgeld für ungeimpfte Pflegeheim-Mitarbeiterin
https://reitschuster.de/post/ewiggestrig-bussgeld-fuer-ungeimpfte-pflegeheim-mitarbeiterin/

Was ein Richter über die vielen Bußgeldverfahren verrät
www.schwaebische.de/regional/ulm-alb-donau/ulm/bussgeldverfahren-wegen-corona-massnahmen-ein-richter-gibt-spannende-einblicke-1324199?lid=true
Das könnte Sie auch interessieren:
#GesundheitMedizin - Gesundheit & Medizin - www.kla.tv/GesundheitMedizin

#Krisenprofit - Krisen-Profit-Verbot - www.kla.tv/Krisenprofit

#Gesundheitssystem - www.kla.tv/Gesundheitssystem

#Coronavirus - Covid-19 - www.kla.tv/Coronavirus

#Korruption - www.kla.tv/Korruption

#Medienkommentar - www.kla.tv/Medienkommentare
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· was die Medien nicht verschweigen sollten ...
· wenig Gehörtes vom Volk, für das Volk ...
· tägliche News ab 19:45 Uhr auf www.kla.tv
Dranbleiben lohnt sich!
Kostenloses Abonnement mit wöchentlichen News per E-Mail erhalten Sie unter: www.kla.tv/abo
Sicherheitshinweis:
Gegenstimmen werden leider immer weiter zensiert und unterdrückt. Solange wir nicht gemäß den Interessen und Ideologien der Systempresse berichten, müssen wir jederzeit damit rechnen, dass Vorwände gesucht werden, um Kla.TV zu sperren oder zu schaden.
Vernetzen Sie sich darum heute noch internetunabhängig!
Klicken Sie hier: www.kla.tv/vernetzung
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