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África se convertirá pronto en uno de los principales clientes de los fabricantes de vacunas contra la malaria. De aquí a 2030 se inyectarán cien millones de dosis de la vacuna -  un ensayo a gran escala en niños africanos. Sin embargo, los mayores estudios sobre la vacuna arrojaron resultados impactantes.
Durante años, la enfermedad infecciosa malaria ha asolado los países tropicales y subtropicales, incluida África, matando a varios miles de personas cada año.

Aunque existen medicamentos eficaces que pueden utilizarse si la infección palúdica se detecta a tiempo, la OMS, junto con la alianza de vacunación GAVI, quiere inundar África por primera vez con una vacuna contra el paludismo. 

Además de los medicamentos preventivos, en la actualidad existe una vacuna contra el paludismo recientemente autorizada: Mosquirix (RTS,S/AS01). 

Se están investigando siguientes vacunas. La vacuna necesita cuatro dosis para ser eficaz. 

La duración del efecto aún se desconoce, según UNICEF. 
Ya en 2020, Deutschlandfunk informó de que la vacuna apenas protegía a los lactantes y sólo a un 30% de los niños pequeños. 

Pero la vacuna es segura y eficaz, según la alianza mundial de vacunación GAVI de Bill Gates.

África se convertirá pronto en uno de los principales clientes de los fabricantes de vacunas. De aquí a 2030 se inyectarán cien millones de dosis de la vacuna -  un ensayo a gran escala en niños africanos. 

UNICEF informó a principios de julio de 2023 que: "Se suministrarán 18 millones de dosis de la primera vacuna contra la malaria a 12 países africanos". 

Sin embargo, los ensayos a mayor escala de la vacuna arrojaron resultados impactantes. 
El grupo de personas vacunadas mostró un riesgo diez veces mayor de meningitis y paludismo cerebral 

[paludismo cerebral = aparición de complicaciones en el sistema nervioso central y otras complicaciones potencialmente mortales] 

y, entre las niñas, las vacunadas tenían el doble de riesgo de muerte que el grupo de control. 

Para verificar estos resultados, la OMS puso en marcha una evaluación piloto [Pilotevaluierung = revisión de estudios iniciales], que dio lugar a "graves violaciones de las normas éticas internacionales". 

En una entrevista concedida a Deutschlandfunk, el profesor Charles Weijer explicó que, en esta evaluación piloto, la OMS había violado las mismas normas que ayudó a redactar.
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