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“Wee jullie, aarde en zee! Want de duivel is op jullie neergedaald. Hij brult van woede, omdat hij weet, dat hij niet veel tijd meer heeft." 
De belegerde mensheid blijft niet weerloos tegen het absolute kwaad, ze wordt een collectieve macht. 

Kla.TV oprichter Ivo Sasek:
· Hoe kan het dat de rechterlijke macht over de hele wereld plotseling alle schaamteloze moordenaars dekt en in plaats daarvan hun slachtoffers meedogenloos straft? www.kla.tv/25266 (NL)
· Hoe kan het dat Big Pharma onstuitbaar hele volkeren vernietigt, ze voor ieders ogen te gronde richt en er vervolgens ook nog eens biljoenen aan winst mee opstrijkt? www.kla.tv/23385 (NL) www.kla.tv/25001 (NL)
Ik vraag je:
· Hoe komt het dat niet corrigeerbare oorlogszuchtige ons koppig in een derde wereldoorlog manoeuvreren? En zichzelf zo in een positie van wereldheerschappij dwingen? www.kla.tv/25532 (NL) www.kla.tv/25662 (DE)
· Hoe kan het dat de haute finance de hele wereld meedogenloos in de schuldenval drijft en zich zo al haar bezittingen toe-eigent? www.kla.tv/18782 (ENG) www.kla.tv/1901 (NL)
· Hoe komt het dat de drugsmaffia ongestraft hele naties kunnen verleiden en hen volledig machteloos kunnen maken, net als de porno-, alcohol- en genotmiddelen- maffia en dergelijke? www.kla.tv/7797 (DE) www.kla.tv/16942 (FR) www.kla.tv/25939 (DE)
· Hoe kan het dat een onderwijs-maffia ons elke ware oorsprong kan ontnemen, maar ook elke vorm van kennis over het ware wereldbeeld en van wie we werkelijk zijn? www.kla.tv/10713 (NL) www.kla.tv/16043 (DE) www.kla.tv/21931 (DE) 
· Hoe kan het dat een in toenemende mate alomtegenwoordig satanisme, misbruik kan maken van al onze natuurlijke instincten, ons kan beroven van elke ware vorm van vrijheid en de mensheid kan beroven van haar gezonde verstand, van elke beschermende ethiek en moraal? www.kla.tv/18296 (NL) www.kla.tv/4233 (DE) www.kla.tv/24942 (NL)
· Hoe komt het dat de kerken en religies zelf met ijzeren discipline eraan werken om alle vormen van spirituele kennis en elke relatie met God te vernietigen? www.kla.tv/23033 (DE) www.kla.tv/16192 (NL)
· Hoe kan het dat de massamedia plotseling de wereld ophitst tegen de oprechte en rechtvaardige mensen, de ergste kindermisbruikers dekt, enz. en de mensen in de klauwen van eerder genoemde handlangers drijft onder voortdurende paniekzaaierij? Vragen jullie je dat ook af? www.kla.tv/26830 (NL) www.kla.tv/26114 (DE) www.kla.tv/25875 (NL)
· Hoe komt het dat de politiek alle etnische groepen ontwortelt en berooft van hun traditionele gebruiken, saamhorigheid en culturele rijkdom? https://www.kla.tv/13760 (FR)
· Hoe komt het dat ook de wetenschap, tegen alle protesten in, doelbewust alle mensen tot slaaf maakt van haar totalitaire controletechnologieën? www.kla.tv/18085 (FR) www.kla.tv/23507 (NL) 
· Hoe komt het dat uitgerekend filantropen hele volkeren afsplitsen van hun staatsambtenaren en beschermers? www.kla.tv/25067 (NL) www.kla.tv/24773 (NL) www.kla.tv/25571 (NL) 
· Hoe komt het dat steeds meer zogenaamde kinderbeschermingsorganisaties alle goedhartige ouders hun opvoedingspotentie en hun kinderen afpakken? www.kla.tv/13379 (DE) www.kla.tv/2365 (DE) www.kla.tv/18594 (DE)
· Hoe komt het dat technologische bedrijven ons steeds meer beroven van ons eigen intelligentie en natuurlijke waarnemingsvermogen? www.kla.tv/13382 (NL) www.kla.tv/14682 (FR)
· Hoe komt het dat de filmindustrie ons dagelijks steeds meer berooft van onze objectiviteit en creativiteit? www.kla.tv/1518 (DE) www.kla.tv/15838 (NL)
· Hoe komt het dat allerlei pedagogen ongestraft elke traditionele en gezonde opvoeding en het gezin als fundament kunnen vernietigen? www.kla.tv/14688 (DE) www.kla.tv/16402 (FR)
· Hoe komt het dat allerlei NGO's en meer en meer slinkse lobbyisten kunnen infiltreren in alle regeringen van de wereld, hun grondwetten kunnen ondermijnen en alle nationale soevereiniteit kunnen vernietigen? www.kla.tv/9564 (NL) www.kla.tv/6047 (DE)
· Hoe komt het dat duizenden boeken ons tientallen jaren geleden al waarschuwden voor precies deze ontwikkelingen en al deze samenzweringsplannen aan het licht brachten - maar zonder enige wereldwijde verontwaardiging, d.w.z. zonder succes? www.kla.tv/24133 (NL) www.kla.tv/10117 (NL)
· Hoe kan het dat geheime ordes en de Illuminaten, systematisch onze beschavingen kunnen vernietigen zonder enige verontwaardiging van de rechterlijke macht en hun eigen wereldheerschappij voor ieders ogen kunnen vestigen? www.kla.tv/14680 (DE) www.kla.tv/14496 (DE)
Ik vraag verder:
· Hoe komt het dat steeds meer externe pedagogen onze traditionele schoolsystemen infiltreren en vernietigen? www.kla.tv/10986 (FR) www.kla.tv/12468 (FR)
· Hoe komt het dat externe zogenaamde "deskundigen" elke natuurlijke geslachtsvorm van het kleinste kind tot en met de volwassene, zonder enorme weerstand vanuit de maatschappij ontkennen en dat transseksualiteit opgehemeld wordt in plaats van heteroseksuele relaties? www.kla.tv/7907 (FR) www.kla.tv/3636 (DE) www.kla.tv/26844 (DE)

Ik zeg jullie: Er is maar één sluitende en daarom toelaatbare verklaring voor al dit onvoorstelbare en nog meer: Ik zeg:  Er is een duivel en hij is op deze wereld neergestreken? Zoals het al 2000 jaar in Openb. 12:12 staat. Ik citeer: "Wee de aarde en de zee! Want de duivel is tot u nedergedaald en heeft grote woede."

Misschien zegt je nu: “Fuck, hou op met deze bullshit, het is maar religie. Het waren de kerkvorsten die de duivel en demonen hebben uitgevonden zodat ze heerschappij konden uitoefenen over de kerkgangers en daarna over de hele mensheid. Dus ga weg met je religie, ik wil er niets over horen.” Het is natuurlijk je goed recht om dat te zeggen. Wees je er echter van bewust dat je deze gekwelde wereld nog steeds een sluitend antwoord schuldig bent voor alle steeds gruwelijke dingen die hier gebeuren. 

· Tot aan kwesties van digitale valuta, etc., voortdurende inflatie die ons vernietigt. Die niet alleen onze door goud gedekte valuta afpakt, maar ons ook onteigent en alle misleide volkeren degradeert tot aan “the Great Reset”, onder het motto van: Je zult niets meer bezitten en gelukkig zijn. Waar komt dit allemaal vandaan? www.kla.tv/26851 (FR en spoedig ook in NL) www.kla.tv/26707 (NL) www.kla.tv/17310 (NL) 
· Leg je de wereld dan eens uit hoe onbeschaamde speculanten, bijvoorbeeld ontelbare bedragen aan nationale rijkdom konden roven en ons konden beroven van grote delen van onze zuurverdiende spaarcenten, pensioenen, enz. www.kla.tv/17639 (NL) www.kla.tv/25578 (DE) www.kla.tv/23819 (ENG)
· Leg je de wereld dan eens uit: hoe anders wereldgezondheid organisaties onze gezondheid konden ruïneren en onze kosten voor een ziektekostenverzekering de pan uit konden laten rijzen. www.kla.tv/16718 (NL) www.kla.tv/25689 (NL) www.kla.tv/26547 (NL)
· Leg ons uit: hoe, in tegenstelling tot elke waarschuwing vóór het dodelijke Covid-experiment op mensen, nu miljoenen mensen onvruchtbaar zijn door de injectie en miljoenen meer mensen permanent ziek zijn gemaakt en nog eens talloze mensen ongestraft konden worden gedood! www.kla.tv/21173 (NL) www.kla.tv/21559 (ENG) www.kla.tv/25845 (NL)
· Leg ons uit hoe de vervalsers van de geschiedenis ons tegen alle protesten in van onze wortels konden beroven. www.kla.tv/8578 (DE) www.kla.tv/14383 (DE) www.kla.tv/9960 (NL)
· Leg ons uit hoe het patentsysteem in staat was om elke zelfvoorzienende technologie in de ijskast te zetten en zo elke vorm van onafhankelijkheid in onze samenleving te castreren. www.kla.tv/25111 (NL) www.kla.tv/13397 (DE) 
· Leg ook uit: hoe willekeurige censoren ons de toegang tot de diepe geheimen van het leven konden afsnijden en ons het ware wezen en de ware vorm van de aarde konden ontnemen, enzovoort. www.kla.tv/12249 (NL) www.kla.tv/17818 (ENG) Hier is meer over…
· leg ons ook uit hoe bijv. sommige milieuministeries met hun vrijelijk verzonnen energiecrises onze eindeloze hulpbronnen en ontwikkelingsmogelijkheden konden achterhouden om nu nog meer geld van mensen af te persen door middel van verplichte heffingen. www.kla.tv/23852 (FR) www.kla.tv/21792 (DE)
· Leg de wereld uit hoe het anders mogelijk was om hen dictatoriaal te leiden door middel van schijndemocratieën, via allerlei dubieuze marionetten en stromannen. www.kla.tv/6103 (ENG) www.kla.tv/8822 (DE)
· Leg ons uit: hoe het komt dat het hele politieapparaat ineens steeds meer bescherming biedt aan alle criminelen en ook aan levensgevaarlijke mensen die aan de touwtjes trekken, terwijl het de gewone mensen opjaagt en elke zinvolle volksopstand bruut de kop indrukt. www.kla.tv/25067 (NL) www.kla.tv/19764 (DE) 
· Leg ons ook uit hoe bijv. milieuorganisaties en ministeries anders in staat waren om het volk te dicteren en hun ooit duur verworven energiesystemen te vernietigen, terwijl ze ons in ruil daarvoor nu stroomstoringen bezorgen en alles en iedereen belasten, onder het mom van “schadelijk voor het klimaat”, tegen alle onafhankelijke wetenschap in. www.kla.tv/26173 (NL) www.kla.tv/24580 (NL)
· Je moet ons en de wereld ook eens uitleggen hoe humanitaire organisaties anders opzettelijk alle nationaliteiten vernietigen door ze te overspoelen met vluchtelingen en vervolgens absurde rassenvermenging forceren. www.kla.tv/15322 (DE) www.kla.tv/14371 (FR) www.kla.tv/11207 (ENG)

En niet als laatste zou je de wereldgemeenschap ook een oplossing verschuldigd zijn over hoe deze ontelbare boosheden praktisch aan te pakken en te overwinnen, want iedereen kan inmiddels zien dat we allemaal zullen eindigen als slaven van de wreedste despoten als dit zo doorgaat. Als berooide, compleet rechteloze en machteloze slaven. De meesten van ons zullen er niet eens meer zijn als hun plan slaagt, want de voortdurende genocide, (volkerenmoord), wordt onweerlegbaar nagestreefd door de aanhangers van de eugenetica (ras-“verbetering”), en wel met ijzeren hand. 
Van de zeven en een half miljard mensen zullen er binnenkort zeven miljard niet meer bestaan, dat is de waarheid, als deze “huurlingen” niet verslagen worden! Dus, wat is jouw praktische aanpak om deze oorlog op alle fronten, zal ik maar zeggen, met de superrijken, de geheime genootschappen, de satanisten en de wereldsamenzweerders te winnen, om de overhand te krijgen?  

En vergeet alsjeblieft niet voordat je antwoordt dat zij, die overwonnen moeten worden, alle wapens bezitten en ook alle wapenwetten aan hun kant hebben, terwijl je al achter de tralies zit als je alleen maar een mes draagt dat een beetje te breed is. Zij schakelen volkomen weerloze, berooide en absoluut machteloze mensen uit. Zelf hebben ze straalwapens waarmee ze ons ineens letterlijk kunnen “gaar koken” en nog veel meer. 

Ik zeg:
· Het is de duivel die de volkeren allang van hun aandacht heeft beroofd door allerlei vormen van verslaving aan spelletjes, sport en plezier. Het is de duivel die maakt dat ze blindelings vertrouwen hebben en hen afleidt van politieke ontwikkelingen, van zijn satanische wereldheerschappij, die hij aan het voorbereiden is, hij maakt ons volkomen onverschillig, achteloos en klakkeloos napratend. www.kla.tv/3751 (DE) www.kla.tv/13074 (DE) 
· Het is de duivel, zeg ik, die allang onze universiteiten is binnengedrongen om elke concentratie van intellectuele krachten die niet tot zijn doctrine behoren in de kiem te smoren. www.kla.tv/13223 (DE) www.kla.tv/20015 (NL) www.kla.tv/26558 (DE)
· Het is de duivel die, onder andere via mensenrechten- en kinderbeschermingsorganisaties, elk jaar honderdduizenden kinderen van hun ouders berooft! www.kla.tv/16305 (DE) www.kla.tv/8897 (DE)
· Het is de duivel in levende lijve die deze wereld voortdurend in democratiserings-oorlogen stort, landen binnenstormt, haar regeringen overneemt om er zijn satanische nieuwe wereldorde te vestigen. www.kla.tv/12671 (ENG) www.kla.tv/14531 (NL) www.kla.tv/25532 (NL)
· Het is ook de duivel die al deze terroristische aanslagen onder een valse vlag ensceneert zodat oncontroleerbare oorlogsoperaties over de hele wereld gerechtvaardigd kunnen worden en arrestaties erdoor gedrukt kunnen worden zonder al het noodzakelijke bewijs en zonder verantwoording af te leggen. www.kla.tv/11675 (NL) www.kla.tv/25751 (NL) www.kla.tv/11085 (FR) 
· Het is ook de duivel die vele miljoenen onschuldige mensen gevangen zet en ze gratis als slaven voor zichzelf laat werken. www.kla.tv/12568 (DE) 
· Het is ook de duivel die in het geheim de splintergroepen die hij heeft voortgebracht van wapens voorziet om degenen die hij eerder al tegen elkaar heeft opgezet elkaar te laten bevechten  - op welk niveau dan ook, of dat nu politiek, economisch, religieus, wetenschappelijk, sociaal of wat dan ook is. En dat totdat alle landen onbestuurbaar zijn geworden - dat is zijn doel – om vervolgens overgenomen te kunnen worden door zijn nieuwe wereldorde. www.kla.tv/8040 (ENG) www.kla.tv/5540 (NL) www.kla.tv/8767 (DE) www.kla.tv/20261 (NL)
Ik zeg:
· Het is de duivel die door middel van zijn eigen superrijke aanbidders de rechteloze arbeidersklasse ophitst en zo systematisch de middenklasse vernietigt, dat wil zeggen de feitelijke kostwinners van alle volkeren, om ze uiteindelijk allemaal tot zijn slaven te maken, en wel zonder tegenwerking. Dat is wat hij van plan is. www.kla.tv/26501 (NL) www.kla.tv/25198 (NL) 
· Het is ook de duivel die alle volkeren van de aarde verovert met zijn slogans van vrijheid en hen verstrikt in een strijd met natuurwetten, maar ook in een strijd tegen God zelf en tegen elke gevestigde macht en tegen elke heersende wet. www.kla.tv/26760 (DE) www.kla.tv/26830 (NL)
· Het is de duivel die elk geloof in God en al het heilige vernietigt met rationele stellingen en proclamaties om het recht op elk moment elk verlangen te bevredigen. www.kla.tv/7231 (ENG) www.kla.tv/7749 (FR) www.kla.tv/9306 (DE)
· Het is ook de duivel die door middel van zijn pers en zijn media de gewenste hartstochten van de volkeren opwekt en ze gebruikt voor zijn satanische doeleinden. www.kla.tv/10360 (NL) www.kla.tv/10432 (NL) www.kla.tv/9788 (DE)
· 
Ik zeg: De wereldbevolking moet dit stoppen – allemaal militaire dienst weigeren en onderzoek doen naar al deze complotten die hier op aarde gaande zijn. 

En of we het nu willen of niet: de duivel bestaat, helaas bestaat hij in levende lijve, hij is geen mythe, hij is geen uitvinding van de kerken - nee, het is veel erger: hij bestaat echt en raast hier beneden rond samen met ontelbare satanische geesten. We zijn echter niet zomaar onbeschermd en weerloos aan hem overgeleverd, dat wil ik jullie met deze toespraak duidelijk maken. Maar kijk: Tienduizenden uitzendingen van onafhankelijke informanten bewijzen onweerlegbaar dat er een wereldwijde samenzwering gaande is. Dit is wat erachter zit. Deze samenzwering wordt al eeuwenlang gedreven, in de eerste plaats door vrijmetselaars die Satan aanbidden. En zij werken via goed ontwikkelde, internationaal georganiseerde geheime genootschapsstructuren of netwerken. En ik vraag: Hoe konden zoveel leugens, zoveel kwaadaardigheid en genadeloze wreedheid, deze samenzweerderige vijanden van de mensheid, binnendringen? 
Wat ik nu ga zeggen, ongeacht de gevolgen, moet gewoon gezegd worden, ik hoop dat jullie daarvoor begrip hebben. We kunnen er niet langer omheen, want de steeds meedogenlozere gebeurtenissen van onze tijd dwingen ons om op deze manier te spreken en te handelen. Immers, de steeds helser wordende omstandigheden hebben ons allemaal allang gedwongen om ons te verantwoorden. Dat zie je in elk gesprek. En ik weet dat niemand van ons graag de volgende getuigenissen hoort. Maar door een verkeerde en eigenzinnige diagnose, wordt de catastrofe niet onschadelijk gemaakt.
Ik zeg het zoals het echt is: 
Ik vertel jullie nu wat er in de Bijbel geschreven staat, en ieder mens onder deze hemel kan voor zichzelf beslissen of hij deze getuigenissen wil blijven negeren, ontkennen of zelfs verachten; of ze gewoon aannemen. Kijk, het zit zo: Toen Jezus Christus door de stoffige straten van Jeruzalem liep en begon te prediken, deden zich overal honderden, zelfs duizenden soortgelijke gevallen voor: Overal begonnen onzichtbare krachten vanuit mensen te werken, lees het in de Bijbel in het Nieuwe Testament, evangeliën. 

De Bijbel noemt ze demonen, onreine geesten, boze geesten. Dus terwijl Jezus tienduizenden mensen veranderde met slechts een woord, hen genas, dreef hij tegelijkertijd grote aantallen demonen en duivels uit mensen. Dat was bijna altijd de sleutel tot verandering. Deze hebben toen gekrijst, luid gekrijst en werden rond gesleurd. De demonen lieten hen op de grond vallen alsof ze dood waren, gooiden hen in het water, soms zelfs in het vuur enzovoort. Er was geen andere reden waarom Jezus in slechts twee jaar wereldfaam had bereikt. Het was omdat de hele wereld kon zien dat onzichtbare krachten bij mensen waren binnengedrongen en hen volledig beheersten. 

Van de eerste tot de laatste bladzijde spreekt de Bijbel duidelijk en onmiskenbaar over dit probleem, of over de oorsprong van waar de kwaadaardige, onreine of leugenachtige uitspattingen van de mens vandaan komen. In geestelijke terminologie spreken we van demonische lasten, tot en met demonische bezetenheid. Op de een of andere manier is letterlijk ieder mens die, als het ware, ergens in deze wereld geboren wordt, demonisch belast. 

Want zelfs elk kwaadaardig bericht op de radio, op televisie of in de pers brengt deze duivelse verdrukkingen over ons. Overal zijn krachten van intimidatie, paniek en angst aan het werk. Kwaadwillige mensen die het begrijpen, die de hele zaak begrijpen, zaaien dan heel bewust paniek onder de volkeren omdat ze zo de mensen kunnen breken door middel van deze geestelijke krachten. Ze kunnen hen manipuleren en egoïstisch uitbuiten. Dat is waar het allemaal voortdurend om draait. 

Maar de vraag is: op welk punt is iemand bezeten en niet gewoon demonisch belast? Het is heel eenvoudig: het is precies op dat punt dat je niet meer op een menselijke manier met deze persoon kunt praten, of onderhandelen of constructief samenleven, of samenwerken. 
- 	Een voorbeeld van bezetenheid, is een fragment van een
video "Het getuigenis van Thies" zie www.50voices.org
- 	Gebruikt te worden en het leven van een klein meisje te moeten nemen en haar dan uiteindelijk moeten opeten. Dat was tot op de dag van vandaag het ergste!
- 	Dit wezen had toen toegang tot mij en ik moest toen het kleine meisje doden. Wat ik daarover kan zeggen is dat toen het in mij zat, want zelf kunnen ze niets, ze hebben altijd een soort hulpmiddel nodig, een exo-skelet, waar ze in kunnen wonen, maar ik daarentegen had daadwerkelijk toegang tot de manier van denken van dit wezen, en dat was zo afschuwelijk walgelijk. Ik beschrijf het altijd alsof er een miljard violen vals spelen, plus een gevoel van haat en afkeer van alles wat we normaliter mooi vinden. 
Alsof je door het bos loopt en je ziet een eekhoorn rennen of je ziet je kinderen lachen en spelen en dat soort dingen wekt dan een complete afkeer in je op, je wilt het alleen maar vernietigen en afbreken
- 	Absoluut walgelijk en pervers. Dat is wat ik toen voelde.  

Oorlogen, bijvoorbeeld, zijn nooit iets anders geweest dan de laatste doorbraken, van deze duivelse wereld in menselijke wezens. Het begon met onschuldige ruzies, daarna vechtpartijen, moord, doodslag. En dan plotseling breken die blindelings razende onderlinge vernielingen uit, soms ook zelfvernietigingen. In de Bijbel worden bezeten mensen beschreven die in graven woonden, dodengraven, zichzelf met stenen sloegen, mensen dag en nacht bedreigden en aanvielen.   

Je kon deze mensen niet met kettingen vastbinden, daar wordt van getuigd, want ze konden deze kettingen gewoon fijnmalen en zichzelf weer losschudden. Zie je, op natuurlijke wijze kun je dat niet. Als iemand die al meer dan 45 jaar pastoraal werk verricht, kan ik uit eigen ervaring getuigen dat er bezetenheid is. Sorry, maar het is zo. 

Je kunt niet zinnig praten met mensen die bezeten zijn, ze kunnen van het ene op het andere moment totaal verschillende mensen zijn. Er is geen menselijke logica, geen middel om pressie uit te oefenen, gewoon niets dat van nature werkt ... Behalve ... En hier kom ik bij een feitelijke diepe basiswaarheid. Wat is het?

Jezus verbond en verdreef boze geesten met zijn woord alleen! Dus geen fysieke middelen. Het is het Woord. Het Woord is het zwaard in de mond. En nu zeg je: "Wat heeft dit allemaal met mij te maken? Ik ben geen christen en ook niet gelovig..." Ja, precies, je bent ook geen priester, geen exorcist, althans dat denk je en dan laat je al deze duivels bezeten mensen gewoon aan hun gruwelijke lot over? Maar schrik nu niet.

Ik vertel je met deze toespraak alleen dat ieder mens onder deze hemel een potentiële exorcist is en in extreme situaties als de huidige, ook moet zijn, begrijpen jullie. Als de mens niet wil omkomen, als wij niet willen omkomen, moeten we hieruit dringend lering trekken! En als we dit niet eindelijk begrijpen, dan zullen deze onzichtbare machten definitief tevoorschijn komen en dan zullen we ze leren kennen en in ons eigen lichaam ervaren hoe ze ons als het ware zullen uitdrijven. Ons verdrijven, waarheen? Weg uit dit leven, weg van deze planeet! Dat is hoe het zal zijn als we hier niet over gaan heersen.

Kijk, onze apostel Paulus heeft ons bijna 2000 jaar geleden al over deze dingen ingelicht met de volgende woorden. Ik citeer hem: "Onze strijd", zegt hij, schrijft hij, "is niet tegen vlees en bloed", dus niet rechtstreeks tegen mensen, "maar tegen de machten van de boosheid in de hemelse gewesten, tegen de cosmocratoren ..." zoals de machten van het kwaad enzovoort. En dit betekent niet dat we niet actief moeten optreden tegen misdadigers van vlees en bloed, anders zouden we als Kla.TV, AZK, enzovoorts, of als onafhankelijke informanten samen, ook helemaal niets meer doen. Begrijpen jullie.

Maar Jezus leerde zijn volgelingen, en ik citeer hem: "Wat je op aarde bindt, zal ook in de hemel gebonden zijn." Je vraagt: Waar heeft hij het over? Precies over die geestelijke krachten die hier beneden bij mensen binnenkomen! Trouwens, Jezus authentiseerde de Bijbelse getuigenissen op honderden verschillende plaatsen in zijn preken, dat wil zeggen, hij authentiseerde de Bijbel zelf, op honderden plaatsen. Hij ondertekende en presenteerde het praktisch als waar en rechtsgeldig. 

In het laatste boek van de Bijbel, in het Boek Openbaring, staat geschreven dat wanneer het hier op aarde bijzonder gruwelijk wordt, dat er dan een wereldwijde beweging zal opstaan die de duivel zal grijpen, hem zal ketenen, binden en in de afgrond zal duwen, hem naar beneden zal gooien! Dit alles wordt uitgebeeld in symbolische beelden. In het symbool is het een machtige engel die uit de hemel neerdaalt, wordt daar beschreven als neerdalend, enzovoort. Maar engel betekent letterlijk boodschapper. Het betekent dus niets anders dan dat er een hemelse verklaring zal komen. 

Een moment, een profetisch woord dat naar ons uitgaat, dat vervolgens deze gebeurtenissen in gang zet, dat mensen de duivel in ketenen beginnen te leggen. En wat ik jullie nu vertel is dat zo'n woord dat, zeg ik, vanuit de hemel naar ons uitgaat, is uitgegaan. Waar gaat het over? Jij en ik, wij allemaal samen hebben deze missie. Dus we kunnen niet wachten op de engel uit de hemel. Zij zijn slechts symbolen. We hebben de missie om onzichtbare machten te verdrijven die radicaal bezit hebben genomen en zich hebben genesteld in onze politiek, economie, wetenschap en religie en cultuur enzovoort, om ze als volk te binden, begrijp je, om ze te binden en de afgrond in te duwen, om ze te verzegelen. Dit is figuurlijke bedoeld.

En hierbij roep ik iedereen op, maar dan ook echt iedereen die mij hier kan horen en zien, om deel te nemen aan deze, ik noem het maar even, universele duivelsuitdrijving! Natuurlijk vragen we ons af: Hoe werkt dit praktisch? Laten we allemaal ons hart en onze zintuigen elke dag krachtig focussen om een wilskrachtig en absoluut halt toe te roepen aan die onzichtbare wereld! Zo werkt het. Er is niets religieus aan, hoor. Het is de kracht van de geest, de natuurlijke aanleg die in ieder van ons aanwezig is. 

En we kunnen deze spirituele kracht die in ons woont ontgrendelen en daarmee over de duivel heersen. Over het duivelse dat alles heeft overgenomen. Daarom roep ik al heel lang op, elke dag tussen 6:00 en 6:15 uur op, samen met duizenden geestelijke verzetsstrijders, om dit te stoppen! Elke dag. Morgen na morgen op dezelfde tijd. Je kunt het natuurlijk ook elke minuut van de dag oproepen, voor jezelf alleen, waar je ook bent, wanneer je maar wilt. 

En deze synergetische wilsuiting, dit innerlijke gezamenlijke verzet heeft een effect in de onzichtbare wereld als een vuur, als een vloed van vuur, als een soort hagel van kogels of enorme explosie, tegen deze geesten in de onzichtbare wereld. 
Dit zijn diepe ervaringen die we hier delen. Neem ze alsjeblieft serieus. Het is geestelijke oorlogvoering. Telkens wanneer je je hard verzet tegen een demon en zegt: "Je gaat nu weg van hier of van deze persoon, je laat deze persoon nu los," en je zegt het met grote vastberadenheid, brandt het voor die geest als vuur. Maar we moeten niet blijven toestaan dat de demonen die een persoon verlaten, dan overgaan naar een andere persoon en die persoon bezetten. 

Daarom bleef Jezus zeggen: "Ga uit die persoon en ga niet meer bij hem naar binnen." De Bijbel vertelt ons dat we op dit moment de duivels moeten binden, de afgrond in moeten duwen. Je zou kunnen zeggen: het is als een soort arrestatie. We zeggen in deze collectieve actie, tegen deze onzichtbare machten die onze politici, onze wetenschappers enzovoort domineren, we zeggen in zekere zin tegen hen: "Je staat onder arrest". We binden je nu vast en gooien je in de kerker!" 

Dit zijn geesten, en zo zou je dat kunnen doen. "En daar blijf je en je komt er niet meer uit!" En zie je, door zulke acties zijn hele steden binnen zeer korte tijd uit hun lijden verlost. Waar voorheen ongenaakbare bruten heersten, of ze zich nu bezig hielden met drugs, seksindustrie of wat dan ook - binnen enkele weken waren de gevangenissen van deze steden leeg; in de meest uiteenlopende steden vond dit plaats nadat onafhankelijke informanten en spirituele verzetsstrijders hadden besloten om een einde te maken aan deze duivelse drijfjacht. Daarvoor waren alle gesprekken en inspanningen nutteloos, niets werkte. Waarom? 

Omdat de boosdoeners zo'n macht tot verharding hadden, die via deze geestelijke wezens in hen werkte. Maar het verenigde verzet in de geest ketende de duivel, ontwapende deze mensen als het ware. En het eensgezinde "Stop, tot hier, en geen stap verder!" had een effect, ik zeg het nog eens met een ander beeld, zoals het uitschakelen van de brandstof van een draaiende motor of het afsnijden van de stroomtoevoer naar een generator. Je kunt de macht van boze geesten over mensen binden. Overigens heb ik van deze samenhangen en geestelijke oorlogsvoering uitgebreid verslag gedaan in mijn vriendentreffen 2023, dat net achter ons ligt. 
Luister alsjeblieft naar deze drie preken, vooral de tweede en derde. Ik heb besloten om deze preken met alle mensen te delen, met het risico dat jullie me verscheuren en een sektariër noemen, zoals de duivel al tientallen jaren doet via zijn mediaknechten. Maar dat kan me niets schelen, weet je. Want in deze dagen gaan we allemaal de duivel in levende lijve ontmoeten. Dat garandeer ik jullie. 

Want hij is letterlijk neergedaald op deze wereld en zal steeds meer zijn fratsen openlijk laten zien. Daar is hij al mee begonnen. We zullen hier allemaal de hel ervaren totdat iedereen onder deze hemel ten diepste weet dat de duivel en zijn demonen bestaan, geloof het maar, en dat dit de belangrijkste reden is voor al het lijden onder deze hemel. 

Daarom besluit ik nu opnieuw met de oproep: Bind deze leugenachtige geesten die hier beneden werken, deze boze geesten, deze onreine geesten, ook deze moorddadige geesten die hier werken, die hier de macht hebben overgenomen van de politiek tot de wetenschap, van de kunst tot de hoogste gerechtigheid. Bind ze! Laten we elke ochtend tussen 6:00 uur en 6:15 uur samen bevelen dat al deze duivelse geesten deze mensen moeten verlaten. 

Doen jullie mee? En ik zeg, ieder voor zich, in zijn slaapkamer, woonkamer of waar dan ook, spreek duidelijk uit dat het nu gebeurt, en op zijn bevel. Onze woorden die met overtuiging worden uitgesproken zijn de meest effectieve wapens van de Geest die we hebben. Geloof dat alsjeblieft. We weten hier de weg en vanaf het begin, zijn we steeds, op dit pad in de Geest tegen alle weerstand van de massamedia, Big Pharma, de haute finance, enz. doorgebroken. Het is al tientallen jaren zo. 
Het is het directe onderwijs dat uit de mond van Jezus Christus kwam. Hij heeft ons ook op geen enkel moment overgeleverd aan een uitbuitende Big-Pharma, maar gebood - ik citeer hem uit Matt. 10:8: "Genees de zieken, wek de doden op, reinig de melaatsen, drijf demonen uit!" Dat is dus de samenvatting. Het "drijf demonen uit" moet worden begrepen als het fundamentele kwaad van iedereen die ziek, melaats of stervende is.

En we zullen niet ophouden totdat onze synergetische commando's doorkomen en deze mensen bevrijd zijn van deze krachten. Weet je, er is geen andere manier waarop ze nuchter kunnen worden en tot bezinning kunnen komen. Dat kunnen ze niet. Maar als ze tot bezinning komen, gebeuren er vaak prachtige dingen. Dan huilen ze vaak als kleine kinderen, hebben ze diepste berouw over wat ze gedaan hebben, beseffen ze wat er met hen gespeeld is. Laten we precies dat verwachten. Als je een christen bent, kun je door de hele zaak heen bidden, in plaats van Jezus Christus in Zijn naam. 
Je kunt het bevelen. Als je moslim bent, beveel het dan in de naam van Allah. Welke God je ook dient in geloof vanuit je hart, ga in zijn plaats en geef deze bevelen zodat dit kwaad, deze tang des doods, ja dit harnas van waanzin, van de mensheid wordt geblazen en we allemaal weer helder kunnen denken, spreken en onderhandelen met elkaar. Ik zeg het nogmaals: als we daar niet in slagen, zal de duivel ons allemaal uitdrijven. 

Zo zal het zijn. Ik heb me met deze toespraak nu wel heel ver gewaagd en, zoals ik al zei, loop ik het risico daarvoor gehaat en veracht te worden. Voor sommigen is het misschien een bevestiging van wat ze in de mainstream over mij hebben gehoord. Maar ik heb het gedaan omdat ik heel goed weet dat over niet al te lange tijd iedereen me zal begrijpen en zal weten dat ik hier de hele waarheid en niets dan de waarheid heb gesproken, namelijk de realiteit van wat er hier werkelijk gebeurt.

Ik ben Ivo Sasek, die 47 jaren voor God staat. 
door is.
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