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In een open brief roepen onafhankelijke medische collega's en wetenschappers alle artsen op om onmiddellijk te stoppen met de coronavaccinatie! Zij getuigen met bewijslast over een groot gevaar voor de bevolking en roepen hun collega’s nadrukkelijk op om een einde te maken aan deze manipulatie, dit door deze middelen niet toe te dienen of te accepteren!
In augustus 2023 publiceerde de "Medische Beroepsvereniging Hippocratische Eed" een schrijven aan alle medische collega's: "Oproep aan medische collega's om te stoppen met SARS-CoV-2 vaccinaties - een open brief".
In dit schrijven roepen de auteurs hun collega's op om, te luisteren naar de verschillende wetenschappelijke meningen en te eisen dat overheidsinstanties en politici nauwkeurige enquêtes onderzoeken en audits uitvoeren door middel van onafhankelijk research.

In dit schrijven wordt de anders gebruikelijke term mRNA "modRNA" getypeerd. Om het uit te leggen: in de celkern worden DNA-gedeelten voortdurend op natuurlijke wijze omgezet in mRNA. Deze afschriften worden gebruikt als codering voor de productie van bijvoorbeeld hormonen of enzymen. De auteurs van dit schrijven verwijzen terecht naar het kunstmatig of genetisch gemanipuleerde mRNA als modRNA. Het modRNA is lichaamsvreemd en zit in de mRNA corona vaccins.

Aan de hand van onderbouwde documentatie met 11 argumentatiepunten bespreken zij de ernstige problemen en gevolgen van modRNA-vaccins met hun collega's en roepen ze hen tegelijkertijd nadrukkelijk op om koste wat het kost af te zien van vaccinatie.

In punt 1 wordt uitgelegd dat de plannen om modRNA-vaccins te gebruiken al heel lang bestaan en dat dit al was aangekondigd door bondskanselier Angela Merkel tijdens de World Health Summit in Berlijn in 2018 en door Bill Gates krachtig werd gestimuleerd via de samenwerking met het Duitse bedrijf Curevac. De Covid-19 pandemie was slechts een passende toevalstreffer in deze politieke planning om de bestaande regelgeving te omzeilen, aldus de onafhankelijke collega's van de beroepsvereniging.
Punt 2 gaat over het feit dat de Duitse bondregering al van een specifiek onderzoeksproject wist dat de modRNA-technologie niet veilig genoeg was, omdat deze niet voldeed aan essentiële farmaceutische basisvoorwaarden. Verder wordt aan de collega's ook ter overweging gegeven dat het niet mogelijk is om te controleren, hoeveel van de uiteindelijke dosis van een uiteindelijk giftige stof wordt geproduceerd in welk deel van het lichaam gedurende welke periode, wat dan ontstekingen en auto-immuunreacties kan veroorzaken in bloedvaten, organen, zenuwen en hersenen.
Punt 6 roept onder andere op, om de opvallende toename van onverwachte sterfgevallen sinds het 1ste kwartaal van 2021 consequent te onderzoeken. Verder worden collega's geïnformeerd over de sterke samenhang tussen de start van de vaccinatieprogramma's en de afname van de vruchtbaarheid direct negen maanden na de start van deze programma's. De oproep van de artsen verwijst naar onderzoeken dat er toxische recombinante spike-eiwitten zijn aangetroffen in testikels, eierstokken, baarmoederslijmvlies en in de placenta en navelstreng van een doodgeborene.
In punt 10 van de documentatie worden medische collega's op alarmerende wijze gewaarschuwd voor de onaanvaardbare bijwerkingen van de nieuwe preventieve gen-technologische ingrepen met modRNA, die vals en vergoelijkend "vaccinaties" worden genoemd. Evenals verder in punt 11 dat de ernstige bijwerkingen en sterfgevallen geassocieerd met vaccinaties sinds december 2022 tot op heden meer dan drie keer hoger zijn dan die van alle andere vaccinaties samen.

Ten slotte eist de medische beroepsvereniging dringend dat een veralgemening van de modRNA-platform technologie voor andere vaccins moet worden voorkomen! Heel eenvoudig gezegd: elke andere vaccinatie mag geen mRNA-vaccinatie worden. De medische vereniging gaat er zelfs sterk van uit dat de covid-19 pandemie is gebruikt, om de drempels voor toelating van mRNA-technologieën te verlagen, en de acceptatie onder artsen en de bevolking te vergroten. Er wordt gesteld dat dit in de eerste plaats om economische en politieke redenen zou zijn, die duidelijk zouden moeten zijn na wat er is gezegd en dat men ervan uitgaat, dat deze technologie nu zal worden uitgebreid naar bestaande vaccinaties en ziekten, zodat standaardvaccinaties zoals die tegen griep, mazelen, waterpokken, bof, enz. in de toekomst zullen worden uitgevoerd met het nieuwe modRNA-platform om een nieuwe, economisch lucratieve marktexpansie te creëren waarin Duitsland, via zijn hier gevestigde bedrijven, op de internationale markt weer leidend kan zijn.

Maar hoewel dit schrijven, volgens een medewerkster van de medische beroepsvereniging naar bijna alle artsen is gestuurd, blijven zeer veel collega's gewoon veronachtzaam vaccineren, aldus de verontwaardigde collega. - Moeten patiënten of zelfs familieleden echt onder hun handen sterven, voordat ze kunnen ingaan op het oprechte, welgemeende advies van hun ervaren collega's?

Zoals een huisarts getuigde: 
We leerden niets in onze opleiding over hoe we een vaccinatieschade aanvraag moesten documenteren of waar we die moesten indienen ... De vaccindoses werden in mijn praktijk geleverd zonder bijsluiter en de vaccinaties werden gegeven zonder verder navragen. ... Totdat de arts zelf een pijnlijke ervaring moest meemaken: één van zijn jonge patiënten stierf aan de mazelenvaccinatie die hij hem eerder had gegeven. Sinds dit tragische incident vaccineert de arts niet meer in zijn praktijk! Hoewel hij zelf toegeeft dat dit betekent dat hij een belangrijke bron van inkomsten verliest: In het begin deed het me echt pijn. Ik kreeg zoveel geld voor de vaccinaties dat ik niet wist wat ik ermee aan moest ..., zegt de arts.
Nu kan hij het blootstellen van mensenlevens aan twijfelachtige vaccinaties niet langer verenigen met zijn geweten.
Omdat zijn praktijk momenteel ook wordt bezocht door patiënten met letselschade door corona vaccinaties, documenteert en rapporteert de arts deze gevallen en stuurt hij altijd een kopie naar de behandelende arts van de patiënt. Ze mogen hun verantwoordelijkheid niet ontlopen! Hij heeft echter het gevoel dat hij in de maling wordt genomen, omdat hij nooit een ontvangstbevestiging krijgt van het verantwoordelijke Robert Koch Instituut, laat staan een melding dat het ontvangen geval in behandeling is. 

Het onafhankelijke team van collega's en wetenschappers sluit zijn oproep af met de volgende verklaring: Dit gaat ten koste van de gezondheid en veiligheid van de bevolking en is ethisch onaanvaardbaar, omdat juist voor de toelating van vaccinaties, die worden gebruikt bij gezonde mensen, verhoogde veiligheidsrichtlijnen moeten worden toegepast volgens de huidige medische standaarden. Dit feit is blijkbaar verborgen gebleven voor de wetgever en wordt verzwegen door de uitvoerende macht. Men mag aannemen dat alleen druk van de gebruikers, d.w.z. de artsen en de getroffenen, d.w.z. de patiënten, een politieke koerswijziging teweeg zal brengen.
Verder worden alle betrokkenen opgeroepen: artsen, gezondheidswerkers, onderzoekers, wetenschappers en burgers, om een einde te maken aan deze manipulatie door deze stoffen niet meer toe te dienen, niet meer te accepteren en dringend onderzoek te doen naar de overeenkomende potentiële gevaren.

Door de open brief verder te verspreiden onder alle artsen, zal niemand kunnen zeggen dat ze niet op de hoogte waren van de gevaren. Het stellen van het welzijn van mensen boven ieder persoonlijk voordeel, zoals rijkdom, moet opgang maken. Vaccinerende artsen moeten zich ook realiseren dat de rijkdom hen binnenkort alweer weggenomen kan worden. Politici kunnen artsen onverwachts laten vallen en hen aansprakelijk stellen vanwege de steeds groter wordende stroom gedupeerden.

door abu./avr.
Bronnen:
Öffentliche Meldung zu offenem Brief
( Openbare kennisgeving bij de open brief)
https://www.aerzte-hippokratischer-eid.de/de/presse-und-oeffentlichkeit/aktuelle-pressemitteilungen/pressemeldungen-des-aebvhe/aufruf-an-die-aerztlichen-kollegen-zum-beenden-der-sars-cov2-impfungen-ein-offener-brief/2023-09-10/38/

offener Brief als PDF:
(open brief als PDF
https://www.aerzte-hippokratischer-eid.de/downloads/20230910_AeBVHE_Aufruf_an_alle_Aerzte_und_Doku.pdf

Zeugenbericht eines Allgemeinmediziners, Arzt ist der Redaktion bekannt.
Zeugenbericht eines Mitglieds des Ärztlichen Berufsverbandes, Mitarbeiterin ist der Redaktion bekannt. 

( Getuigenverslag van een huisarts, arts bekend bij de redactie.
Getuigenverslag van een lid van de Medische Beroepsvereniging, medewerkster is bekend bij de redactie.)
Dit zou u ook kunnen interesseren:
[bookmark: _Hlk153397673]Des médecins d'Heidelberg dévoilent les abus (FR) https://www.kla.tv/24337 
Call to all physicians: take responsibility! (by Dr. Thomas Sarnes) (ENG) https://www.kla.tv/19714 

#Corona-Stemmen-van-dokters - www.kla.tv/Corona-Stemmen-van-dokters

#Coronavirus - coronavirus - www.kla.tv/Coronavirus-nl

#Vaccinatie - www.kla.tv/Vaccinatie

#Gezondheid-Geneeskunde - Gezondheid&Geneeskunde - www.kla.tv/Gezondheid-Geneeskunde
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Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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