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Gisteren werd het tijdschrift en nieuwsportaal "Compact" verboden door de Duitse minister van Binnenlandse Zaken Nancy Faeser. Deze maatregel is controversieel, omdat persvrijheid wordt beschermd door de grondwet en Faeser dit alleen met juridische trucs kon omzeilen. De reguliere media probeerden Faesers aanval te rechtvaardigen door een zo slecht mogelijk beeld van Compact te schetsen. Om te zorgen dat u uw eigen mening kunt vormen, willen we de stem van de ene kant naast de stem van de andere zetten en een eerste verklaring van de hoofdredacteur van Compact, Jürgen Elsässer, publiceren.
[bookmark: _Hlk172225006]Interviewer:
Hier hebben we de hoofdredacteur van Compact magazine. U bent vandaag ruw uit bed gesleurd door gemaskerde politieagenten. Je krijgt bijna het gevoel dat criminele clans hier worden aangevallen. Hoe voelt u zich, als u zoiets ziet?

Jürgen Elsässer:
Het is de ernstigste aanval op de persvrijheid, in ieder geval sinds de Spiegel-affaire in 1962, maar toen was Spiegel nog niet verboden. Nu hebben we een verbodsbevel van Nancy Faeser tegen COMPACT-Magazin GmbH. Alle tijdschriften, alle tv-formats, alle sociale media, dat betekend, dit is een poging om ze te vernietigen. Artikel 5 van de grondwet, persvrijheid en vrijheid van meningsuiting, is terzijde geschoven, niet door het Constitutionele Hof van Karlsruhe, maar door een eenzame beslissing van de regering of van mevrouw Faeser. Hiervoor werd een juridische truc gebruikt. Ze zeiden eenvoudigweg: COMPACT-Magazin GmbH is geen uitgeverij, het is een vereniging, maar wij zijn geen vereniging!
Wij zijn een uitgeverij. Het meest succesvolle persmedium van de oppositie in Duitsland. We verkopen 40.000 exemplaren per maand. Onze YouTube-kanalen hebben een bereik van een miljoen per dag. En natuurlijk werd dat gevaarlijk voor het regime, daarom hebben ze nu op een dictatoriale manier toegeslagen in een heimelijke operatie, illegaal tegen de wet, tegen artikel 5 van de grondwet. Het is een uniek proces en nu kan men echt zeggen dat we er altijd voor gewaarschuwd hebben: het gaat in de richting van dictatuur. Maar vandaag is het een manifest geworden. 

Interviewer:
Een publicatie was ooit verboden in de DDR, maar niet in de BRD, dat is waar. In de DDR was dat, Spoetnik, dat was in 1988 kort voor de val van het communisme, trouwens, heeft u daar een mening over?

Jürgen Elsässer:
Een regime in verval slaat altijd wild om zich heen. En ze denken dat dat toen het geval was met Honecker en Mielke en nu is het hetzelfde met Baerbock en Faeser. Ze denken dat als ze verboden uitvaardigen, ze hun regime kunnen redden. Maar het tegenovergestelde zal het geval zijn. De mensen zullen zich dit realiseren en nog woedender worden, waardoor de oppositie steeds sterker zal worden en uiteindelijk de val van het regime onvermijdelijk zal zijn. We hebben een vreedzame revolutie nodig zoals in 1989 in de DDR.

Interviewer:
U noemde het, dat ze een truc hebben gebruikt. Ze hebben geprobeerd COMPACT te verbieden via de wet op verenigingen of ze willen het verbod handhaven. U onderneemt waarschijnlijk juridische stappen hiertegen en hoe, heeft u uw advocaat al geraadpleegd over de kansen?

Jürgen Elsässer.
We zullen een noodbevel uitvaardigen, want ze hebben nu samen met de politie alle gebouwen van de uitgeverij bezet. Alles zal worden ingenomen, alle computers en al onze rekeningen zullen in beslag worden genomen, dat wil zeggen dat het geld dat we als COMPACT hebben verdiend nu door de staat zal worden gestolen en staatseigendom zal worden. Er is geen wettelijke basis voor een dergelijk verbod op een persorganisatie, die legaal is. We zijn nog nooit veroordeeld voor wat voor inhoud dan ook. Niet voor het aanzetten tot haat, niet voor racisme, niet voor antisemitisme, niet voor het aanzetten tot geweld. We zijn een volledig onschuldige organisatie, en nu deze maatregel, dit verbod. Ze zullen er niet mee wegkomen, we zullen een noodbevel aanvragen en hopen dat we de komende dagen er goed doorheen komen.

Interviewer:
Mijnheer Elsässer, hartelijk dank voor het interview!

door Je.
Bronnen:
https://www.auf1.tv/nachrichten-auf1/jetzt-spricht-elsaesser-wir-werden-dagegen-ankaempfen
Dit zou u ook kunnen interesseren:
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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