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Unter dem Motto „Einigkeit und Recht und Freiheit, Frieden und Demokratie“ treffen sich am 03.08.2024 Tausende Menschen in Berlin, um für ihre Rechte auf die Straße zu gehen. Querdenken-711 Stuttgart lädt alle Menschen ein, die die friedliche Kraft der Veränderung spüren und sein wollen.
Wir alle werden in diese Welt hineingeboren, um ein glückliches und freies Leben auf dieser Welt zu leben. Das funktioniert nur mit Einigkeit, Recht und Freiheit, Frieden und Demokratie. Das ist nicht zu viel verlangt, oder? Aber ein paar Eliten und die selbsternannten Herrscher in den Parteien und Wirtschaft, die euch verraten, versklaven und in Kürze im nächsten Weltkrieg verheizen wollen, sehen das anders. 

Jeder, der noch ein wenig Selbsterhaltungstrieb hat, sollte jetzt aufstehen und am 03.08.2024 zur Demo nach Berlin kommen. Es ist völlig egal, welche Meinung du hast, wenn du nicht aufstehst und dafür streitest, deine Meinung sagen zu dürfen, wird deine Meinung mit dir sterben. Hört endlich auf, den Regime-Medien zu glauben. Es ist manchmal schwer, der Wahrheit ins böse Auge zu sehen. Aber manchmal ist es nötig, damit der böse Teil der Realität einen nicht einholt. Die Querdenker haben alles vorausgesagt, was während und nach der fälschlich bezeichneten Pandemie passiert ist und was uns alle noch erwartet. Und dafür wurden wir als Nazis, Aluhüte und rechtsextrem systematisch zensiert, diffamiert, verprügelt, verhaftet und eingesperrt. Das ist keine Freiheit und Demokratie erst recht nicht. Wir sagen euch, dass das erst der Anfang ist, wenn wir jetzt nicht NEIN sagen. Wir laden jeden ein und reichen jedem die Hand, der rechtsstaatlich und friedlich mit uns den Weg für Frieden, Freiheit und Demokratie bestreitet. Einigkeit, Recht und Freiheit, Frieden und Demokratie – das sind die Kernpunkte, für die sich Millionen freie Menschen am 03. August 2024 nach Berlin aufmachen, um unsere Rechte, die jeder von Geburt an und durch Geburt erworben hat, friedlich zu verteidigen.

Vernetzt euch für den 03. August. Alle weiteren Informationen bekommt ihr auf der Homepage von Querdenken-711. Die Links findet ihr unten in der Beschreibung. Ich hoffe, wir sehen uns alle in Berlin und sagen Ja zu Einigkeit, Recht und Freiheit, Frieden und Demokratie …..
von ah. rw.
Quellen:
https://s.digitaler-aktivist.de/share/kyOTE3M
https://querdenken-711.de/b0308-demo-berlin-03082024/
https://tube.querdenken-711.de/videos/watch/96216b6a-2f3a-4ec8-8bf9-2f4ff37e99eb
Das könnte Sie auch interessieren:
#DemoBerlin - Demo Berlin - www.kla.tv/DemoBerlin

#Medienkommentar - www.kla.tv/Medienkommentare
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· was die Medien nicht verschweigen sollten ...
· wenig Gehörtes vom Volk, für das Volk ...
· tägliche News ab 19:45 Uhr auf www.kla.tv
Dranbleiben lohnt sich!
Kostenloses Abonnement mit wöchentlichen News per E-Mail erhalten Sie unter: www.kla.tv/abo
Sicherheitshinweis:
Gegenstimmen werden leider immer weiter zensiert und unterdrückt. Solange wir nicht gemäß den Interessen und Ideologien der Systempresse berichten, müssen wir jederzeit damit rechnen, dass Vorwände gesucht werden, um Kla.TV zu sperren oder zu schaden.
Vernetzen Sie sich darum heute noch internetunabhängig!
Klicken Sie hier: www.kla.tv/vernetzung
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