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Intelligente analisten met overzicht, helden van deze tijd: De 20ste AZK verwelkomde internationale grootheden, zoals David Icke, James Corbett, Stefan Magnet, Heiko Schöning, Michael Ballweg, Tilman Knechtel en Ivo Sasek! Internationaal verbonden in 63 landen, met simultaanvertaling in 11 talen, live technologie in een wereldwijd webcamstadion en nog veel meer ... het was een vuurwerk van opheldering en perspectief. Dompel jezelf in een dag die de wereld beweegt, omdat WIJ ons laten bewegen!
[bookmark: _Hlk173790055]Intelligente analisten met perspectief, reuzen van de waarheid, helden van deze tijd. We willen graag voorstellen: 

· David Icke, 
· Ivo Sasek, 
· James Corbett, 
· Stefan Magnet, 
· Heiko Schöning, 
· Michael Ballweg, 
· Tilman Knechtel 
· en Elias Sasek. 

Internationaal verbonden in 63 landen, een vuurwerk van perspectieven, dat is de 20e AZK! 
Explosieve vragen op een gefundeerde manier beantwoord, met diepgaande inzichten in de huidige wereldproblemen, samen met oplossingen om apocalyptische omstandigheden te overwinnen! 

Dit zijn wij: 
* Vrijwilligers met hart en toewijding 
* al 16 jaar een platform voor vrije, ongecensureerde media 
* met simultaanvertaling in 11 talen, live technologie in een wereldomvattend 
webcamstadion en nog veel meer ... 

Getuigenis van kijkers
Dus de verbondenheid is er nog steeds, ook al zijn we wat ruimte betreft niet samen, maar we zijn nu met zoveel dat die ruimte er niet meer is. 

"Het was ongelooflijk indrukwekkend." 

"Het is helemaal te gek." 

"Er zijn vandaag zelfs veel meer mensen dan de vorige keer." 

"Zo'n geweldige energie." 

"En de mensen zijn fantastisch." 

“Het is net een grote familie, dus ik krijg altijd kippenvel.”

 "Ik vind het indrukwekkend wat mensen, vooral de familie Sasek, op poten zetten. Je moet zeggen, chapeau. Het kruipt ook een beetje onder je huid, dat ik moet nu echt toegeven.”

 "Ik vond het ook geweldig in de zin dat we hier nu op een analoge manier konden netwerken. Ja, het was echt een wauw-effect." 

"Ivo Sasek heeft mijn hart geraakt, omdat hij niet alleen de mens aanspreekt, d.w.z. het lichaam, maar ook de geest en de ziel. En natuurlijk de muziek, Dus de muziek is ook fantastisch." 

Fragment uit het lied “Een tot het einde”
"Beste vrienden, help ons om stap voor stap te winnen. We zullen de luiken dicht doen voor alle boze geesten." 

[bookmark: _Hlk173789885]Fragment uit het referaat van Ivo Sasek
"Wij zijn het, geliefden, die deze misdaden moeten blootleggen en overwinnen… Wie je Heiland op wie je hoopt ook is! Of we nu onze hoop hebben gevestigd op Trump, op de Mahdi, Jezus of buitenaardsen, Ik zeg dat ze allemaal onze verenigde kracht nodig hebben. En we leven al in de dagen van apocalyptische scenario's en het overwinnen ervan. En ik zeg: door ons, door jou en mij, door ons samen!" 

Fragment uit het lied “Een tot het einde”

"Je tijd is nu voorbij. We plaatsen onszelf onder Gods bescherming. Omdat we één zijn tot het einde. We zijn één tot het einde."

Fragment uit het interview met David Icke 
 "Ze veroorzaken problemen. En dan bieden ze ons oplossingen aan voor de problemen die ze zelf hebben gemaakt. Dat gebeurt voortdurend. En veel van deze problemen zijn eigenlijk helemaal geen problemen. Ik bedoel, we hebben het over de door de mens veroorzaakte opwarming van de aarde. Dat is onzin. Dat is wetenschappelijke onzin." 

Fragment uit het referaat van James Corbett
"Op de een of andere manier krijg je zelf een rekening bij de centrale bank. Als ze bijvoorbeeld een beperking instellen dat je deze maand maar een bepaalde hoeveelheid vlees mag kopen, dan kunnen ze deze beperking afdwingen, door te verhinderen dat je meer dan de toegewezen hoeveelheid vlees kunt kopen met je digitale valuta van de centrale bank "

Fragment uit het welkomstwoord van Stefan Magnet
Opheldering en waarheid vormen de basis voor een positief veranderingsproces." 

Fragment uit het referaat van Tilman Knechtel
"Maar de beslissende verbinding tussen Rusland en China en ook deze internationale geldelites is natuurlijk, dat zowel China als Rusland het communisme helemaal in ere houden, dat ook werd verspreid door deze mondiale touwtrekkers zoals Rothschild en Rockefeller. Dat lijkt ook het doel voor de toekomst te zijn, dat men vanuit beide kanten aan een touw trekt." 

Fragment uit het referaat van Heiko Schöning
"Een van de belangrijkste trucs is om de bevolking tussen leugen 1 en leugen 2 te plaatsen. En dan heb je 80 procent die gewoon met je meegaat. Dat kan het niet zijn." 

Fragment uit het interview met Michael Ballweg 
"Op dit moment functioneren deze AI's nog relatief neutraal, maar ze kunnen natuurlijk ook met één druk op de knop worden gewijzigd en dan vertellen ze een heel ander verhaal." 

Fragment uit het lied “Zij aan zij”
"We laten niemand achter, zij aan zij, en komen steeds een stuk dichterbij." 

Fragment uit het lied “Wij worden steeds meer”
"En we blijven doorgaan, zelfs als alles donker lijkt. Het is slechts een kwaadaardige dwerg die opschept over zijn schaduw. En we worden steeds luider." 

Fragment uit de kunstbijdrage “Scheppende kracht”
"Elk litteken dat we dragen, vertelt verhalen van onze doorzetting. We voelen ons misschien als een stukgeslagen schip in een razende storm, Maar in ons binnenste bouwt zich een onstuitbare golf van vastberadenheid op, die de donkerste storm kan weerstaan." 

"Kan dit kleine deeltje het een of ander bewegen?" 

Dompel jezelf in een dag die de wereld beweegt, omdat WIJ ons laten bewegen! 

Wil je er deel van uitmaken? Vorm dan een netwerk met ons via: www.kla.tv/vernetzung Meer op: www.anti-zensur.info of op www.kla.tv/azk20

door dp.
Bronnen:
geen bronnen
Dit zou u ook kunnen interesseren:
Andere toespraken van Ivo Sasek (D):
www.kla.tv/ivosasek
www.ivo-sasek.ch
Informatie over aanvullende conferenties:
www.anti-zensur.info
www.sasek.tv
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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