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In de kleinhandel, die wordt bestuurd door grote banken, is het spoedig alleen nog mogelijk om producten te kopen of verkopen die digitaal gelabeld zijn. Alles en iedereen die niet digitaal gelabeld is, ligt “eruit”.
De grote bank JPMorgan Chase zet vaart achter de introductie van een biometrisch betalingssysteem dat begin 2025 beschikbaar moet zijn voor alle VS kleinhandelaars. 

Klanten hoeven alleen hun handpalm of gezicht te laten scannen wanneer ze de winkel binnengaan om een aankoop te doen. 
25 procent van de VS Amerikaanse consumenten en 50 procent van de Canadese en Britse consumenten staan open voor de introductie van biometrische betaalsystemen. 

David Birch, een adviseur en commentator op het gebied van wereldwijde digitale financiële diensten, schreef in zijn artikel voor Forbes in april 2024: “Als Amerikanen wisten hoe verraderlijk deze technologie is, zouden ze het in geen enkele toepassing steunen.” 

In de kleinhandel die door grote banken wordt bestuurd, komt het erop neer dat alleen producten die digitaal gelabeld zijn, beschikbaar zullen zijn om te kopen of te verkopen. En alleen van kopers en verkopers die ook digitaal gelabeld zijn. 

Digitaal markeren blijkt dus een absolutistisch machtsinstrument te zijn van de financiële oligarchie. Want wie of wat niet digitaal gelabeld is, ligt “eruit”.
door hm
Bronnen:
De digitale markering van iedere mens (DE)
https://uncutnews.ch/der-prozess-der-digitalen-markierung-jedes-menschen-ist-in-vollem-gange-aber-wie-viele-menschen-sind-sich-ueberhaupt-bewusst-wohin-das-fuehrt/
Blauwe informatiebox:
Verbind je internetonafhankelijk met Kla.TV
www.kla.tv/vernetzung

Aanvullende uitzendingen over dit onderwerp: 
Transhumanisme – Het einde van de mensheid gepland door wereldleiders (door David Sörensen) (NL)
https://www.kla.tv/29477 
Vrijwillig in de digitale tirannie (NL)
https://www.kla.tv/14788 
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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