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In zijn Kla.TV toespraak van 11 mei 2024 uitte Kla.TV oprichter Ivo Sasek voor het eerst het vermoeden dat de nieuwe neerslag van Saharastof wel eens meer te maken zou kunnen hebben met het gebruik van lang gepatenteerde weerwapens dan met het zand van de Sahara zelf. Hier is een eerste analyserapport waarin staat dat bij elke zogenaamde neerslag van Saharastof minstens 26 elementen, waarvan sommige zeer giftig, op ons hoofd neerdwarrelen.
In mijn Kla.TV toespraak van 11 mei 2024 uitte ik voor het eerst de verdenking dat de nieuwe Saharastofneerslag misschien meer te maken heeft met de inzet van weerwapens waar al lang patent op is aangevraagd, dan met het zand van de Sahara zelf. Vandaag presenteer ik jullie een 1e analyserapport waarin staat dat bij elke zogenaamde Saharastofregen er minstens 26 elementen, waarvan sommige zeer giftig, op ons hoofd neer dwarrelen. Maar niet alleen op het hoofd, maar ook op onze hele landbouwsector, op onze meren, rivieren, tuinen, weiden, op al onze dieren, en onze insectenpopulaties, zowel die in de lucht, als die op de grond en onder de grond. Maar nu in volgorde: 

Ten eerste wil ik nogmaals herinneren aan US patent 9924640. En dit is slechts een van de tientallen soortgelijke patenten: Het beschrijft hoe Boeing-vliegtuigen worden veranderd om ladingen van 25 ton op zand lijkende Nanodeeltjes op een hoogte van 18.000 meter te brengen. De reden: om ons weer en klimaat te beïnvloeden, te manipuleren. Dan wil ik nogmaals herinneren aan de NAVO-brandstof "JP 8", die de door vrijmetselaars gerunde NAVO allang verkoopt en voor ongeveer 90 % naar de burgerluchtvaart stroomt, d.w.z. naar bijna alle grote luchthavens ter wereld. Het angstaanjagende zijn de analyseresultaten van de genoemde additieven: In deze militaire brandstoffen werden grote hoeveelheden aluminium, barium, beryllium, lood, cadmium, chroom, kobalt, ijzer, koper, molybdeen, natrium, nikkel, strontium, titanium, vanadium, zink en tin aangetoond. Ook veel oxiden van deze metalen en verdere giftige stoffen. Deze meetresultaten brachten ons op het idee dat soortgelijke stoffen misschien ook te vinden zouden zijn in de op zand lijkende Nanodeeltjes van fijn stof. Honderden miljoenen tonnen hiervan werden al over de hoofden van ons allen gesproeid. En dat het bij de zogenaamde Saharastofregen ook om een neerslag zou kunnen gaan die precies zulke stoffen bevat. 

De weermanipulatie-octrooien die zijn onthuld, dat wil zeggen weerwapen-octrooien, beschrijven zwart op wit hoe deze Nano-zanddeeltjes in de bovenste atmosfeer rondzweven tot wel twee jaar nadat ze zijn uitgeworpen, maar dan geleidelijk aan op ons neerdwarrelen. En ik zeg: dit, ofwel geluidloos, ofwel in verbinding met kletterende regen, die dan op onze hoofden valt, maar ook op de hoofden van onze meest geliefden, onze kinderen. En dan smeren ze ook nog onze zonne-installaties vol, besmeuren ze al onze transportmiddelen, vergiftigen ze al onze akkers en, en, en. 

Voordat ik bij de genoemde resultaten van de analyses van de zogenaamde Sahara-stofregen kom, moet ik ook nog een keer naar de grootschalige volksexperimenten, die allang aan het licht zijn gekomen, van bijvoorbeeld in 1994 in de VS, verwijzen. Ik moet dit doen zodat jullie voldoende begrijpen dat zulke wrede volksexperimenten werkelijk worden uitgevoerd door regeringen en vervolgens in de doofpot worden gestopt door de rechterlijke macht. En dan behandelen we weer net het topje van de ijsberg die de onafhankelijke onderzoeksjournalisten al hebben blootgelegd: 

De onvrijwillige proefobjecten in 1994 waren Amerikaanse burgers, zelfs hele steden. Wat is er gebeurd? Militaire vliegtuigen besproeiden hen opzettelijk met gif gedurende een lange periode, omdat het leger zogenaamd wilde zien wat er zou gebeuren, omdat oorlogsstoffen moeten worden getest voordat ze worden gebruikt op de "vijand". Zelfs een basisschool met kinderen werd drie maanden lang elke dag opzettelijk besproeid met zink-cadmiumsulfide. Noteer deze 2 stoffen, want jullie zullen er meteen meer over horen. Alleen al de gevolgen van deze zink-cadmiumsulfide-mist waren verschrikkelijk. De helft van een hele schoolklas crepeerde letterlijk als gevolg hiervan, terwijl de andere helft leed aan ernstige ziekten, sterilisaties en andere handicaps. Want deze weerloze slachtoffers, deze kleine kinderen, baarden later toen ze volwassen waren zelf zwaar gehandicapte kinderen, etc. En begrijp goed dat we het hier niet hebben over enkel samenzweringstheorieën, maar over misdaden die allang zijn toegegeven, maar nooit naar behoren zijn bestraft en gepubliceerd, die zijn begaan door voltallige regeringen en hun justitie. Desgevraagd verklaarden ze van te voren dat de vliegtuigen alleen onschadelijke chemicaliën zouden sproeien. Overigens geven onze regeringen ons dezelfde antwoorden als we ze vragen naar de inhoud van de miljoenen tonnen Nano fijnstofdeeltjes die worden gesproeid. En er is helemaal geen verontwaardiging over de zogenaamde Sahara-stofregen, niet in het minst van onze mainstream media. Maar nu de schokkende resultaten van de analyse, die ons werden overhandigd door onafhankelijke ophelderaars uit Bosnië. De originele documenten worden hier op de achtergrond getoond. 

Ze hebben een vergelijkende analyse laten uitvoeren van origineel Saharazand en het vermeende Saharazand van neerslag in Bosnië-Herzegovina. Hun enige interesse was de vraag of er giftige elementen zouden kunnen zitten in deze zogenaamde "Sahara stofregen". Iets dat onszelf of ons ecosysteem schaadt. En precies zulke dingen waren eigenlijk de taak van de regeringen. Omdat geen van hen echter iets ondernam, ontstond de volgende analyse op particuliere basis. 

Ze hebben dus aan het Instituut voor Chemische Procestechniek in Tuzla een zandmonster uit Lukavac naast het originele Saharazand toegestuurd. "We hebben op 6 mei 2022 twee monsters naar het Instituut voor Chemische Procestechniek in Tuzla gestuurd: Een zandmonster van een meer-oever in het zuiden van Tunesië en een zandmonster van Dobošnica Donja bij Lukavac, dat werd genomen op 7 april 2022 na de rode "bloedregen". Die werd genomen op 7 april 2022 na de zogenaamde Sahararegen. Deze steekproef is van het grootste belang omdat de wind in Bosnië meestal uit het westen waait en de neerslag in Lukavac dus niet beïnvloed kon worden door uitlaatgassen van een of andere industrie of thermische centrales en dergelijke. En nu komt het: 

In de zogenaamde Sahara stofregen die werd geanalyseerd werden niet minder dan de volgende 26 elementen, waarvan sommige zeer giftig, gevonden. Aluminium, arseen, boor, barium, beryllium, bismut, kobalt, chroom, koper, ijzer, lithium, mangaan, molybdeen, nikkel, lood, antimoon, seleen, tin, strontium, thallium, vanadium, zink, cadmium. Ik zei immers, let op de laatste twee elementen. 

Alleen al de aluminiumdelen in de zogenaamde Sahara stofregen uit Bosnië waren 728 keer hoger dan in het originele Sahara zand. Heb je dat begrepen? Aluminium fijnstof kan bijvoorbeeld Alzheimer veroorzaken, nieren, lever en botten beschadigen en nog veel meer. Het arseengehalte was 44 keer hoger, het bariumgehalte 660 keer hoger en het nikkelgehalte zelfs 2500 keer hoger dan in het originele Saharazand. In de zogenaamde Sahararegen werd een 64-voudig hoger percentage zink gevonden en een 23-voudig hoger percentage ijzer, enzovoort. 

Na deze onthulling willen de getroffen volken nog maar één ding weten en zijn maar in één ding geïnteresseerd: Wie staat verdorie toe dat deze nieuwe, zeer giftige cocktails over onze hoofden worden uitgestort? Wie doet dit precies en waarom? Wat zijn de namen van deze misdadigers? Dat is wat we nu willen weten. Met welke opdracht en met welke uiteindelijke doelen handelen ze? Omdat deze ingediende analyses meer bieden dan alleen een eerste vermoeden dat heel Europa een doelwit is geworden van de slechtste soort hybride optredende terroristen, roep ik hierbij al onze kijkers op om actief deel te nemen aan verder onderzoeksjournalistiek op dit gebied. Echt noodzakelijk. Zoals gewoonlijk berichten de "verplichte omroep bijdrage media" hierover weer niets en camoufleren ze zelfs veel ergere dingen tegen beter weten in. We berichten hier al sinds 2012 elke dag opnieuw over. Vergeet a.u.b. niet dat jullie bij elke volgende zogenaamde Sahara stofwolk al dit spul inademt zolang het vrij in de lucht zweeft. En hierna nemen jullie deze Nano deeltjes van het periodiek systeem op door elke porie van jullie huid, jullie eten ze met jullie bio groenten, jullie slikken ze in met jullie drinkwater en zelfs bij het zwemmen krijgen jullie het spul binnen. Van alle kanten, niet alleen via de mond. Bedenk dat de uiteindelijke omvang van de schade en de gevolgen op de lange termijn nog moeten worden vastgesteld. Maar alleen al de toenemende misvormingen van onze bomen, en daar zijn veel dingen te noemen daarover, laat ons het ergste vermoeden. Alle ter zake dienende aanwijzingen kunnen dus het leven van onze natuur en het bestaan van hele volken beschermen en redden! 

Voor een definitief attest over de oorsprong, oorzaak en doelstellingen van deze chemische stofsamenstelling zijn zoveel mogelijk aanvullende analyses van monsters van verschillende plaatsen afkomstig nodig. Het is ook nog onzeker op welke manier, in welke mate en met welke gevolgen de gevonden elementen door de verschillende organismen worden opgenomen. 

Maar ik zeg: Roep de parlementsleden in jullie kiesdistrict onophoudelijk op, om niet alleen het sproeien van NAVO-brandstoffen uit onze vliegtuigen als klimaat- en mensenmoordenaars te verbieden, informeer ook iedereen erover op, die niet weet hoe dodelijk veel van deze eerder genoemde elementen voor ons zijn. Roep jullie parlementsleden op om de volken over het jaarlijkse sproeien van tientallen miljoenen tonnen aluminium Nano deeltjes en kolenfijnstof op te helderen. Roep voortdurend op tot een open discussie over al deze hier genoemde patenten voor weermanipulatie en het inzetten van weerwapens en de sluipende genocide die ermee gepaard gaat, Iets anders kun je het niet noemen. Roep jullie politici en parlementsleden op om openbaar verslag uit te brengen over de zojuist genoemde analyse van Saharastof. Hier getoond de originelen, beste mensen. En tot slot moeten wij als volk, het recht op onze eind beslissingsbevoegdheid, zolang opeisen totdat dit stevig verankerd is in elke afzonderlijke grondwet en de verkozen politici zich niet langer meer simpelweg tegen onze bezwaren kunnen verzetten. Verspreid dit soort uitzendingen alstublieft onder zoveel mogelijk mensen als jullie maar kunnen, vooral onder degenen die nog onwetend zijn, alsof je leven ervan af hangt. 

Ik ben Ivo Sasek, die in het 48ste jaar voor God staat. 
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