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Deze uitzending werd een aantal jaren geleden uitgezonden in het Duits, wij vonden het echter de moeite waard om de uitzending, nu met Nederlandse ondertiteling onder uw aandacht te brengen. Er wordt gezegd dat elektrische auto’s en elektrische fietsen schone energie zijn en zonder schadelijke uitstoot. Maar hoe kom je aan de twee elementaire grondstoffen - kobalt en lithium - voor hun batterijen? Bovendien weet niemand hoe de brandweer brandende E-auto's moet blussen. Waarom wordt E-mobiliteit toch gesubsidieerd door de staat en wordt de bevolking niet geïnformeerd over de gevaren en de kosten?
Elektrische auto's en de toenemende vraag naar elektrische fietsen worden vaak gelijkgesteld met het beeld van schone energie en voertuigen zonder schadelijke uitlaatgassen. Elektrische voertuigen hebben echter een aantal nadelen waar geen aandacht aan wordt besteed.
Twee grondstoffen zijn essentieel voor de productie van hun batterijen: Kobalt, dat grotendeels komt uit Congolese mijnen, en lithium, dat voornamelijk wordt gewonnen in extreem droge gebieden in Zuid-Amerika. Omdat er aanzienlijke hoeveelheden water nodig zijn om lithium te winnen, brengt dit het levensonderhoud van veel mensen in gevaar die voor landbouw en veeteelt afhankelijk zijn van water. Kobalt wordt echter gewonnen in mijnen die nauwelijks beveiligd zijn en daarom altijd het risico lopen om in te storten, waardoor ze extreem gevaarlijk zijn voor de arbeiders. Deze arbeiders, waaronder veel kinderen, werken met hun blote handen en zonder beschermende maskers, ook al veroorzaakt het inademen van kobaltstof levensbedreigende longaandoeningen - wat de exploitanten van de mijnen van het grootkapitaal in het Westen weinig interesseert. 
Tot slot is er het probleem van recycling, aangezien momenteel slechts 5% van alle batterijen in Europa wordt gerecycled. Batterijen die niet gerecycled zijn, vormen op hun beurt een aanzienlijk gevaar omdat ze giftige gassen en vloeistoffen kunnen lekken. 
Desondanks subsidieert de Duitse overheid de aankoop van elektrische voertuigen voor een bedrag van 1,2 miljard euro om te zorgen voor een doorbraak voor E-mobiliteit.
Een ander ernstig probleem met de lithium-ion batterijen die gewoonlijk in deze E-voertuigen worden geïnstalleerd, is dat ze in geval van brand alleen kunnen worden geblust bij afwezigheid van zuurstof. Omdat brandweerkorpsen momenteel absoluut niet zijn uitgerust met de benodigde gespecialiseerde voertuigen, kunnen brandende elektrische voertuigen tot heden helemaal niet worden geblust. Ze vormen dus een potentieel gevaar dat niet kan worden ingecalculeerd. De brandweer zal miljoenen moeten investeren om deze kunstmatig veroorzaakte veiligheidskloof te kunnen dichten. Omdat de bevolking niet open en eerlijk wordt geïnformeerd over de gevaren en de werkelijke kosten van E-mobiliteit, is het duidelijk weer de bedoeling om met zo min mogelijk weerstand een politiek doel door te zetten: Namelijk de nationaal versnelde vervanging van de verbrandingsmotor en de daarmee gepaard gaande, herhaalde verzwakking van Duitsland als vestigingsplaats voor industrieën. Deze onverantwoordelijke politiek moet uiteindelijk worden betaald door de belastingbetaler.

door Gan/hag. jl. ju.
Bronnen:
www.mmnews.de/vermischtes/103349-e-autos-11-000-liter-wasser-fuer-1-brennende-batterie| https://ecomento.de/2017/02/10/dieser-loesch-container-fuerbrennende-
elektroautos-macht-es-der-feuerwehr-einfacher/ [6] www.letemps.ch/economie/lithium-cobalt-producteurs-doivent-faire-face-leurs-responsabilites|
https://e-rse.net/batteries-voitures-electriques-impact-environnement-27293/#gs.k2Odzx8| www.agoravox.fr/tribune-libre/article/la-pollution-des-batteries-au-190131|
Dit zou u ook kunnen interesseren:
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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