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С точки зрения финансовой олигархии, система образования должна служить исключительно их целям.
С точки зрения финансовой олигархии, система образования должна служить исключительно их целям. Поэтому необходимо ввести общее базовое образование (Common Core Education), другими словами – нормы с обязательным идеологическим содержанием. В понимании финансовой олигархии, это приведет к глобальному тоталитарному перевоспитанию, в котором больше не должно быть никаких культурно или этико-религиозно сформированных ценностей. Гендерное разнообразие и ЛГБТК* (лесбиянки*, геи*, бисексуалы*, трансгендеры* и квиры*) призваны сделать всё противоестественное нормальным, включая педофильские* наклонности. Конечной целью является разрушение и дезинтеграция традиционной семьи, а значит, и разрушение общностей. Любой межличностный консенсус должен быть на корню разрушен с помощью инсценированного разделения. Мнимое гендерное равенство направлено лишь на то, чтобы женщины эффективнее эксплуатировались глобальными корпорациями. Пока матери занимаются низкооплачиваемым трудом и борются за выживание, дети должны получать образование в государственных учреждениях полного дня и таким образом идеологически индоктринироваться с нуля. Разрушая семейные узы между отцом, матерью и ребенком, а также семьи, состоящие из нескольких поколений, связующая роль в семье должна быть передана цифровому государству.

* — движение, деятельность которого признана экстремистской и запрещена на территории РФ
от nis.
Источники:
www.kla.tv/28306
Может быть вас тоже интересует:
---
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· О чем СМИ не должны молчать ...
· Мало слышанное от народа, для народа...
· регулярные новости на www.kla.tv/ru
Оставайтесь с нами!
Бесплатную рассылку новостей по электронной почте
Вы можете получить по ссылке www.kla.tv/abo-ru
Инструкция по безопасности:
Несогласные голоса, к сожалению, все снова подвергаются цензуре и подавлению. До тех пор, пока мы не будем сообщать в соответствии с интересами и идеологией системной прессы, мы всегда должны ожидать, что будут искать предлоги, чтобы заблокировать или навредить Kla.TV.
Поэтому объединитесь сегодня в сеть независимо от интернета!
Нажмите здесь: www.kla.tv/vernetzung&lang=ru
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Распространение и переработка желательно с указанием названия! При этом материал не может быть представлен вне контекста. Учреждения, финансируемые за счет государственных средств, не могут пользоваться ими без консультации. Нарушения могут преследоваться по закону.
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