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Se forger une opinion fidèle à la réalité est devenu un véritable défi. La diversité médiatique tant vantée semble plutôt être une voie à sens unique, car les opinions sont délibérément orientées. Grâce à une couverture médiatique unilatérale, il est possible d'orienter l'opinion publique dans une certaine direction. Des groupements d'intérêts se sont mis en réseau avec des entreprises de médias du monde entier afin d'encourager cette manipulation de la population. Mais ces projets sont de plus en plus démasqués.
L'association des éditeurs de médias suisses fête cette année ses 125 ans d'existence. Elle regroupe plus de 100 entreprises de médias privées. Des groupes de médias de premier plan font également partie de ses membres. L'association décrit la fonction des médias suisses comme suit : "Les médias indépendants sont indispensables à une démocratie directe comme la Suisse. Les médias privés suisses rendent compte de manière critique et indépendante de la politique, de l'économie et de la société." Les principes de l'association semblent prometteurs. Mais dans quelle mesure sont-ils mis en œuvre avec succès ? Qu'en est-il réellement de la diversité médiatique et de l'indépendance des entreprises suisses de médias ?

Un mythe : la diversité médiatique en Suisse
Si on analyse le marché de la presse, on s'aperçoit qu'il existe en Suisse un grand choix de titres de presse différents. Mais ceux-ci appartiennent presque toujours à l'un des quatre acteurs dominants du marché. L'un d'entre eux est TX Group, anciennement connu sous le nom de Tamedia. Il possède les journaux Tages-Anzeiger, 20 Minuten, Der Landbote, Basler Zeitung ainsi que la Berner Zeitung et la SonntagsZeitung, pour n'en citer que quelques-uns. En 2020, le groupe avait une part de marché de 46 % du lectorat total en Suisse alémanique et même de 69 % en Suisse romande. La concentration du marché des propriétaires de journaux en Suisse est l'une des plus fortes d'Europe, comme le montrait déjà une étude d'Oxford en 2016. La Suisse a été placée à peu près au même niveau que des pays comme l'Afrique du Sud, la Turquie et la Russie. La situation est similaire non seulement sur le marché de la presse, mais aussi dans l'ensemble du paysage médiatique. Seuls cinq grands acteurs dominent le marché. Ils ont une influence considérable sur la diffusion des informations et la formation de l'opinion dans le pays. On estime que ces cinq groupes de médias contrôlent ensemble plus de 70 % de l'ensemble du marché des médias, ce qui représente une concentration considérable de l'ensemble du pouvoir médiatique.

Un mythe : l'indépendance des médias suisses
Des voix critiques mettent en garde depuis des années contre le fait qu'un grand nombre de médias suisses sont liés au réseau transatlantique. Comme le montre une infographie de Swiss Policy Research, il existe des liens avec l'Atlantik-Brücke, la conférence Bilderberg et l'OTAN, pour ne citer que quelques liens. On sait par ailleurs que des responsables des médias suisses sont formés comme jeunes dirigeants par des ONG internationales. Par exemple, Felix R. Graf, PDG du groupe de médias NZZ, ainsi que l'ancien directeur général de la SSR, Roger de Weck, sont tous deux des "Young Global Leaders" du Forum économique mondial de Davos (FEM). Le célèbre présentateur de la SRF Arthur Honegger ainsi que les correspondants de la NZZ Niklaus Nuspliger et Marie-Astrid Langer sont des "Young Leaders" de l'American Swiss Foundation. Notons au passage que l'agence de presse suisse Keystone-SDA a entièrement cédé début 2020 son service international en langue allemande à l'agence allemande DPA, qui coopère pour sa part avec l'agence de presse américaine Associated Press. En résumé, on constate qu'une grande partie des médias suisses sont intégrés dans des réseaux internationaux. Kla.TV a déjà évoqué dans de nombreuses émissions le fait que ces interdépendances ont des répercussions négatives sur l'indépendance des reportages. Il a notamment mis en évidence l'influence globale du groupe de réflexion américain Council on Foreign Relations sur l'ensemble des principales agences de presse mondiales.

Dans un article récent, la plateforme d'information "uncut-news" met en garde contre le fait que les liens entre les médias suisses et les réseaux internationaux peuvent conduire à une couverture médiatique partiale. Cela pourrait avoir pour conséquence de réprimer les opinions critiques et divergentes dans le pays. La couverture médiatique de la pandémie du Covid 19 en est un exemple. Au lieu de rendre compte de manière équilibrée et indépendante, les acteurs médiatiques suisses mentionnés ont tenté de présenter comme non crédibles les reportages variés de mouvements de dévoilement sincères. Et ce, bien que ces derniers se soient engagés à faire entendre les opinions critiques et à mener un dialogue ouvert. Chers téléspectateurs, lorsque les médias, en tant que quatrième pouvoir de l'État, échouent, il devient alors un devoir civique de faire passer du peuple au peuple des informations peu entendues.
de db.
Sources:
Association des éditeurs de médias suisses - Bases de la politique des médias
https://www.schweizermedien.ch/politik/grundsatze-medienpolitik

Statistiques sur les journaux et les magazines en Suisse
https://de.statista.com/themen/3844/zeitungen-und-zeitschriften-in-der-schweiz/#topicOverview

Étude d'Oxford publiée par The Guardian
https://www.theguardian.com/news/datablog/2020/nov/13/australia-newspaper-ownership-is-among-the-most-concentrated-in-the-world

Swiss Policy Research : Comment les médias suisses sont-ils intégrés dans les réseaux transatlantiques ? 
https://swprs.org/netzwerk-medien-schweiz/

https://swprs.org/wef-young-global-leaders/

https://www.weforum.org/people/felix-r-graf/

https://archive.ph/20200706185935/https://www.americanswiss.org/news/arthur-honegger-spotlight/

https://archive.ph/20200706190039/https://www.americanswiss.org/news/niklaus-nuspliger-spotlight/

https://www.nzz.ch/impressum/marie-astrid-langer-ld.665515

https://www.admin.ch/gov/de/start/dokumentation/medienmitteilungen.msg-id-70400.html

https://www.kleinreport.ch/news/keystone-sda-streicht-eigenen-auslanddienst-93855/

https://de.wikipedia.org/wiki/Keystone-SDA

https://www.presseportal.ch/de/pm/100017805/100728303

Uncut-news: Les trois quarts des médias suisses sous l'influence d'ONG internationales
https://uncutnews.ch/drei-viertel-der-schweizer-medien-unter-einfluss-internationaler-ngos/
Cela pourrait aussi vous intéresser:
#RéseauTransatlantique - Réseau Transatlantique - www.kla.tv/RéseauTransatlantique

#Bilderberg-fr - Conférences Bilderberg - www.kla.tv/Bilderberg-fr

#Medias-fr - Médias - www.kla.tv/Medias-fr

#InterdependanceDesMedias - Interdépendance des médias - www.kla.tv/InterdependanceDesMedias

#Pieuvre - www.kla.tv/Pieuvre

#CFR-fr - Council on Foreign Relations - www.kla.tv/CFR-fr
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· ce que les médias ne devraient pas dissimuler...
· peu entendu, du peuple pour le peuple...
· des informations régulières sur www.kla.tv/fr
Ça vaut la peine de rester avec nous! 
Vous pouvez vous abonner gratuitement à notre newsletter: www.kla.tv/abo-fr
Avis de sécurité:
Les contre voix sont malheureusement de plus en plus censurées et réprimées. Tant que nous ne nous orientons pas en fonction des intérêts et des idéologies de la système presse, nous devons toujours nous attendre à ce que des prétextes soient recherchés pour bloquer ou supprimer Kla.TV.
Alors mettez-vous dès aujourd’hui en réseau en dehors d’internet!
Cliquez ici: www.kla.tv/vernetzung&lang=fr
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