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++++ Выборы в США: Большой разоблачительный материал KLA.TV ++++ Дональд Трамп баллотируется в президенты США, чтобы искоренить глубинное государство. Но что такое так называемое глубинное государство в США? И кто такой Дональд Трамп? Какую роль играют Камала Харрис и Илон Маск? Производство KLA.TV-РАССЛЕДОВАНИЕ и KLA.TV-INTERNATIONAL
Дональд Трамп выставил свою кандидатуру на выборы, чтобы, по его собственным словам, «противостоять коррумпированному истеблишменту» и «уничтожить глубинное государство» в качестве следующего президента Соединенных Штатов Америки. Выдвинув свою новую кандидатуру, он обещает «осушить болото в Вашингтоне» и в течение нескольких часов положить конец войне между Россией и Украиной. 
«Под руководством моей администрации мы боремся против лоббистов, особых интересов и коррумпированной вашингтонской политики. Мы отправимся в Вашингтон и осушим болото». 
«Мы едем в Вашингтон и собираемся осушить болото».
Вот мой план по ликвидации глубинного государства и отвоеванию нашей демократии у вашингтонской коррупции раз и навсегда». 
«Пришло время осушить болото».
«Уничтожить глубинное государство».
«Либо глубинное государство уничтожит Америку, либо мы уничтожим глубинное государство». 
«5 ноября 2024 года мы выступим против коррумпированного политического истеблишмента».
« Коррумпированный истеблишмент в Вашингтоне».
«Но на самом деле моя личность - это то, что уберегло нас от войны».
«Вскоре после того, как мы выиграем президентское кресло, я улажу ужасную войну между Россией и Украиной».
«Я закончу эту войну за один день. Это займет 24 часа». 
«Я предотвращу, и очень легко, Третью мировую войну. [...] Я урегулирую катастрофическую войну между Россией и Украиной, и это займет у меня не больше одного дня».

Является ли Дональд Трамп тем миротворцем, которого так ждёт мир?
Бесстрашный спаситель, который освободит Соединенные Штаты Америки от глубинного государства? 
Что такое так называемое глубинное государство в США? 
Так кто же такой Дональд Трамп?

Спецвыпуск о США: Досье Трампа - спаситель или часть глубинного государства?
Производство Kla.TV-РАССЛЕДОВАНИЕ  и Kla.TV-INTERNATIONAL
Президентские выборы в США вызывают бурю эмоций. 5 ноября 2024 года станет днем выборов. В нем примут участие: Республиканцы против Демократов - Дональд Трамп против Камалы Харрис. 
Не только этот поединок, но и личность Дональда Трампа вызывает раскол среди населения далеко за пределами страны. Одни яростно отвергают его, другие видят в нем долгожданного спасителя. 
В то время как Камала Харрис обещает защитить свободу граждан США, Дональд Трамп представляет себя спасителем нации. Миллионы людей по всему миру тем временем возлагают на его персону свои надежды и веру.
Но оправдано ли такое доверие? Чтобы получить более четкое представление об этом, необходимо понять, что на самом деле представляет собой глубинное государство и какие люди входят в его состав. Другими словами, кто на самом деле управляет США? Ответить на этот вопрос можно, лишь имея представление о том, кто входит в политический истеблишмент с момента основания Соединенных Штатов. 

Что такое глубинное государство и кто в него входит?
Термин «глубинное государство» - это политическая фраза, обозначающая незаконные властные структуры внутри государства. тайная сила, реализующая свои цели без судебного контроля. Термин «глубинное государство» часто используется в связи с тайными обществами, «невидимыми» организаторами или теневым правительством, которое действует тайно, в фоновом режиме, без ведома людей и, следовательно, без контроля. 
Теперь вопрос заключается в следующем: 
СУЩЕСТВУЕТ ЛИ ГЛУБИННОЕ ГОСУДАРСТВО В США?

1. Основоположники США
Известный немецкий историк доктор Михаэль Гесеманн в своей работе под названием «Война масонов против трона и алтаря», опубликованной в 2024 году, рассказал, что именно тайные общества основали Соединенные Штаты Америки. 
Основанию США предшествовала американская революция. Ключевыми фигурами этого восстания были масоны Сэмюэл Адамс и Джон Хэнкок, а также Пол Ревир, который является великим мастером «Великой ложи Массачусетса».
4 июля 1776 года делегаты 13 колоний окончательно провозгласили независимость Соединенных Штатов и тем самым основали США.
Великий мастер масонов Бенджамин Франклин (1706 - 1790) был членом комитета, написавшего Декларацию независимости новообразованных «Соединенных Штатов Америки». Автором первого проекта комитет назначил масона Томаса Джефферсона (1743 - 1826). Было доказано, что 53 из 56 человек, подписавших Декларацию независимости, являлись масонами.
Когда в 1787 году была окончательно принята конституция Соединенных Штатов, 19 из 39 ее подписантов оказались масонами. 
Первый президент Соединенных Штатов Джордж Вашингтон (1732 - 1799) также был масоном. Во время своего президентства он занимал пост мастера Александрийской ложи, а во время инаугурации принес присягу на масонской библии ложи Святого Иоанна в Нью-Йорке.
2. Символизм в градостроительстве
В 1791 году масону Пьеру Шарлю Л'Энфану было поручено составить план нового Капитолия Вашингтона. Его проект планировки города отличался масонской символикой и был тщательно реализован в течение последующих десятилетий: Обрамляющий квадрат, компас, всевидящее око, пентаграмма - пятиконечная звезда с вершиной, направленной вниз, часто используемая в сатанизме, - всё это видно наметанным глазом. 
Вряд ли можно более четко, чем в этом плане города, закрепить для всех времен и поколений, чей дух царит в Вашингтоне и кто формирует глубинное государство, которое действительно правит США - за фасадом президентства!
18 сентября 1793 года в ходе масонского ритуала был заложен первый камень в основание Капитолия в Вашингтоне, где заседает Конгресс США. Джордж Вашингтон был одет в свой масонский фартук.
Позднее президент США и масон Томас Джефферсон назвал Капитолий «первым храмом, освященным для суверенитета народа».
Строительство монумента Вашингтона в непосредственной близости от Белого дома началось в 1848 году. Камень в основание этого монументального обелиска был пожертвован одной из масонских лож. Обелиск является важным символом в масонстве. Ложа «Монумент Вашингтона» расположена у подножия самого монумента Вашингтону. 
На долларовой купюре также четко указано, кто входит в состав глубинного государства США. 
На обратной стороне однодолларовой купюры [...] изображено Всевидящее Око над неполной кирпичной пирамидой. На самом деле, так называемое Око Провидения и сегодня является центральным символом в масонских ложах. [...] Кстати, пирамида была добавлена на однодолларовую купюру в 1935 году при президенте Франклине Д. Рузвельте. Рузвельт был очень активным масоном и принимал многочисленные масонские делегации в Белом доме в годы своего президентства. Римская цифра MDCCLXXVI на нижней ступени незаконченной пирамиды на однодолларовой купюре обозначает 1776 год. Однако она обозначает не год принятия Декларации независимости США, а год основания масонского ордена иллюминатов Адамом Вейсхауптом в Ингольштадте в 1776 году. Символом тайного общества является сова Минервы. Интересно, что крошечная белая сова выглядывает из-за цифры ОДИН в правом верхнем углу на лицевой стороне однодолларовой купюры. 
В США масонские тайные общества распространялись быстрее, чем где бы то ни было. За первую четверть века после смерти Джорджа Вашингтона число членов выросло с 25 000 до 80 000, что на тот момент составляло 10 % взрослых белых мужчин. Сто лет спустя, в 1930 году, в Соединенных Штатах насчитывалось уже 16 515 лож. 
В это время в Вирджинии было завершено строительство масонского Национального мемориала Джорджа Вашингтона. Это монументальный масонский храм и хорошо заметная достопримечательность американского масонства.  
Сегодня около двух миллионов граждан США являются членами масонских тайных обществ.

3. Администрация президента Соединённых Штатов
«Цайтшрифт фюа Политик» - учебный журнал Мюнхенской школы политики. В 1943 году в нем были опубликованы выдержки из работы под названием «Североамериканское масонство», которая на самом деле предназначалась только для масонов. В ней ясно показано, что с момента назначения первого президента США Джорджа Вашингтона в 1789 году и до 1933 года почти каждый президент США был членом тайного общества. Кроме Джорджа Вашингтона, это были Томас Джефферсон, Эндрю Джексон, Авраам Линкольн, Теодор Рузвельт, Уильям Говард Тафт и Вудро Вильсон. Их политические администрации также были наполнены масонами. В этот период только два из 31 президента США не были масонами, но и они пользовались поддержкой тайных обществ. 
Как показал телеканал Kla.TV в нашумевшем документальном фильме «Убийство Джона Ф. Кеннеди - раскрытие тайны», все последующие президенты США вплоть до 2017 года также были масонами, за исключением лишь трех, включая Джона Ф. Кеннеди. Среди этих лиц были Франклин Д. Рузвельт, Ричард Никсон, Джеральд Форд, Джордж Буш-старший, Билл Клинтон, Джордж Буш-младший и Барак Обама.
4. Стоит ли за президентом США теневое правительство?
В 1921 году масонские тайные общества создали центр стратегического контроля и назвали его Советом по международным отношениям - CFR. Объявленный внешнему миру как аналитический центр, он отныне был призван действовать в качестве теневого правительства США.
Общество было основано в Нью-Йорке масоном высокой степени Эдвардом Манделлом Хаусом в сотрудничестве с масонами Полом Варбургом и Отто Германом Каном. Среди других ключевых основателей были масоны высокой степени Джон Д. Рокфеллер-младший, Альфред Милнер и Лайонел Кертис. Писатель Уолтер Липпманн, соратник Джона Д. Рокфеллера-младшего, также сыграл ключевую роль в его создании.
Первый президент CFR, Джон В. Дэвис, работал на семью Рокфеллеров и также был масоном.
Деньги на основание CFR пришли из масонского финансового мира - от масонов Дж. П. Моргана, Джона Д. Рокфеллера, Бернарда Баруха, Пола Варбурга и Якоба Шиффа. Когда в 1945 году CFR переехал в нью-йоркский дом Гарольда Пратта, где сейчас находится его штаб-квартира, Рокфеллер пожертвовал деньги на его содержание. С момента своего основания CFR в основном финансировался масонской семьей Рокфеллеров. 
Среди наиболее известных глобальных стратегов и членов правления CFR - высокопоставленные масоны Генри Киссинджер, Дэвид Рокфеллер, Збигнев Бжезинский, Аллен У. Даллес, Джон Джей Макклой, Ларри Финк и глобальный стратег Джордж Сорос.  
В настоящее время CFR насчитывает 5 300 членов. С 2017 года председателем CFR является масон высокой степени Дэвид М. Рубенштейн. 
Когда в 2011 году масонский обелиск - знаменитый монумент Вашингтона - был восстановлен, Рубенштейн внес половину средств, необходимых для ремонта памятника. Перед тем как обелиск был вновь открыт в 2014 году, Дэвид М. Рубенштейн символически водрузил последний камень - пирамиду - на вершину обелиска. Этот камень представляет собой всевидящее око Люцифера, которое можно увидеть на долларовой купюре на вершине пирамиды..
Сила и влияние CFR проиллюстрированы лучше, чем в правительстве США. Джон Джей Макклой, бывший председатель CFR и масон высокой степени, однажды сказал об этом так: «Когда нам нужен был человек в Вашингтоне, мы просто пролистывали список членов Совета и звонили в Нью-Йорк».
Исследование Уильяма Минтера и Лоуренса Шоупа показывает, что в период с 1945 по 1972 год более половины из 502 членов правительства состояли в CFR.
Многие президенты США также были членами CFR, в том числе президенты США Дуайт Д. Эйзенхауэр, Ричард Никсон, Джеральд Форд, Джимми Картер, Билл Клинтон и Джордж Буш-старший.
С момента основания CFR в 1921 году все президенты США находились под его влиянием. Для CFR нет разницы, демократы они или республиканцы.
С момента своего основания CFR также выступал в качестве «советника» многих президентов США. Вот лишь несколько примеров того, как стратеги CFR влияли на президентов США: 
Стратег CFR Генри Киссинджер с Джимми Картером, Джорджем Уокером Бушем и Бараком Обамой. 
Стратег CFR Дэвид Рокфеллер с Джорджем Уокером Бушем и Рональдом Рейганом.
Стратег CFR Збигнев Бжезинский в качестве советника по безопасности Джимми Картера и советника Линдона Б. Джонсона.
Стратег CFR Роберт Э. Рубин на посту министра финансов при Билле Клинтоне и при Бараке Обаме. 
Для создания масонского теневого правительства за пределами США по инициативе CFR были основаны Бильдербергская группа, Трехсторонняя комиссия и Европейский совет по международным отношениям. 

5. Президент США Джо Байден и кандидат в президенты США Камала Харрис
Джо Байден является 46-м президентом США с 2021 года. Ранее он был вице-президентом с 2009 по 2017 год при Бараке Обаме.
Как и все президенты США до него, Джо Байден является масоном высокой степени и, вместе с Бараком Обамой, Уорреном Баффетом, Биллом и Хиллари Клинтон, состоит в ложе «Маат» - ложе, основанной стратегом CFR Збигневом Бжезинским. Слово «Маат» - египетское и означает, в частности, мировой порядок. Этот термин олицетворяет египетская богиня, которая предстает в образе Ока Ре или Всевидящего Ока. 
Байден также очень близок к CFR. Здесь, на выступлении в CFR в 2018 году.
Из 30 членов кабинета Байдена 17 принадлежат к CFR или имеют близкие родственные связи с CFR.
Известные стратеги CFR также неоднократно появляются рядом с Джо Байденом. 
Среди них Генри Киссинджер, умерший в 2023 году, нынешний председатель CFR Дэвид М. Рубенштейн и Александр Сорос, сын и преемник стратега CFR Джорджа Сороса.
Последний посетил Белый дом по меньшей мере 17 раз с момента вступления Байдена в должность.
Джордж Сорос был самым известным сторонником Байдена в его избирательной кампании 2024 года, профинансировав ее на 60 миллионов долларов. 
После того как Джо Байден снял свою кандидатуру с выборов президента США 2024 года 21 июля 2024 года, новым кандидатом от Демократической партии была выдвинута Камала Харрис. Ранее она была вице-президентом при Джо Байдене. 
Камала Харрис также имеет очень тесные семейные связи с CFR. Ее сестра, Майя Харрис, является членом CFR. Она занимает пост одного из ближайших советников Камалы Харрис и возглавляла ее избирательную кампанию в качестве кандидата в президенты в 2019 году и кандидата в вице-президенты в 2020 году.
Сразу после отставки Байдена стало известно, что стратег CFR Джордж Сорос и его сын Александр оказывают финансовую поддержку Камале Харрис в выдвижении ее кандидатуры.
Между Александром Соросом и Камалой Харрис уже состоялось несколько встреч. 

Дональд Трамп - спаситель или часть глубинного государства?
Исходя из связей и фактов, представленных на данный момент, становится очевидным, что в США существует глубинное государство и выясняется, кто в него входит. Тайные общества управляют политическими событиями в США с момента основания государства в 1776 году. CFR действует как политическая и стратегическая рука этих тайных обществ с 1921 года. Трамп баллотировался в президенты в 2016 году с целью искоренить это глубинное государство.
«Вот мой план по уничтожению глубинного государства».
Является ли Трамп, в отличие от Джо Байдена, Камалы Харрис и президентов США до него, долгожданным освободителем от глубинного государства?
Дональд Трамп неожиданно пришел к власти в качестве 45-го президента США в 2017 году. До этого он уже был известной личностью в США. Он прославился как председатель империи Трампа, эксцентричный миллиардер и владелец Трамп-тауэр в Нью-Йорке. 
Но кто же такой Дональд Трамп? Является ли он борцом за справедливость и освободителем населения США от этих тайных обществ? Или же он сам находится под влиянием главарей глубинного государства и связан с ними?

1. Связи Трампа с высокопоставленными масонами и стратегом CFR Генри Киссинджером
Киссинджер встретился с Трампом 10 мая 2017 года. Последующая встреча Киссинджера и Трампа состоялась в Белом доме в октябре 2017 года.
На этой встрече Трамп пояснил, что давно дружит с Киссинджером.
„ Генри Киссинджер был моим другом. Он мне нравился, я его уважал. Мы были друзьями в течение долгого времени. Задолго до моего появления в мире политики [...] Мы очень хорошо узнали друг друга“.
Помимо Киссинджера, на стороне Трампа выступали и другие стратеги CFR, как, здесь, на встрече с высокопоставленным масоном и нынешним председателем CFR Дэвидом М. Рубенштейном в его частной резиденции во Флориде, или со стратегом CFR и высокопоставленным масоном Ларри Финком.
Среди крупнейших спонсоров Трампа - член CFR и глава компании Blackstone Стивен Шварцман. Стивен также является членом тайного общества «Череп и кости».
Несмотря на то что Трамп поддерживает тесные связи с высокопоставленными масонами, на публике он предстает как благочестивый христианин, так же, как и многие президенты США до него. 
Церковные лидеры в США, а также миллионы евангельских христиан, которые составляют решающий блок избирателей, горячо поддерживают Трампа и возлагают на него свои надежды.
Трамп получил иезуитское образование в Фордхэмском университете в Нью-Йорке. Его дети Эрик, Иванка и Тиффани учились в Джорджтаунском университете под управлением иезуитов в Вашингтоне, округ Колумбия. Иезуиты - крупнейший религиозный орден в католической церкви. Согласно статье в Международной энциклопедии масонства, на создание масонских тайных обществ и масонских степеней в XVII веке в значительной мере повлияли иезуиты.
С самого детства Дональд Трамп регулярно посещал церковь Marble Collegiate Church. Последние 50 лет он посещает ее воскресные службы. Норман Винсент Пил был пастором этой церкви вплоть до своей смерти в 1993 году. Многие не знают, что Пил был масоном 33-й степени. Трамп неоднократно хвалил Пила и отмечал, что тот оказал на него значительное влияние в его жизни. В 1977 году Трамп женился на своей первой жене Иване на церемонии, которую проводил Пил. 
Вот фотография Трампов 1988 года, на которой они присутствуют на вечеринке по случаю 90-летия Нормана Винсента Пила.

2. Зять и главный советник Трампа Джаред Кушнер
Джаред Кушнер - американский магнат рынка недвижимости, зять Дональда Трампа с 2009 года, когда он женился на Иванке Трамп. Кушнер является главным советником и серым кардиналом президента США Трампа. Генри Киссинджер назвал Кушнера «самым доверенным лицом Трампа».
Джаред Кушнер входит в Бильдербергскую группу, которая была основана двумя высокопоставленными масонами Генри Киссинджером и Дэвидом Рокфеллером. Он участвовал в Бильдербергской встрече 2019 года.
Трамп пользуется еще большей поддержкой со стороны руководящего органа Бильдербергской группы. Инвестор и высокопоставленный масон Питер Тиль входит в состав руководящего комитета группы. В 2016 году Тиль профинансировал предвыборную кампанию Трампа на сумму более миллиона долларов. Он был частью переходной команды Трампа, которая готовила его президентство. С тех пор он является советником Трампа.
Тиль также оказывал финансовую поддержку нынешнему кандидату в вице-президенты от Трампа Джеймсу Дэвиду Вэнсу, «Джей Ди». Вэнс также получал финансовую поддержку от Тиля. Он называл Тиля своим наставником.
Американский журналист-расследователь Уитни Уэбб в недавно опубликованном интервью рассказал о близких отношениях Вэнса с основателем PayPal Питером Тилем. 
«Своей политической карьерой и предыдущей карьерой в венчурном капитале Джей Ди Вэнс обязан Питеру Тилю. Так, Питер Тиль впервые встретил Джей Ди Вэнса, когда тот учился на юридическом факультете, и впоследствии предложил ему первую работу в венчурном капитале в созданной Тилем венчурной фирме под названием Mithril Capital». 
«Впоследствии он основал свою собственную венчурную фирму Narya Capital при значительной поддержке Питера Тиля». 
«Кроме того, когда Вэнс решил баллотироваться в Сенат, его активно финансировал Питер Тиль. Питер Тиль пожертвовал на его кампанию 15 миллионов долларов, что, как мне кажется, на тот момент и, возможно, до сих пор является самым крупным пожертвованием, единичным пожертвованием, когда-либо сделанным кандидату в Сенат». 
Но помимо PayPal, явным показателем связей разведки с Питером Тилем является компания Palantir, которую он зарегистрировал в 2003 году».
«И они напрямую обеспечивают беспрепятственный шпионаж за всеми американцами и используют это для составления ваших профилей от имени государства национальной безопасности. И что прискорбно, мы знаем, как влияние Питера Тиля во время первой кампании Трампа вылилось в то, что Palantir получила то, что The New York Times назвала гигантским количеством контрактов с военными, американскими военными, и даже больше - с американской разведкой».

3. Дональд Трамп и Хиллари Клинтон - соперники, или всё же нет?
В 2016 году они были главными соперниками друг друга. Хиллари Клинтон баллотировалась от демократов, Трамп - от республиканцев. Публично оба вели грязные кампании друг против друга в президентской гонке.
«Мы больше не можем терпеть Хиллари Клинтон. С нас хватит Клинтона».
«Мы не можем допустить, чтобы в Овальном кабинете сидел такой неуравновешенный тип».
Однако при ближайшем рассмотрении оказывается, что Дональд Трамп на протяжении многих лет поддерживал тесные отношения с высокопоставленными масонами Биллом и Хиллари Клинтон.
Особенно показательна статья из австрийской газеты Kurier, появившаяся во время предвыборного цикла 2016 года и озаглавленная: 
Иванка Трамп и Челси Клинтон - две подруги с Манхэттена.
«Челси и Иванка - близкие подруги, даже когда их родители нападают друг на друга. [...]. Действительно, Челси Клинтон и Иванка Трамп за многие годы установили тесную связь, которая сложилась не в последнюю очередь благодаря их родителям.
Мы долгое время были друзьями до выборов, - четко заявила Челси Клинтон, - и мы останемся друзьями и после этих выборов». 
Кроме того, их родители связаны друг с другом давней дружбой.
Президент Билл Клинтон уже много лет находится в очень дружеских отношениях с Дональдом Трампом. В 2005 году Хиллари Клинтон сидела в первом ряду на свадебной церемонии Дональда и Мелании Трамп. Трамп делал пожертвования в фонд Клинтонов, а также в сенатскую кампанию Хиллари Клинтон.
Стало известно, что в мае 2015 года, непосредственно перед выдвижением своей кандидатуры на пост президента, Дональд Трамп провел конфиденциальную встречу с Биллом Клинтоном, в то время как его жена Хиллари за месяц до этого только объявила себя кандидатом в президенты. Один из сотрудников Клинтона впоследствии заявил, что Клинтон поддержал усилия Трампа играть более активную роль в Республиканской партии.
Во время следующей предвыборной кампании Дональд Трамп пообещал, что если его выберут президентом, он проведет расследование против Клинтон и посадит ее в тюрьму за многочисленные преступления. «Запереть ее» стало лозунгом предвыборной кампании Трампа. 
«Дональд Трамп предупредил о немедленном и постоянном расследовании сразу же после начала этого президентского срока».
«Хиллари, вероятно, будет находиться под следствием в течение многих лет, что может закончиться уголовным процессом».
«Хиллари Клинтон будет находиться под следствием в течение долгого времени за ее многочисленные преступления против нашей страны, нашего народа, нашей демократии».
И это оказалось ложью после избирательной кампании. Все расследования против Клинтон были прекращены Трампом.
Назначенный президент США Дональд Трамп не хочет проводить дальнейшие расследования в отношении проигравшего кандидата от демократов Хилли Клинтон. ... Трамп не хочет дальнейших расследований в отношении Клинтон, как в отношении ее частных серверов для электронной почты во время ее работы в качестве госсекретаря, так и в отношении ее деятельности в Фонде Клинтонов.
Было ли соперничество между Трампом и Клинтон всего лишь инсценировкой - как и президентская избирательная кампания между Джорджем Бушем-младшим и Джоном Керри в 2004 году? Поединок между республиканцами и демократами завершился в пользу Буша. 
Однако стало известно, что оба предполагаемых соперника были членами одного и того же тайного общества. Керри был принят в клуб «Череп и кости» в 1966 году, а Буш - всего два года спустя.

Дональд Трамп с Биллом и Хиллари Клинтон в сети Джеффри Эпштейна  
Дональда Трампа с Биллом и Хиллари Клинтон связывает еще кое-что: их тесные связи с Джеффри Эпштейном. 
Американский финансист и сексуальный преступник Джеффри Эпштейн в течение 20 лет руководил группой по торговле несовершеннолетними. Жертвы сообщают о сексуальной торговле и сексуальных нападениях, которые имели место еще в 1996 году. Общее число жертв оценивается как минимум в 100 человек.
Однако число незарегистрированных случаев наверняка в разы больше.
Дело Эпштейна привлекло внимание всего мира. В 2019 году Джеффри Эпштейн был заключен в тюрьму, а вскоре после этого, как сообщалось, найден мертвым в своей камере. Эпштейн был членом CFR. Среди его друзей - Дональд Трамп и Билл Клинтон. 
Трамп со своей будущей женой Меланией, Джеффри Эпштейном и Гисленом Максвеллом.
Трамп с сексуальным преступником Эпштейном на вечеринке в Палм-Бич во Флориде.
В интервью журналу New York Magazine в 2002 году Трамп сказал: «Я знаю Джеффа 15 лет.
Потрясающий парень. С ним очень весело».
В ходе судебного процесса против сообщницы и партнерши Эпштейна Гислен Максвелл в 2021 году выяснилось, что Трамп неоднократно летал на самолете Эпштейна в 90-е годы.
Эпштейн использовал свой самолет, в частности, для перелета несовершеннолетних девушек и эксклюзивных гостей на свой частный остров. Из-за этого самолет получил в СМИ прозвище «Лолита-экспресс».
“Из ранее опубликованных журналов полетов мы знаем, что среди пассажиров на борту часто находились Билл Клинтон, Дональд Трамп и британский принц Эндрю. [...] Клинтон фигурирует в качестве пассажира 26 раз, Дональд Трамп - как минимум 7 раз“.
16 апреля 2019 года Мария Фармер, одна из жертв Эпштейна, дала показания под присягой в Федеральном суде Нью-Йорка, в ходе которых заявила, что она и ее сестра Энни подвергались сексуальному насилию со стороны Эпштейна и Максвелла во многих локациях. 
В одном из последующих интервью Мария Фармер заявила, что видела, как Дональд Трамп, а также Билл и Хиллари Клинтон приходили и уходили вместе с Эпштейном.
„ Я назвала всех, я назвала Дональда Трампа. Я назвала всех, кто, по моему мнению, в то время был соучастником. [...] Дональд Трамп, абсолютно все Клинтоны. Это были люди, которых я видела приходящими и уходящими, которые, как я знала, были частью этого “. 
Напротив, Трамп представляет себя на публике как спасителя от сексуальной эксплуатации детей. В 2016 году, придя к власти в качестве президента, Трамп пообещал, что «его администрация намерена задействовать все ресурсы федерального правительства, чтобы покончить с таким злом, как торговля людьми». В апреле 2018 года Трамп незамедлительно подписал вступивший в силу закон о борьбе с сексуальной торговлей и эксплуатацией детей. 
“Моя администрация оказывает беспрецедентное давление на торговцев людьми в стране и за рубежом, и мы освобождаем невинных жертв на каждом шагу“. 
“Сегодня я хочу четко заявить, что моя администрация сосредоточится на том, чтобы покончить с такой ужасной практикой, как торговля людьми“.
“Мы бросаем вызов иностранным режимам, которые способствуют этому ужасному злу - секс-торговле“. 
Насколько заслуживает доверия человек, борющийся с сексуальной торговлей, если он, очевидно, сам был частью этого? 
Что касается вопроса о том, раскроет ли Трамп записи Джеффри Эпштейна, то в июне 2024 года в интервью Fox News он заявил следующее:
“Если бы вы были президентом, рассекретили бы вы - вы можете ответить на эти вопросы «да» или «нет», - рассекретили бы вы файлы по делу 9-11? 
Да. 
Полина Рассекретили бы вы файлы по делу Кеннеди? 
Да...
Рассекретили бы вы файлы Эпштейна? 
Да, да. Да, наверное, да. Я думаю, не столь важно...”

Илон Маск предоставляет Дональду Трампу большую площадку
Илон Маск оказался одним из самых горячих сторонников Трампа. Владелец Tesla, состояние которого оценивается в 243 миллиарда долларов США, является самым богатым человеком в мире. В июле 2024 года Маск объявил о своей поддержке кандидатуры Трампа на пост президента США. " Я полностью поддерживаю президента Трампа “,написал техно-миллиардер на платформе X, которую он возглавляет с 2022 года.
Многие СМИ сообщали, что Маск заявил о намерении поддержать избирательную кампанию Трампа на сумму 45 миллионов долларов в месяц.
В начале сентября стало известно, что Трамп и Маск планируют в будущем работать в тесном контакте, плечом к плечу. Если Трамп станет президентом США, он планирует создать комиссию по вопросам эффективности правительства. Возглавит ее генеральный директор Tesla Илон Маск.
«Илон Маск говорит, что планирует превратить X/Twitter в часть финансовой системы [...].
И в какой-то момент это станет биометрическим цифровым идентификатором, а затем все это будет связано с вашими финансами, вашим финансовым кошельком».
Компания Илона Маска вживляет чип в мозг человека.
Намерения Маска сильно смещены в эту сторону, поскольку он планирует вживлять чип в мозг людей, с помощью которого он мог бы объединяться с компьютером, другими словами, мысли чипированных людей можно было бы отслеживать.
Разговор между Трампом и Маском в прямом эфире, опубликованный на платформе Маска X, собрал огромную аудиторию. В этом разговоре, транслировавшемся 12 августа, Маск усиленно рекламировал Трампа. Маск сказал Трампу: „ Я считаю, что мы стоим на переломе в судьбе цивилизации, и нам нужно выбрать правильный путь - и я думаю, что вы и есть тот самый путь“. Выдержка:
„ Я считаю, что мы стоим на переломе в судьбе цивилизации, и нам нужно выбрать правильный путь - и я думаю, что вы и есть тот самый путь“
Спасибо, Илон!
Во время беседы с Трампом в прямом эфире многие зрители обратили внимание на фотографию Илона Маска, которую он использовал на платформе X в качестве аватара. На ней Маск изображен в костюме Бафомéта.
Маск опубликовал еще несколько подобных фотографий на X. Бафомéт отображается на лицевой стороне. Это изображение дьявольского козла, которому в сатанинских кругах поклоняются как Люциферу. На спине Маска напечатано узнаваемое изображение перевернутого креста, более известного как Люциферианский крест.
Похоже, этот костюм имеет для Маска большое значение, поскольку он использует его в качестве официального фото профиля на сайте X. Этот сатанинский аватар выбран явно не случайно.
Губернатор Техаса Грег Эббот опубликовал фотографию с Маском после встречи. На ней хорошо видно, что Маск и Эббот изображают руками символ Люцифера.
Этот знак рукой, более известный как «Рога дьявола», символизирует «Люцифер царствует» или «Вся власть и слава Люциферу». Несмотря на это, специалисты по проверке фактов заявили, что символ руки Маска представляет техасских быков лонгхорнов. Такое же объяснение было дано официальными органами, чтобы заглушить предостерегающие голоса, когда президенты США Джордж Буш и Барак Обама неоднократно демонстрировали этот символ перед камерой. 
Однако стало известно, что Буш и Обама являются членами люциферианского масонства высшей степени. 
Помимо Илона Маска, Барака Обамы и Джорджа Буша, основатель и первосвященник Церкви Сатаны Антон ЛаВей неоднократно демонстрировал этот сатанинский символ во время своих выступлений. 
Также принц Гарри на официальной встрече с первой леди Меланией Трамп. И президент Франции Эммануэль Макрон во время официального визита Дональда Трампа.

6.Трамп - избранный миротворец?
Трамп представляет себя на мировой арене как международного миротворца. Одно из его главных предвыборных обещаний - прекратить войну между Россией и Украиной всего за несколько часов.
“Я предотвращу, и очень легко, Третью мировую войну [...] Я улажу губительную войну между Россией и Украиной, и это займет у меня не больше одного дня“.
Но как выглядит реальность?
Швейцарский историк доктор Даниэле Ганзер отметил:
" В августе 2018 года Трамп утвердил [...] оборонный бюджет империи на следующий год [...]. И он составляет 716 миллиардов долларов. [...] Это обеспечивает Пентагону бюджет в два миллиарда долларов в день“.
Военные действия Трампа в период его пребывания на посту 45-го президента США выглядели следующим образом: Только за первые два года его президентства США сбросили около 79 000 бомб и ракет. Это больше бомбардировок всего за 2 года, чем Джордж Буш-младший за весь свой 8-летний срок пребывания у власти. 
Согласно рассекреченным данным Бюро журналистских расследований, за четыре года правления Трампа было совершено более 12 000 атак с использованием беспилотников. Это в семь раз больше, чем за восемь лет правления Обамы.
В том, что касается войны, Трамп действовал так же, как и предыдущие президенты США, и как кукловоды глубинного государства в США, которые делали это на протяжении веков. 
На вопрос о том, как он хочет прекратить войну между Россией и Украиной, Трамп дал четкий ответ в интервью CNN:
 “Я хочу, чтобы Европа выделила больше денег, потому что они вложили 20 миллиардов, а мы - 170. И они должны сравняться“.
Другими словами, это способствует дополнительному притоку миллиардов денег в оружейную промышленность. Дополнительная модернизация вооружений, безусловно, приведет к новой эскалации российско-украинской войны.
Критика Трампом НАТО уже во время его первого президентского срока была направлена на то, чтобы высвободить дополнительные миллиарды для военной промышленности. Заявленная Трампом цель - побудить страны-члены НАТО к массовому увеличению расходов на вооружение до 4 % от их валового внутреннего продукта.
“Президент Дональд Трамп призывает членов НАТО удвоить расходы на оборону. По словам пресс-секретаря Белого дома Сары Сандерс, на саммите НАТО в среду Трамп предложил странам увеличить расходы на оборону с 2 процентов от валового внутреннего продукта до 4 процентов“.
“Мы также должны обеспечить, чтобы страны-члены НАТО выполняли свои финансовые обязательства и исправно платили“.
Трамп должен все объяснить. Решающие ключевые лица и самые важные советники Трампа являются частью люциферианского масонства высшей степени или их стратегически созданной CFR. Его тесная дружба с Генри Киссинджером и связи с Илоном Маском, Питером Тилем, Джеффри Эпштейном, а также Биллом и Хиллари Клинтон вызывают большие вопросы.
При ближайшем рассмотрении многочисленные обещания и заявления Трампа оказываются масонскими образными выражениями. Это означает, что на практике реализуется прямо противоположное тому, что он говорил на публике. В то время как Трамп официально делает вид, что эффективно борется с секс-торговлей и торговлей детьми, он сам является частью сети Эпштейна, точно так же Трамп выставляет себя международным миротворцем.
Особенно в период ковида стало очевидно, что и Трамп следует повестке дня глубинного государства. Помимо жестких ограничительных мер, Трамп сам продвигал инъекции мРНК от ковида, в то время как авторитетные эксперты-иммунологи, врачи и независимые СМИ предупреждали о вреде этих инъекций. В интервью телеканалу FOX-News Трамп высказался следующим образом:
“Работает невероятно хорошо, на 95%, может быть, даже больше. Невероятно хорошо работает. И это действительно спасает нашу страну и, честно говоря, весь мир”.  
Когда спросили, рекомендует ли Трамп вакцину с мРНК для американского населения США, он начал активную рекламу:
“Я бы рекомендовал ее. И я бы рекомендовал ее многим людям, которые не хотят ее делать, и многие из этих людей, честно говоря, голосовали за меня, но это отличная вакцина, это безопасная вакцина, и это то, что работает”.

Для кукловодов глубинного государства не имеет значения, являются ли президенты США или кандидаты в президенты демократами или республиканцами. Они счастливы, когда разные партии и их сторонники сражаются друг с другом на публике, а сами они не находятся в центре общественного внимания.
На конференции «Антицензура 2024» британский журналист-расследователь и писатель Дэвид Айк достаточно кратко выразил это так:
«То есть то, на что мы смотрим с точки зрения политики, левой и правой, - это театр. Это водевиль, понимаете? И это для того, чтобы мы верили в политическую систему и в то, что раз мы голосуем каждые четыре или пять лет, значит, мы каким-то образом контролируем, кто управляет правительством. Но суть в том, что в этом марионеточном спектакле есть и левые, и правые, а стоит отойти на шаг в тень, и те же самые руки управляют и теми, и другими».
«Так что мы боремся друг с другом, не поднимая глаз и не видя, что одна и та же рука управляет всеми этими различными фракциями».
Становится очевидным, что даже для Трампа партийный цвет не имеет значения. В августе 2001 года Трамп зарегистрировался как демократ. В 2004 и 2008 годах он заявлял, что будет баллотироваться от Демократической партии на президентских выборах в США против Джорджа Буша-младшего. 
Наконец, в 2009 году он снова зарегистрировался, на этот раз как республиканец. До 2012 года Трамп распределял свои партийные пожертвования равными долями между обеими основными партиями, в том числе, к примеру, пожертвовал своему нынешнему сопернику Камале Харрис в 2012 году.
От каждого из нас зависит, сможет ли он разглядеть эту игру в правых и левых и преодолеть искусственно созданное разделение. Решающее значение имеет сосредоточение внимания на кукловодах, находящихся на заднем плане. Следует отметить, что те же самые кукловоды действуют не только в Соединенных Штатах, но и почти во всех странах мира. Смотрите передачи-расследования на Kla.TV на эту тему, хэштег СПРУТ.
На данный момент принятие на себя личной ответственности и активное распространение этих фактов, безусловно, являются одними из самых перспективных возможных решений, когда речь заходит об освобождении США и всех остальных стран мира от удушающих объятий этого глубинного государства. С одной стороны, очень важно не возлагать надежды на предполагаемых «спасителей» - и уж точно не тогда, когда они связаны с главарями глубинного государства. С другой стороны, необходимо присоединиться к сети честных и справедливых, ищущих правду людей, которые вышли из народа!  
Чтобы стать частью международной сети Kla.TV и иметь возможность оставаться на связи во времена усиления цензуры в интернете, пожалуйста, присоединяйтесь к нашей независимой от интернета (!) сети Kla.TV по этой ссылке: www.kla.tv/vernetzung. 
Распространяйте и делитесь этим важным материалом как можно активнее. Спасибо!
от wm.
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Donald  Trump with Bill and Hillary Clinton in Jeffrey Epstein‘s network
https://nymag.com/nymetro/news/people/n_7912
https://www.forbes.com/sites/lisettevoytko/2020/07/21/heres-every-time-donald-trump-and-ghislaine-maxwell-have-been-photographed-together
https://www.bbc.com/news/world-us-canada-67865190
https://www.thetimes.com/uk/royal-family/article/bill-clinton-jeffrey-epstein-and-ghislaine-maxwell-an-uncomfortable-connection-xsbhcxjkq
Epstein ran sex-trafficking ring with minors
https://en.wikipedia.org/wiki/Jeffrey_Epstein
https://taz.de/Prozess-gegen-Epstein-Vertraute/!5820761
https://de.wikipedia.org/wiki/Council_on_Foreign_Relations#Mitglieder
Donald Trump and Bill Clinton on flight protocol of the Lolita Express
https://www.newsweek.com/donald-trump-flights-jeffrey-epstein-jet-lolita-express-1857109
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Epstein victim Maria Farmer saw Trump and Clintons going in and out at Epstein‘s
https://en.wikipedia.org/wiki/Maria_Farmer
https://www.nytimes.com/2019/08/26/us/epstein-farmer-sisters-maxwell.html
Trump signed law against sex trafficking
https://www.freedomunited.org/de/News/Ivanka-Trump-lobt-Pr%C3%A4sident-Trumps-mutiges-Handeln
https://edition.cnn.com/2018/04/11/politics/sex-trafficking-donald-trump/index.html
Trump would not like to make Jeffrey Epstein files public
https://www.youtube.com/watch?v=jZ4JxUo6lXw
Elon Musk and Donald Trump plan future close collaboration 
https://en.wikipedia.org/wiki/Elon_Musk
https://www.zeit.de/politik/ausland/2024-09/usa-donald-trump-elon-musk-kommission-finanzen
https://www.fr.de/politik/trump-musk-usa-wahl-demokraten-republikaner-harris-november-twitter-93284541.html
Elon Musk advertises for Trump
https://orf.at/stories/3366441
https://www.forbes.com/sites/saradorn/2024/07/15/elon-musk-will-give-about-45-million-a-month-to-support-trump-report-says
Satanic symbolism on Elon Musk profile
https://www.tagesschau.de/faktenfinder/trump-musk-100.html
https://loudwire.com/elon-musk-wears-satanic-suit-armor
https://futurism.com/elon-musk-christianity-baphomet-armor
https://www.bbc.com/news/magazine-33682878
https://de.wikipedia.org/wiki/Baphomet
https://en.wikipedia.org/wiki/Sigil_of_Baphomet
Elon Musk and Greg Abbott show Lucifer sign
https://www.dailydot.com/debug/musk-abbott-devil-horns-conspiracy
https://factcheck.afp.com/online-posts-falsely-portray-pope-francis-and-other-world-leaders-making-devil-horns-gesture
https://en.wikipedia.org/wiki/Anton_LaVey
https://www.clarin.com/mundo/fotos-gestos-afecto-emmanuel-macron-donald-trump-causan-gracia-unidos_0_rkz4LLyTz.html

79,000 bombs and 12,000 drone attacks - Trump‘s war balance
https://original.antiwar.com/mbenjamin/2018/12/25/bring-the-troops-home-but-also-stop-the-bombing
https://www.swr.de/wissen/1000-antworten/donald-trump-hat-keine-kriege-gefuehrt-stimmt-das-106.html
Trump challenges NATO member states to massively increase armament funding
https://www.welt.de/politik/ausland/article179193340/Nato-Gipfel-Trump-fordert-Nato-Staaten-zu-Militaerausgaben-von-vier-Prozent-auf.html
https://www.reuters.com/article/world/trump-tells-nato-leaders-to-increase-defense-spend-to-4-percent-idUSKBN1K12BW
Trump accuses WHO - mistakes in fight against Corona pandemic
https://www.tagesschau.de/ausland/amerika/trump-who-zahlungen-103.html
https://www.bbc.com/news/world-us-canada-52294623
Vaccine experts, immunologists and doctors warn against mRNA Corona shots
https://www.kla.tv/Impfschaden
Trump changes party colors and donates to both Democrats and Republicans 
https://de.wikipedia.org/wiki/Donald_Trump
https://www.politifact.com/factchecks/2015/jul/09/ben-fergurson/donald-trumps-campaign-contributions-democrats-and
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