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Профессор д-р Визендангер уже несколько лет обращает внимание на опасные исследования по усилению функции. По его мнению, выращивание вирусов-убийц представляет собой большую угрозу, чем ядерная. В случае с SARS-CoV-2 лабораторная вспышка в Ухане теперь считается доказанной. Виновата ли теперь биолаборатория в нынешней волне птичьего гриппа в США?
В исследовании, опубликованном в виде препринта, доктор Питер Маккалоу и двое его коллег проанализировали текущую вспышку птичьего гриппа [...]. На основании имеющихся данных о распространении вируса в восточных штатах США они пришли к выводу, что нынешняя вспышка вполне может быть связана с биолабораторией в Афинах, штат Джорджия.
По словам профессора д-ра Визендангера, существует множество доказательств того, что вспышка ящура в Англии, вспышка свиного гриппа в 2009 году и Эбола в Западной Африке в 2014 году - все это лабораторные вспышки.
После долгих лет отрицания было официально подтверждено: SARS-CoV-2 — это биооружие.
Правительство США финансировало исследования по усилению функции вируса в Уханьском институте вирусологии. Заместитель директора Национального института здравоохранения доктор Лоуренс Табак признал это во время слушаний в Конгрессе США. Бывший глава этого института Энтони Фаучи, а также другие ведущие ученые, такие как Питер Дашак, Ральф Барик и Кристиан Дростен, скрывали этот факт очень тщательно. Доказательства были уничтожены, а определение термина gain-of-function (усиление функции) на сайте института было изменено. Доктор Питер Дасзак даже убедил 26 других ученых заклеймить лабораторную теорию как «ложную информацию» или «дезинформацию». Эти ученые заявили в ведущем научном журнале мира «Ланцет» 19 февраля 2020 года, что вирус может быть только естественного происхождения и что все остальное вызовет «страх, слухи и предрассудки». Тем временем была обнародована электронная переписка между Фаучи, Дростеном и некоторыми учеными. Из неё следует, что Кристиан Дростен сделал ложное заявление под присягой о возможном лабораторном происхождении SARS-CoV-2.

Но где же возмущение СМИ? Kla.TV уже доказала лабораторное происхождение в середине 2020 года [CoV-2 из лаборатории? Что показала научная литература www.kla.tv/16961 (нет на русском)]. Где необходимые правовые последствия, наказание за сокрытие и объявление вне закона таких опасных экспериментов?

Что такое gain-of-function и почему оно используется?

Исследования в области усиления функции обычно описываются как искусственная модификация генных последовательностей вирусов естественного происхождения. Цель - изменить вирусы таким образом, чтобы они стали пере-даваться человеку или обладали более высоким потенциалом провоцирования заболеваний. Другими словами, выведение более опасных для человека вирусов происходит под предлогом создания лекарств и вакцин на случай их появления в природе.

В так называемой «Гамбургской декларации», призывающей «прекратить во всем мире высокорискованные исследования патогенов с глобальным пандемическим потенциалом», профессор д-р Визендангер и многие ученые указывают на опасность исследований, направленных на усиление функции: ни одна биотехнологическая лаборатория в мире не является достаточно безопасной, чтобы гарантировать, что ни один патоген не вырвется на свободу. Это чрева-то катастрофическими рисками для населения планеты. 

Профессор Визендангер является ученым в области нанотехнологий и профессором физики в Гамбургском университете. Он известен во всем мире благодаря более чем 600 (шестистам) научным публикациям в различных областях науки.
Кто финансирует исследования по усилению функции?
Несмотря на запрет биооружия в 1972 году, до сих пор ведутся исследования различных особо опасных патогенов. Большая часть этой работы была проведена в рамках финансируемых правительством исследовательских проектов. Однако военные и частные инвесторы, такие как Фонд Гейтса, также финансируют исследования по созданию в лабораториях высокоинфекционных и трансмиссивных патогенов.
Случались ли в прошлом лабораторные вспышки?

По словам профессора доктора Визендангера, существует множество доказательств того, что эпидемия ящура в Англии в 2007 году, свиной грипп в 2009 году и лихорадка Эбола в Западной Африке в 2014 году были лабораторными вспышками.

Газета Daily Mail от 17 марта 2024 года также сообщила на основании официальных данных, что только в США ежегодно фиксируется несколько лабораторных утечек.

   
Quelle: https://www.dailymail.co.uk/health/article-13170559/data-lab-leak-incidents-us.html

А как насчет птичьего гриппа, который сейчас муссируется в СМИ?

В исследовании, опубликованном в виде препринта, доктор Питер Маккалоу и двое его коллег проанализировали текущую вспышку птичьего гриппа, который в настоящее время поражает различные виды животных в США и иногда вызывает инфекции у людей. На основании имеющихся данных о распространении вируса в восточных штатах США они пришли к выводу, что нынешняя вспышка вполне может быть связана с биолабораторией в Афинах, штат Джорджия. 

Доктор Роберт Редфилд, бывший директор Центра по контролю и профилактике заболеваний [=Centers for Disease Control and Prevention], также предупреждает, что ученые работают над тем, чтобы сделать вирус птичьего гриппа более заразным. Естественный птичий грипп безвреден для человека. В интервью американской телекомпании «NewsNation» он объяснил, что для вируса существует «довольно высокий видовой барьер». Чтобы стать заразным для человека, он должен значительно мутировать. Однако этот барьер может быть легко устранен вмешательством человека. Он добавил: «В лабораторных условиях я могу сделать вирус высокоинфекционным для человека в течение нескольких месяцев». Он призвал прекратить подобные работы.
Кто стоит за исследованиями птичьего гриппа? 

Поиск людей, стоящих за этим, приводит к знакомым именам. 20 мая 2024 года « The Defender» сообщил: CDC [= Центр по контролю и профилактике заболеваний], BARDA [= Управление по перспективным биомедицинским исследованиям и разработкам], USDA [= Министерство сельского хозяйства США] и Фонд Гейтса финансируют или уже финансировали исследования вирусов птичьего гриппа, чтобы сделать их более патогенными и/или передающимися млекопитающим. 

В своем твите на сайте X доктор Питер Маккалоу упоминает профессора Йошихиро Каваоку и профессора Рона Фушье. Эти двое ученых и их команды уже несколько лет работают над модификацией вируса H5N1, которая должна обеспечить передачу вируса от человека к другим людям. Каваока имеет связи в ВОЗ и является соучредителем компании FluGen, производящей вакцины.
Какое влияние могут оказать исследования, связанные с усилением функции? 

В недавнем интервью от 21 июня 2024 года профессор Визендангер предупреждает, что биотехнологическая угроза, связанная с усилением функции, представляет собой гораздо большую опасность, чем ядерная угроза и угроза от военно-морского оружия. Они ограничены локально. В случае биотехнологической угрозы патоген может распространиться по всему миру в течение очень короткого времени. Если эти крайне опасные исследования будут продолжены, то возникнут новые вспышки. Вирусологические институты расположены во многих странах с низким уровнем безопасности и недостаточно подготовленным персоналом.
Вывод
Профессор Визендангер призывает к международному запрету исследований, направленных на получение усиления функции. Угроза реальна и касается каждого. Поэтому, по его мнению, о ней должны знать все. Проблемы должны обсуждаться не только среди так называемых экспертов, но и вовлекать население в открытую дискуссию. Если в основе таких вспышек последних десятилетий, как ящур, свиной грипп, лихорадка Эбола, атипичная пневмония (SARS-CoV-2) и другие, лежат лабораторные утечки, то опасность для населения планеты непозволительна.
 Поэтому любые попытки искусственно сделать патогены более опасными для животных и людей должны быть пресечены. Распространите информацию об этой программе! Только благодаря вашему протесту и активным действиям многие люди смогут осознать угрозу и добиться прекращения этих крайне опасных и, следовательно, преступных исследований. Большое спасибо!
от vem./sl./ts.
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