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Volgens een uitspraak van het Hof van Justitie van de EU heeft de EU-Commissie van Ursula von der Leyen, de EU-wetgeving overtreden door informatie achter te houden over contracten voor vaccins tegen het coronavirus.
De EU-Commissie van Von der Leyen heeft volgens een uitspraak van het Europese Hof van Justitie, door informatie over miljardencontracten voor coronavirusvaccins geheim te houden, de EU-wetgeving overtreden. Met het oog op mogelijke belangenconflicten en compensatieregels voor vaccinfabrikanten heeft de Brusselse autoriteit onvoldoende toegang verleend tot documenten, zo oordeelden de rechters in Luxemburg. Met name de, via sms-berichten, geheim gehouden onderhandelingen van Von der Leyen met Albert Bourla, de directeur van Pfizer, worden al een lange tijd bekritiseerd. Het nieuws is tot nu toe geheim gehouden. 

In 2021 vroegen Europarlementariërs en particulieren toegang tot de contracten. De commissie van Von der Leyen heeft echter slechts een deel van de contracten vrijgegeven. Parlementariërs en particulieren hebben daarom juridische stappen ondernomen en zijn nu in het gelijk gesteld. Dit veroorzaakte een lawine van juridische procedures.

door ts.
Bronnen:
Ursula von der Leyen:
EU-Gericht sieht Rechtsbruch bei Impf-Verträgen
( EU-gerechtshof ziet wetsovertreding in vaccinatiecontracten)
https://www.berliner-zeitung.de/wirtschaft-verantwortung/ursula-von-der-leyen-eu-gericht-sieht-rechtsbruch-bei-impf-vertraegen-li.2236019
Dit zou u ook kunnen interesseren:
Aanvullende uitzendingen:
Het Dossier Ursula Von der Leyen (NL)
www.kla.tv/23244
De geheime coup met de farma (DE)
www.kla.tv/21582
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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