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De inwoners van Sardinië zijn niet bereid om de dubieuze windturbines, de bijbehorende verwoesting van het milieu of het verkapte woekerwinstbejag te accepteren.
Op Sardinië wordt al maanden fel geprotesteerd tegen windturbines die in landbouwgebieden moeten worden opgericht. "Achter de groene façade van hernieuwbare energiebronnen gaat economische speculatie schuil die het milieu vernietigt", zeggen de demonstranten volgens Corriere dell'italianità. In een bepaalde regio werden 860 projecten voor de bouw van nieuwe windparken ter goedkeuring ingediend. Dit zou de bouw betekenen van 240 meter hoge windrotors, rustend op gewapend betonnen funderingen die groter zijn dan een half voetbalveld per windturbine. Volgens de demonstranten beschermen deze windturbines, die ogenschijnlijk worden verklaard als milieumaatregelen, het landschappelijk erfgoed op geen enkele manier, maar hebben ze al onherstelbare milieuschade aangericht. In het achterland van Cagliari begonnen enkele burgers daarom de "olijvenrevolte", een spontane gemeenschapsactie. Ze plantten olijfbomen en andere plantensoorten precies op de plek waar landbouwgrond zou worden onteigend voor de bouw van de windmolenparken. Door velen gezien als "energiespeculatie". Een inzameling van handtekeningen vond binnen een paar dagen 10.000 ondertekenaars. Waar het op neerkomt is dat de inwoners van Sardinië niet bereid zijn om de dubieuze windturbines, de bijbehorende milieuvernietiging of de verkapte woekerwinsten te accepteren. Onze uitzending "Erger dan gebakken lucht - het windturbinedossier" laat op een goed onderbouwde manier zien hoe gerechtvaardigd en belangrijk het verzet is.
door hm.
Bronnen:
Het aantal aanvallen op windturbineparken op Sardinië neemt toe (DE&IT)
https://transition-news.org/sardinien-proteste-und-vandalismus-gegen-windkraftanlagen
https://www.lindipendente.online/2024/09/02/in-sardegna-si-moltiplicano-gli-attacchi-contro-i-cantieri-eolici/
https://corriereitalianita.ch/proteste-in-sardegna-per-un-maxi-impianto-eolico-ecco-perche/
Dit zou u ook kunnen interesseren:
--- Erger dan gebakken lucht – het dossier windturbines www.kla.tv/29072 
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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