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Im Interview mit Jo Conrad von Bewusst.TV stellt Dr. Holger Strohm sein neues ganz spezielles Buch vor: 270 Seiten voller Zitate. Denn, so Dr. Strohm, es werde immer gefährlicher, Bücher zu schreiben.
Im folgenden Interview von Jo Conrad, Moderator der alternativen Medienplattform Bewusst.TV, stellt Dr. phil. Holger Strohm sein neues ganz spezielles Buch vor: 270 Seiten voller Zitate. Eine wertvolle Fundgrube für die Aufklärungsarbeit.

Holger Strohm, Jahrgang 1942, ist ein deutscher Autor, der durch seine Sachbücher zu Gefahren der Atomenergie und zur Sicherheit von Kernkraftwerken bekannt wurde. Strohm studierte Fertigungstechnik in Berlin, Business Administration in Göteborg, Betriebskommunikation in Toronto, Betriebspsychologie an der Universität in Berkeley sowie Erziehungswissenschaften an der Universität Hamburg. Er arbeitete als Lehrer und war in der Industrie als Angestellter und als Organisations- und Industrieberater tätig. 1971 schrieb er mit „Friedlich in die Katastrophe“ sein erstes Buch über die Gefahren der Atomenergie. Die Zeitschrift „Stern“ nannte es „die Bibel der Anti-Atomkraft-Bewegung“. 

Kla.TV strahlt für einen Einblick in das Zitate-Buch „Weise Worte & Skurriles“ den ersten Teil des Interviews von Bewusst.TV aus.

Interview Jo Conrad von Bewusst.TV mit Dr. Holger Strohm: „Weise Worte und Skurriles“ (4. September 2024)
https://bewusst.tv/weise-worte-und-skurriles/

Jo Conrad:
Herzlich Willkommen, liebe Zuschauer! Holger Strohm ist mal wieder bei mir, hat viele neue Bücher geschrieben und das ist das neueste, glaube ich, „Weise Worte & Skurriles“. Und du hast sehr viele Zitate gesammelt. Wir haben in anderen Sendungen auch schon gesehen, du sammelst da auch die Zeitschriften, um einfach auch zu belegen, was für ein Irrsinn hier passiert. Was war das Anliegen dieses Buches?
Das sind ja im Grunde von vorne bis zum Ende Zitate.  

Holger Strohm:  
Es wird immer gefährlicher, Bücher zu schreiben. Eine eigene Meinung zu haben, ist ja nicht mehr erlaubt. Und ich habe das so gemacht, das sind 270 Seiten, 50 Kapitel und die bestehen nur aus Zitaten. Und zwar fange ich Jahrtausende vor Christus an und dann auch die alten Römer und Griechen, die waren ja richtig schlau. Da muss man sich ja wundern, was die für weise Sprüche und wie sie den Menschen durchschaut haben und die politischen Systeme und die Justiz, wie die das alles schon gesehen haben. Seitdem hat sich praktisch nichts verändert. Das ist eigentlich unglaublich. Und dann natürlich über die im Mittelalter, da gab es auch viele Kluge, und dann in die Neuzeit. Und da sind dann Einstein und andere Leute dabei, aber es sind auch die Superreichen dabei. Und was die so sagen, wenn du das sagen würdest, Jo, du würdest aus dem Gefängnis nicht mehr rauskommen.  

Ich sage zum Beispiel, wenn sich Rockefeller hinstellt und sagt, wir haben das mit der Emanzipation der Frau, das haben wir durchgezogen. Ich muss dazu vielleicht noch vorher sagen, zur bunten Liste-Zeit in den 70er Jahren war ich Spitzenkandidat der bunten Liste und hatte immer eine lila Leder-Latz-Hose an. Und die wurde zum Symbol der Frauenbewegung, weil ich mich für die Frauenbewegung – die Frauenrechte – eingesetzt habe. Und ich habe gedacht, wenn Frauen in die Politik kommen, wird das menschlicher. Und nun sehe ich das Gegenteil. Die Frauen, die dort Karriere machen, müssen wohl noch böser und brutaler als Männer sein. Und das erschreckt mich. Aber nun zurück zu Rockefeller. Der sagt, ja, sagt er, vorher haben nur die Hälfte der Bevölkerung Steuern gezahlt, nämlich nur die Männer. Jetzt schicken wir die Frauen zur Arbeit, und über die Medien hetzen wir die Frauen gegen die Männer auf. So zerstören wir die Familie und schaffen Unfrieden in der Gesellschaft, und dann können wir sie alle leichter versklaven. Also ich habe das mal frei so gebracht. Also solche Zitate sind drin, […]

Hier finden Sie das ganze Interview: 
https://bewusst.tv/weise-worte-und-skurriles/

von ts.
Quellen:
Interview Bewusst-TV:
https://bewusst.tv/weise-worte-und-skurriles/

Buch von Dr. Holger Strohm: „Weise Worte & Skurriles“
https://www.schildverlag.shop/de/advanced_search_result.php?categories_id=0&keywords=Weise+Worte+%26+Skurriles&inc_subcat=1
Das könnte Sie auch interessieren:
#BlickUeberDenZaun - Blick über den Zaun - www.kla.tv/BlickUeberDenZaun

#Kultur - www.kla.tv/Kultur

#HolgerStrohm - Holger Strohm - www.kla.tv/HolgerStrohm

#JoConrad - Jo Conrad - www.kla.tv/JoConrad

#Zensur - www.kla.tv/Zensur
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· was die Medien nicht verschweigen sollten ...
· wenig Gehörtes vom Volk, für das Volk ...
· tägliche News ab 19:45 Uhr auf www.kla.tv
Dranbleiben lohnt sich!
Kostenloses Abonnement mit wöchentlichen News per E-Mail erhalten Sie unter: www.kla.tv/abo
Sicherheitshinweis:
Gegenstimmen werden leider immer weiter zensiert und unterdrückt. Solange wir nicht gemäß den Interessen und Ideologien der Systempresse berichten, müssen wir jederzeit damit rechnen, dass Vorwände gesucht werden, um Kla.TV zu sperren oder zu schaden.
Vernetzen Sie sich darum heute noch internetunabhängig!
Klicken Sie hier: www.kla.tv/vernetzung
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