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James E. Files bekent de schutter te zijn geweest bij de moord op President John F. Kennedy. Hij noemt ook de namen van zijn handlangers. Ter herinnering: president Kennedy van de VS kwam om het leven tijdens een moordaanslag in 1963. Lee Harvey Oswald werd vervolgens voorgesteld als de dader. Sindsdien bestaan er veel ongerijmdheden in deze officiële versie. Wie is James E. Files? Leidt zijn getuigenis tot het oplossen van de moord op Kennedy? Bekijkt u zijn bekentenis.
Waarschuwing: De uitzending bevat originele opnames van verschillende moordaanslagen. De moord op John F. Kennedy is, net als 9/11 in deze eeuw, een van de historisch belangrijkste gebeurtenissen van de vorige eeuw. Talloze tegenstrijdigheden in de officiële versie van de moord op Kennedy blijven grote delen van de bevolking bezighouden. 

Ter herinnering: De 35e president van de VS, John F. Kennedy, kwam om het leven bij de moordaanslag in Dallas op 22 november 1963. Lee Harvey Oswald werd gearresteerd als verdachte en aan het publiek gepresenteerd als de enigste dader. 

Oswald zelf ontkende het misdrijf echter ten stelligste en verklaarde dat hij niemand had neergeschoten. Hier is een foto van hem kort na de moord: "Ik ben toch alleen maar de zondebok." 

Bovendien konden zijn vingerafdrukken niet gevonden worden op het geweer waarmee hij de president zou hebben neergeschoten. Oswald kon zich hierover echter niet meer uiten. Hij werd slechts twee dagen na zijn arrestatie doodgeschoten. 

Volgens de officiële versie werd het fatale schot in Kennedy's hoofd van achteren afgevuurd. Deze officiële versie werd echter in 1975 heftig aan het wankelen gebracht door de publicatie van de zogenaamde "Zapruder-film". Op de beelden die in 1975 door Abraham Zapruder werden gepubliceerd, is duidelijk te zien dat het hoofd van Kennedy door het fatale schot met geweld naar linksachter wordt geworpen en dat de kogel van voren komt. Dit is een duidelijke aanwijzing dat de president ook van voren is beschoten en dat er meerdere schutters moeten zijn geweest. 

Dr. Charles Crenshaw, die het lichaam van de president onderzocht in het Parkland Hospital in Dallas, sprak in een interview ook zijn overtuiging uit dat president Kennedy van voren was neergeschoten: "We wikkelden hem in een laken en legden hem in de kist. Maar voordat we dit deden, bekeek ik de wond nog een keer. Ik wilde het weten en de herinnering voor de rest van mijn leven bewaren. En de rest van mijn leven zal ik het altijd weten: Hij werd van voren neergeschoten. 

De advocaat Mark Lane publiceerde de film "Rush to Judgment" in 1966, in het Nederlands “overhaast oordeel”. Vele getuigen verklaarden dat Kennedy niet alleen van achteren werd neergeschoten, maar ook van voren, vanaf een grasheuvel. 

Deze feiten maken duidelijk dat er meerdere schutters moeten zijn geweest en dat het fatale schot van voren werd afgevuurd. 

Is er een spoor naar de daders? 

In 2023 publiceerde het maandblad COMPACT een interview met de nu 82-jarige CIA-agent James E. Files. In deze opname vertelt hij hoe de moordaanslag op John F. Kennedy werd gepland en uitgevoerd. In zijn getuigenis legt Files uit hoe hij het fatale schot op John F. Kennedy loste. In zijn bekentenis noemt hij ook Charles Nicoletti en Johnny Roselli als de andere betrokken schutters. 

Zie de publicatie van COMPACT: "Vandaag presenteren we u de echte moordenaar van John F. Kennedy - een CIA-man." 

"En hij beschrijft nu de gang van zaken op zo'n manier dat op die dag - hij stond op de grasheuvel voor de limousine van Kennedy en achter in het schoolboekgebouw stond Nicoletti. En hij, Nicoletti, schoot van achteren, niet Oswald schoot van achteren, maar Nicoletti schoot van achteren, en hij (James E. Files) schoot van voren. 

De bekentenis van James E. Files 

Op dat moment, toen ze de Elm Street inreden, werd er van achteren geschoten. En ik nam aan dat het Nicoletti was, omdat hij degene was die in het gebouw was. En ik wist dat Johnny Roselli daar was. En ook al werd de president geraakt door de kogels, ik vond het een mislukking, omdat ik wist dat we een hoofdschot op de president moesten maken. Toen ik op het punt kwam dat ik dacht dat ik de laatste kans had om te schieten, had ik me gericht op de linkerkant van zijn hoofd en wachtte, omdat Jacky Kennedy anders in de vuurlinie zou hebben gelegen. Maar de instructie was dat haar niets mocht overkomen. En op dat moment realiseerde ik me dat dit mijn laatste kans was voor een schot, en hij was nog steeds niet in zijn hoofd geraakt. Toen ik het projectiel afvuurde, vuurden Mr. Nicoletti en ik op ongeveer hetzelfde moment toen hij naar voren kwam en weer terug naar achteren. Ik moet zeggen dat zijn kogel ongeveer een duizendste van een seconde eerder insloeg dan de mijne. Omdat dat ervoor zorgde dat het hoofd naar voren bewoog, waardoor ik hem miste bij het linkeroog en daardoor binnen kwam bij de linkerslaap." 

In een ander bijna 3 uur durend interview in 2003 en zijn boekpublicatie: JFK - Hoe de CIA de maffia in Chicago gebruikte om de president te doden, legde James E. Files de moord op John F. Kennedy nog gedetailleerder uit. 

Hierin verklaarde hij dat de CIA de opdracht had gegeven aan de maffia om de aanslag in Dallas uit te voeren en Kennedy te vermoorden. 

Universitair professor en auteur Jerome Kroth noemt de getuigenis van Files "verrassend geloofwaardig" en zei dat zijn verhaal over de moordaanslag "het meest geloofwaardig en overtuigend" was. 

De COMPACT uitgever Jürgen Elsässer voegt aanvullend toe: 

De bekennende moordenaar zei ook dat hij één van de kogelhulzen, met de tandafdruk (van zijn wapen) erop, na de schoten in de grond had gedrukt op deze grasheuvel. En inderdaad, dit bewijsstuk werd in 1988 gevonden. 

Hoe zit het met de mededaders die Files in zijn bekentenis noemde - Charles Nicoletti en Johnny Roselli? COMPACT-eigenaar Jürgen Elsässer geeft daartoe opnieuw commentaar: 

In de jaren zeventig was er nog een onderzoekscommissie van het Amerikaanse Congres. En ze dagvaarden nu Roselli, de partner van Files op die dag, voor een onderzoek naar zijn rol in de moord op Kennedy. Hij wordt kort verhoord. De vergadering wordt geschorst en zal herhaald worden. En hij verschijnt niet. We zijn in augustus 1976. En hij (Roselli) wordt kort daarna met afgezaagde benen gevonden in een olievat, met beton verzwaard, dat is verzonken voor de kust van Florida. 

Nicoletti werd geëxecuteerd door drie schoten in het hoofd in 1977. En de hoofdbaas van de maffia, een zekere Sam Giancana, werd ook vermoord kort voordat hij moet getuigen voor deze onderzoekscommissie, maar al in 1975. Deze Giancana heeft bevestigd dat Roselli er ook bij was. 

Ze werden allemaal uitgeschakeld. Dus alleen James E. Files blijft over. Hij wordt dan gearresteerd als gevolg van een andere zaak, wordt opgesloten tot 1988 en komt dan uit de gevangenis. En dan zijn er nog verschillende moordpogingen op zijn leven. Verkeersongevallen, manipulatie met motoren, enz. En pas nadat hij zich realiseert dat hij er toch aan moet geloven, doet hij dit interview en legt hij een verklaring af. 

De verklaring van Files werd op 22 maart 1994 opgenomen in de staatsgevangenis Stateville Correctional Center in Illinois en openbaar gemaakt in 1996. 

Wat opmerkelijk is, is dat hoewel deze bekentenis sindsdien als video-opname voor iedereen beschikbaar is, justitie heeft afgezien van verder opsporingsonderzoek. In elke moordzaak of misdaad is een bekentenis van de moordenaar een dringende reden voor een nieuw opsporingsonderzoek. Maar waarom heeft justitie deze verklaringen 30 jaar lang genegeerd en niet gerechtelijk onderzocht? Met deze belangrijke verklaring over de moordaanslag op de president is er in ieder geval meer dan een eerste vermoeden, ja zelfs een bekentenis! 

De versies van James E. Files over de kring van daders komen 1:1 overeen met de documentaire van Kla.TV "De meesterbreinen van de moordaanslag op Kennedy onthuld". Deze Kla.TV productie liet in 2023 al zien waarom de Amerikaanse geheime diensten CIA en FBI de onderzoeken verhinderen en ook waarom de officiële onderzoekscommissies de werkelijke connecties en achtergronden voor de bevolking verzwijgen. 

Nog enkele afsluitende woorden:

Nu is het tijd om verborgen machtsmisbruik aan het licht te brengen en voor klokkenluiders om de feiten 
op tafel te leggen. Terwijl de reguliere media in eenheid zwijgen of belangrijke getuigen in diskrediet brengen, BERICHT Kla.TV! Hoe meer de officiële rechterlijke macht zwijgt en onderzoeken blokkeert, des te meer zal er een onafhankelijke en echte rechterlijke macht ontstaan. De waarheid zal zegevieren.

door mw.
Bronnen:
Compact-Sendung von 2023 „60 Jahre Kennedy-Mord: Wir haben den Mörder!“
https://www.youtube.com/watch?v=RyCtwwvK2rU

ausführliches englisches Interview mit James E. Files von 2003
https://www.youtube.com/watch?v=44x5I-kP48o

Attentat auf John F. Kennedy – Hintergründe
Compact Spezial Nr. 39, 2023, Attentate des Tiefen Staates, Seite 10-19
https://de.wikipedia.org/wiki/Attentat_auf_John_F._Kennedy

Aussagen von James E. Files
https://en.wikipedia.org/wiki/James_Files
https://www.youtube.com/watch?v=RyCtwwvK2rU
https://www.youtube.com/watch?v=44x5I-kP48o

Primäres Ziel: JFK - Wie die CIA die Mafia in Chicago benutzte, um den Präsidenten zu töten, Pamela J. Ray mit James E. Files, 2020
https://www.dailymail.co.uk/news/article-3308941/Mob-hitman-James-Files-stands-claims-man-responsible-President-John-F-Kennedy-s-assassination-prepares-release.html
https://web.archive.org/web/20080725085611/http://www.jfkmurdersolved.com/confession2.htm
Dit zou u ook kunnen interesseren:
[bookmark: _Hlk184076153]De opdrachtgevers van de moordaanslag op John F. Kennedy ontmaskerd (NL)
www.kla.tv/27617
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· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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