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In grote delen van de ophelderingswereld heerst een gevoel van opluchting. Met de versterking van de "rechtse krachten" en de herverkiezing van Donald Trump voelen ze het begin van een "gouden eeuw". Interessant is echter dat de massamedia nu plotseling overschakelen op paniek: Klimaatlockdown in Spanje, waarschuwingen voor een wereldoorlog uit de mond van Duitse politici en oorlogsgedrag tussen de VS en Rusland, enz. Wordt deze stemming van wereldondergang geschapen zodat een "redder van de wereld" des te effectiever in scène kan worden gezet? De nieuwe "assistenten" van Trump en zijn eigen geschiedenis als "jezuïeten leerling" voorspellen niet veel goeds. De voortdurende jacht op zogenaamde desinformatie door overheidsinstanties, de constante verafgoding van kunstmatige intelligentie, de voortdurende aanbevelingen voor vaccinatie tegen corona ondanks bewezen schade en ondanks miljardenveroordelingen van farmaceutische giganten - dit alles en nog veel meer wijst er helaas op dat de wereld eerder het slachtoffer zal worden van een "Luciferiaans bedrieglijk schouwspel" dan van een "gouden eeuw". Ivo Sasek daarentegen laat op treffende manier zien hoe we deel kunnen worden van een hoopvolle eeuwenoude belofte...
De alomtegenwoordige stemming betreffende de ondergang van de wereld zou de ideale voorwaarde zijn om nu effectief een "redder van de wereld" op de voorgrond te laten treden. Een typisch voorbeeld van zulk catastrofeoproer onder het kopje "weersverschijnselen" is de klimaatlockdown in Spanje medio november 2024. En er kan hier nog veel meer nieuwe paniekmakerij worden opgesomd, maar dit is precies de eerste mogelijke aanwijzing van een bewust gepland scenario. Hoe lang weigeren jullie nog om echt licht en zout voor deze wereld te zijn? 

2 Thess. 2:8-9 “De opkomst van de wetteloze zal plaatsvinden door de werkzaamheid van Satan, met elke daad van macht en met weersverschijnselen en meteorologische herkenningstekens, (ook sterrenbeelden) van misleiding.” 

Velen zien de herverkiezing van Donald Trump en de algemene opkomst van "rechts" als het begin van de langverwachte gouden eeuw. Zelfs nog meer nu Donald Trump letterlijk heeft afgekondigd dat de gouden eeuw zal beginnen wanneer hij zijn ambt aanvaardt. 

Dit gaat echter voorbij aan het feit dat de echte gouden eeuw die in de Bijbel wordt beschreven, wordt voorafgegaan door een gigantische, verleidelijke misleiding door een "schijn-vredevorst". Als "Jezuïeten leerling" behoort Donald Trump helaas ook tot de oude Romeinse cultus van de zon en Saturnus. Deze cultus beleeft momenteel een hoogconjunctuur. Niet in het minst omdat haar leerling door het aankondigen van het nieuwe gouden tijdperk, de centrale boodschap van de Luciferiaanse "Saturnus Drie-eenheid" haarscherp belichaamt. Donalds uitspraak is een citaat uit de profetische poëzie van de zon- en Saturnusaanbidders Vergilius uit het jaar 40 voor Christus. In die tijd voorspelde hij de cyclische opkomst van Saturnus, die Romeinse "god" die zijn eigen kinderen opvrat, opdat ze nooit met hem konden wedijveren. Het zou voor iedereen hiermee duidelijk moeten zijn waarom Saturnus altijd een andere naam voor Satan is geweest. Toch hebben de VS juist deze meest centrale profetie en betekenis van de Saturnus sekte op de achterkant van hun grote zegel vereeuwigd. En Trump heeft zichzelf uitgeroepen tot de belichaming van de nieuwe gouden eeuw, "toevallig" net in de nieuwe Saturnuscyclus, het sterrenbeeld van leugenachtige misleiding. Overigens wordt Trump beschouwd als de grootste magiër onder de satanisten. 

En in dit dramatische uur vraag ik jullie christenen daarbuiten nogmaals: Hoe lang willen jullie je er nog tegen verzetten om echt licht en zout voor deze wereld te zijn? Hoe lang gaan jullie i.p. daarvan nog door met jezelf te bewieroken in passieve zelfverzoening en vruchteloze aanbidding? Decennialang hebben jullie passief toegekeken naar ons ophelderingswerk, de kritiek geuit dat een christen niets te zoeken heeft in de politiek, enzovoort. Wanneer zullen jullie eindelijk begrijpen dat het hier niet over politiek gaat, maar over geestelijke strijd, over waarheid of leugen, over moraal of immoraliteit, over vrijheid of slavernij, ja over leven of dood? Neem na mijn uitleg hier jullie plaats in bij de gevechtslinies van alle strijders van het licht en wees samen met ons het licht en zout dat nu nodig is! Let erop, hoe uitgerekend nu, nu er een wereldwijde Trump-euforie heerst, een groot deel van de vrije ophelderaars als bedwelmd het nieuwe tijdperk toejuichen hoe de massamedia plotseling overschakelen op oorlogspaniek. 
Achter de recente oorlogskreten van de massamedia neem ik iets waar als een wereldwijde strategische "ontspanningscoup". Jullie misschien ook? Gedurende al die jaren dat we de hybride oorlog met zijn geheime genocides hebben onthuld, hebben de verplichte omroepbijdrage media ons steevast in diskrediet gebracht als complottheoretici. Ze hebben onverschrokken al onze waarschuwingen over oorlog genegeerd, zelfs over het conflict tussen Oekraïne en Rusland, en hebben de oorlog die daar het gevolg van was zelfs met alle middelen aangewakkerd. Is dat niet zo? 
En nu, met de verkiezing van Donald Trump en de euforie van veel vrije ophelderaars, beginnen ze plotseling oorlogspaniek aan te wakkeren. Hun omgekeerde satanisch-masonische aanpak is echter meer een indicatie van een strategisch gevoed “paniekproces” gericht op een wereldwijde “ontspanningscoup”. Of het nu met woorden of daden is, een alomtegenwoordige wereldondergang-stemming zou de ideale voorwaarde zijn om nu effectief een "redder van de wereld" naar voren te schuiven. Met andere woorden, we moeten in de komende tijd rekening houden met een "bipolaire giga-show" tussen allerlei catastrofale scenario's en het wonderbaarlijke werk van de gekozen "schijn vredevorst".

 Een typisch voorbeeld van zulk catastrofeoproer onder het kopje "weersverschijnselen" is de klimaatlockdown in Spanje, midden november 2024. Overigens zie ik dit slechts als een eerste proefballonnetje: Vanwege de dreiging van nieuw noodweer mogen mensen in Spanje hun huis niet meer verlaten. Jullie hebben er wel over gehoord, toch? Robin Minotti wierp licht en zout op deze zaak met de volgende woorden en ik citeer: Precies zoals vier jaar geleden voorspeld. Hetzelfde schema als de "Covid psy op": massapsychose veroorzaakt door een "schokkende" gebeurtenis, bijv. de overstromingen in Valencia, om draconische beperkingen door te zetten en de doelen van Agenda 2030 te bevorderen. 
In Malaga verraden mensen elkaar omdat ze in zware regen autorijden of buiten gaan wandelen, net als in 2020! In Granada zijn alle activiteiten, in scholen en in winkels, enz. vandaag gestopt vanwege lichte regen, citaat einde. Met het oog op alle klimaathysterie kwam van de vorige koppen in het Marokkaanse Wereldnieuws plotseling geen enkel woord meer. Op 25 augustus 2024 kopte de krant nog nadrukkelijk, ik citeer: "Wolkenvaccinatieplannen van Marokko baren Spanje zorgen". citaat einde Met andere woorden, Spanje protesteerde publiekelijk tegen Marokko 's plannen om de regenval te verhogen door kunstmatig wolken te injecteren. Dat noem je chemtrails. En de angst was, ik citeer verder: De kunstmatige verandering in weerpatronen zou onvoorspelbare gevolgen hebben voor de hele regio, vooral voor nabijgelegen gebieden zoals Zuid-Spanje. Citaat einde. Tot zover de leugenachtige weertekenen. In de tussentijd, totdat de uitverkoren redder van de wereld zijn macht bewijst, kun je veel geld verdienen met de leugenachtige weertekens. Natuurlijk zal de op geld beluste machtselite dit niet aan zich voorbij laten gaan. Dit alles laat ons echter zien dat het gouden tijdperk er nog niet helemaal is voor ons allemaal, maar eerst het Luciferiaanse leugenachtige tijdperk. Laten we nu eens kijken naar de hierboven genoemde nieuwe misleidende oorlogskreten in de massamedia: 
"We zijn nog nooit zo dicht bij een derde wereldoorlog geweest", kopte voormalig NAVO luchtmachtgeneraal Harald Kujat. Wie op de CDU stemt, stemt voor de inzet van het Taurus-systeem en daarmee voor de directe betrokkenheid van Duitsland bij de oorlog. Ah, nu ineens? Waarom niet lang geleden, toen alle vrije ophelderaars juist voor deze escalatie waarschuwden? Dat is wat deze enorme mainstream show laat zien. Als CDU-lid Friedrich Merz zich nu ook duidelijk heeft uitgesproken voor het gebruik van dit Taurus-systeem en Poetin heeft gereageerd door te dreigen met raketten op Berlijn en andere Duitse steden, dan was dat absoluut niets nieuws, begrijpen jullie? Dat ruikt toch bepaald naar de geur van een onderliggend plan. 

De oorlogsagenda van Europa krijgt vorm. De aankondiging van Trump dat hij een einde wil maken aan de oorlog in Oekraïne gaf EU-leiders al snel reden angst aan te jagen in heel Europa. Nu drukken ze hun eigen agenda door. In een volgende stap verklaarde de nieuwe EU-minister van Buitenlandse Zaken Kallas dat "een overwinning voor Oekraïne" de hoogste "prioriteit" van de EU is en dat de duimschroeven als het om China gaat moeten worden aangedraaid. 
Zweden en Finland maken hun bevolking ook bang met vijf miljoen brochures en een website voor een mogelijke oorlog. Duitsland plant momenteel in zijn 1000 pagina's tellende geheime document "Operatie Deutschland" hoe ze zich zouden gedragen als de Derde Wereldoorlog uitbreekt, dit samen met 800.000 man sterke NAVO-troepen en 200.000 voertuigen, de zogenaamde frontlinie van Europa. 
Joe Biden heeft zojuist toestemming gegeven voor een aanval op Rusland met Amerikaanse raketten! Als gevolg hiervan is Duitsland natuurlijk definitief in het vizier van onafweerbare Russische raketten die Duitsland binnen minuten kunnen bereiken. De nieuwe schok is dat daarmee het puur theoretische gevaar voorbij is. 
En er zou hier nog veel meer nieuwe paniekmakerij opgesomd kunnen worden, maar dit is precies de eerste mogelijke aanwijzing van een bewust gepland scenario: Op dit moment doet Zelensky plotseling een stap in de richting van Poetin en eist, willig tot onderhandelen, een einde aan de oorlog in 2025. Hij overweegt zelfs Russische controle over Oekraïens grondgebied. Hoe werkt dat? Heel eenvoudig: Zelensky plaatst daarmee de veelgeprezen deals van Trump onmiskenbaar in het middelpunt van de belangstelling. Trump, de vredevorst! 
Maar laten we niet te vroeg juichen, laten we beter eens kijken naar de echte huidige acties van Trump: Een gouden eeuw voor Europa zou misschien kunnen beginnen als Trump had aangekondigd de Nordstream-pijpleiding onmiddellijk te herstellen op kosten van de veroorzaker, namelijk de Deep State, die is ontmaskerd. Of als hij de bevrijding van Duitsland had uitgeroepen, na meer dan 80 jaar als Amerikaans krijgsgevangene te zijn geweest. Of het onmiddellijke einde van meer dan 100 jaar strategische Deep State aanvallen, die Duitsland op slinkse wijze gescheiden hielden van Rusland, enz. In plaats daarvan heeft Trump zojuist Susie Wiles benoemd tot de nieuwe stafchef van zijn komende regering: Tot nu toe was deze vrouw alleen bekend als een agent en toplobbyist voor Big Pharma. Trump heeft ook net de oorlogshitser Marco Rubio genomineerd als minister van Buitenlandse Zaken. Bovendien heeft Trump de oorlogshitser, presentator Pete Hegseth van de mainstream zender Fox News, verkozen als zijn minister van Defensie. Kijk naar de daden, blijf ik zeggen. 
Let ook op welke ontwikkelingen de nieuwe heilbrenger Elon Musk kenmerken: Door Donald Trump te steunen in zijn verkiezingscampagne, stegen zijn Tesla-aandelen met 15% op de verkiezingsavond. In duidelijke taal: aangezien Musk 13% van alle Tesla-aandelen bezit, is hij direct na de overwinning van Trump 12 miljard euro rijker geworden. Dat zijn 12.000 x 1 miljoen inkomsten in één enkele nacht, begrijpen jullie hoe het spel werkt? Net als Elon Musk is Howard Lutnick ook een leidende figuur in het team van Trump. Beide propageren en doen er alles aan om veel geld te genereren met CO2-belastingen en -handel. De gepropageerde gouden eeuw wenkt duidelijk niet naar jou, mij en de mensheid, maar allereerst alleen naar deze zelfbenoemde redders. Breng dus licht en zout over deze schurken, want zij bereiden op dit moment de grootste geldmelkmachine en de grootste gevangenis van alle tijden voor ons voor. Met hun geleuter over vrede, vrijheid en gouden welvaart leiden ze de volken af van hun ware daden. 

Van hun eigen ware daden! Elon Musk is samen met massamoordenaar Bill Gates opgeklommen tot koning status over kunstmatige intelligentie, ook AI genoemd. Door Twitter op te kopen in naam van censuurvrije berichtgeving en het "X" te noemen, heeft Musk een groot deel van de onafhankelijke ophelderaars kunnen misleiden. En terwijl ze hem toejuichen, heeft "X", oftewel Elon Musk, Kla.TV vanaf het begin net zo verbannen, als Twitter eerder had gedaan. Iedere ook maar half ziende moet aan het basisconcept van Twitter gemerkt hebben, dat het gaat om een drastische censuurmachine op zich. Eerst de zeepbel en dan deze enig overgebleven korte boodschapper procedure verhindert elk gedetailleerd ophelderingswerk in de kiem. Begrijpt niemand dat dan? 
En nu, in naam van de vrijheid van meningsuiting, bieden deze AI-reuzen steeds meer ongekende mogelijkheden om de vrije ophelderingsscène te saboteren. Zo hangt de vork in de steel! Maar hoe dan, vraag je je af? Nu, bijvoorbeeld via chatbots, die meteen elke verboden waarheid opsporen en die dat vervolgens melden aan degenen die ons de mond willen snoeren. 

Bovendien wordt het opsporen van zogenaamde desinformatie en complottheorieën gepropageerd in zeer uitgebreide televisieseries, maar ook officieel aangeworven en gefinancierd door de "staat" tot op scholen aan toe. Dat ook nog! Het meldpunt "REspect!" is een "door de overheid ingewijde" eerste officiële partnerschap voor het controleren van Facebook, "X" en co. Alle burgers moeten daar melding maken zodra ze in het net nepnieuws of haat zaaiende taal tegenkomen. Ik zeg het maar een beetje sarcastisch: dat de volledig nietsvermoedende Elon Musk hier natuurlijk net zo weinig idee van kan hebben gehad als Mark Zuckerberg en andere discipelen van de cultus van de hoogste graad van Lucifer ... Het meldpunt "REspect!" noemt zich ook aandoenlijk "Trusted Flagger" in het Nederlands “betrouwbare informant”. Dit "neo-Stasi-systeem" leidt daarom momenteel hele legers "Stasi-leerlingen" op, die dan op verklikkende manier heel legaal op markante complottheoretici mogen jagen, ja moeten. En uitgerekend de kunstmatige intelligentie die hiervoor wordt gebruikt en die op dit moment voor ieders ogen wordt misbruikt voor totale controle , wordt tegelijkertijd vanuit elk denkbaar perspectief geprezen. Zie je deze perversie! Op talloze instructiekanalen via TV, radio, de pers, schoollessen, enz. worden de voordelen van AI in alle kleuren, vormen en smaken verheerlijkt. Spek wordt echter het best gebruikt om ratten te vangen, maar nooit wezens die voorbestemd zijn voor grotere dingen. Natuurlijk wordt er, zoals gebruikelijk, weer geleide oppositie gevoerd door een aantal "gegevensbeschermers" die ons vertegenwoordigen, enzovoort, maar zoals altijd is dit alleen maar boerenbedrog, d.w.z. om ons strategisch in te laten slapen en ons passief te houden. Dat is wat erachter zit. Totale overheersing van elk afzonderlijk levensgebied is en blijft het uiteindelijke doel achter alles. Om dit thema af te ronden adviseer ik jullie weer eens naar mijn twee profetische films "DNA lockdown" www.kla.tv/16839 (NL) of de speelfilm "Sophie en de Sekte boss" www.kla.tv/21245  (DE) te kijken. Bedenk bij die laatste dat AI en mobiele telefoons met beeldschermen ten tijde van de productie nog pure utopie waren. Maar beide films zijn actueler dan ooit te voren. Begrijp bovenal dat kunstmatige intelligentie een product is van het nieuwe Luciferiaanse tijdperk. AI is de grootste verleiding waarmee we ooit te maken hebben gehad, omdat het onze goddelijke begaafdheden, eigenschappen en bekwaamheden ondermijnt en castreert. Nu is de tijd dat we de goddelijke volmaaktheden die Jezus ons heeft bevolen, moeten en kunnen activeren (Matthëus 5:48). Dit is echter pas wetmatig mogelijk door de aanwezigheid van deze grote Luciferiaanse opmars, niet ervoor. Hier achter mij getoonde Schriftpassages spreken hierover. (Matt 5:48, Ps. 23:5, 2. Thess. 2:7-8) Als we ons m.a.w. niet laten verleiden door de AI die ons alomtegenwoordig lokt, zullen we onze weg nog in dit tijdperk naar onze goddelijke volmaaktheden terugvinden. Ze zullen de AI eruit laten zien als een vies roestig blikje. Kies wat je liever hebt. 
Dat het gouden tijdperk nog niet is aangebroken, tenminste niet voor de mensheid, maar eerder het Luciferiaanse tijdperk bewijst ook het volgende nieuws: Let op, wat daar zo aan de hand is, Op de eerste Duitse scholen worden leerlingen momenteel gedwongen om Antifa-concepten te ontwikkelen. Dus in plaats van leerlingen politieke neutraliteit en mondig denken bij te brengen, programma's ontwerpen om de "verschuiving naar rechts" tegen te gaan, zoals die van de AfD onder jonge kiezers. 
In plaats van het allang ontmaskerde corona bedrog op te helderen en mensen te waarschuwen tegen iedere verdere mRNA-gentherapie en ze te beschermen tegen deze dodelijke schijnvaccinaties, mag de vaccinatiemoordenaar Big Pharma nu zelfs vaccinatielessen invoeren op de eerste Duitse scholen. HUN vaccinatielessen! En dat ondanks het feit dat een nieuw onderzoek net bewijst dat het aantal sterfgevallen door hartaanvallen onder mensen die gevaccineerd waren met Covid met 1236% is toegenomen na hun vaccinatie. 

Desondanks staan politici en onderwijsdirecteuren de nieuwe vaccinatielessen op scholen toe, ondanks het feit dat de RKI nu zelfs voor de rechter heeft bevestigd dat de RKI-protocollen die door Multipolar zijn vrijgegeven echt zijn. Dit bewees immers zwart op wit dat het hele "Covid schijn vaccinatieverhaal" een politiek gestuurde zware misdaad was in de vorm van ongeautoriseerde volksexperimenten. 
Geen gouden eeuw in zicht, ook niet vanwege het gruwelijke nieuws dat de WHO al in 2022 theoretische modellen heeft georganiseerd, voor een nieuwe Pandemie 2025. En opnieuw worden er miljoenen dollars geïnvesteerd in de komende vaccins. Volgens Gavi zijn deze bedoeld om een mogelijke volgende pandemie te bestrijden die wordt veroorzaakt door het zogenaamde Marburg-virus, dat tot nu toe alleen in geïsoleerde gevallen in Afrika is voorgekomen. 

Begin november 2024 begon in Zuid-Tirol bij pasgeborenen, de het hele gebied bestrijkende behandeling met het gevaarlijke zogenaamde RSV-antilichaam. En dat ondanks het feit dat de Italiaanse Hoge Gezondheidsautoriteit (Istituto Superiore di Sanità) zich ertegen heeft uitgesproken, omdat er significante risico's voor pasgeboren baby's zijn vastgesteld. Volgens het Zwitserse vaktijdschrift voor verloskundigen "Obstetrica" moeten onze pasgeborenen tussen oktober en maart ook zo snel mogelijk RSV-antistoffen toegediend krijgen. Ondanks al deze misdaden bevelen het Zwitserse Federale Bureau voor Volksgezondheid en de Federale Commissie voor Vaccinatievraagstukken de nepvaccinatie COVID-19 opnieuw aan in de herfst/winter voor alle mensen, voor zwangere vrouwen vanaf het tweede trimester. Dit is om aanstaande moeders en hun ongeboren kinderen te beschermen tegen het licht verhoogde risico op een moeilijk verloop en zwangerschapscomplicaties. 

Terwijl terechte vaccinatie-weigeraars nog steeds hardnekkig worden vervolgd, in rechtszaken worden betrokken en een beroepsverbod opgelegd krijgen, werken criminele staatsfunctionarissen nog steeds zonder aarzelen samen met farmaceutische bedrijven als Pfizer, Glaxo, Merck en Sanofi etc. Ofschoon zij in de afgelopen 10 jaar veroordeeld zijn tot in totaal 35 miljard dollar aan bestraffingen, schadevergoedingen en boetes. Kortom, bij al deze bedrijven gaat het terecht om veroordeelde criminelen, en wel seriemisdadigers, zo moeten ze genoemd worden, wier hele bedrijfsmodel bestaat uit het plegen van strafbare feiten. Het feit dat dit alles gewoon strafrechtelijk wordt genegeerd, is voor mij het onweerlegbare bewijs dat de gouden eeuw nog niet helemaal is aangebroken. Al dit negeren onthult eerder de verwarrende aard van het Luciferiaanse tijdperk: 
Talloze hoofdartsen, zoals Dr. Jörg-Heiner Möller, getuigen van een steeds groter wordende stroom van "vaccinatie"-bijwerkingen. Ze waarschuwen voor de ergste ziektes die ze ooit hebben meegemaakt, die daaruit voortkomen. Dat zeggen artsen, niet Ivo Sasek. En toch gebeurt er helemaal niets. Volgens Dr. Möller negeert het Paul Ehrlich Instituut strafrechtelijk bijna alle meldingen van vaccinatieletselschade en weigert het koppig deze te erkennen. 
Dat was weer slechts een nietig deel van de huidige Luciferiaanse verwarring. 1000 andere schandalen moeten omwille van de overvloed onvermeld blijven. Bijvoorbeeld, de door de staat gesponsorde stimulering van transseksualiteit en de daarmee gepaard gaande omvormingsoperaties op kosten van de belastingbetaler. Dit raakt in een stroomversnelling, hoewel talloze mensen die een operatie hebben ondergaan zich al zwaar depressief melden als slachtoffer van een kwaadaardige waanzin. En steeds meer mensen bezegelen hun verkeerde beslissing met een nog radelozer zelfmoord. Het is ook geen gouden tijdperk als het gaat om de steeds verdergaande vernietiging van het gezin, of de strategisch uitgebreide abortussen, de vernietiging van onze nationaliteiten en natuurlijke seksuele gevoeligheden, en nog meer en meer met vaccins gecamoufleerde gedwongen sterilisaties. Al deze voorbeelden en nog duizenden meer bewijzen dat het gouden tijdperk op zijn best een Luciferiaanse bedrieglijke vertoning kan zijn, zoals geschreven staat in Matthëus 24:23-24: “Als iemand tegen jullie zegt: "Kijk, hier is de Christus!" of "Daar is Hij!", geloof hem dan niet! Menigeen zal zich namelijk voordoen als 'Christus' en er zullen valse profeten optreden. Ze verrichten grote tekenen en wonderen om, zo mogelijk, zelfs de uitverkorenen van God te misleiden”. 
Zoals ik keer op keer benadruk en heb uitgewerkt vanuit de oorspronkelijke teksten van het Nieuwe Testament: De zogenaamde wederkomst van "Christus" vindt niet meer plaats in een individu, maar door jou en mij, door ieder rechtvaardigheid liefhebbend mens in deze wereld. Alleen als we allemaal tot licht en zout worden, bewerkt met andere woorden, de kracht van God de overwinning van al deze boosdoeners, die we hier weer aan het werk hebben gezien. Blijf dus met ons doorgaan en verspreid zoveel mogelijk onze uitzendingen waar jullie maar kunnen. Beveilig het hele Kla.TV archief op jullie eigen privé computer of harde schijven en geef het dan door aan minstens 2 betrouwbare dragers van de waarheid, die het dan weer doorgeven aan 2 andere betrouwbare dragers voor verspreiding enzovoort. 

Op deze manier zullen we allemaal een gedeeltelijke vervulling worden van de profetie zoals die sinds 2000 jaar in onze Bijbels staat: 2 Thess. 2,8-9: “En dan zal de wetteloze geopenbaard worden, die de Heer Jezus te voorschijn zal halen door de werking van de Geest van Zijn mond en door de verschijning van Zijn tegenwoordigheid buiten werking zal stellen door ons, door jou en mij, <hij,> van wie de komst krachtens de werking van Satan met elke daad van macht en met weersverschijnselen en meteorologische herkenningstekens van misleiding." 

Namens de hele mensheid wil ik jullie hiervoor hartelijk bedanken. Ik ben Ivo Sasek, die in zijn 48e jaar voor God staat.

door Is.
Bronnen:
Trump kondigt het gouden tijdperk aan. (DE)
https://www.handelsblatt.com/politik/international/us-wahlen-trump-kuendigt-goldenes-zeitalter-an/100086352.html

Jezuïtische opleiding van Donald Trump (ENG)
https://dailytheology.org/2020/08/01/donald-trumps-jesuit-education-2/

Klimaat-Lockdown in Spanje (Citaat Robin Minotti) (ENG)
https://tkp.at/2024/11/14/klima-lockdown-in-spanien/

Verband tussen overstromingsramp in Valencia en geoengineering in Marokko (DE)
https://tkp.at/2024/11/02/zusammenhang-von-flutkatastrophe-in-valencia-mit-geo-engineering-in-marokko/
https://www.moroccoworldnews.com/2024/08/364756/moroccos-cloud-seeding-plans-raise-concerns-in-spain

Voormalig NAVO-generaal Harald Kujat “We zijn nog nooit zo dicht bij een derde wereldoorlog geweest”.(DE)
https://t.me/bitteltv/29232
https://www.youtube.com/watch?v=bvPeP5XbY1Q

Europa's oorlogsagenda: de overwinning van Oekraïne( EU-vertegenwoordiger voor buitenlandse zaken Kallas) (DE)
https://lostineu.eu/die-kriegsagenda-nimmt-gestalt-an/

Finland en Noorwegen informeren de bevolking over mogelijke oorlog met brochures en websites (DE)
https://www.msn.com/de-de/nachrichten/politik/schweden-finnland-und-norwegen-bereiten-bewohner-auf-m%C3%B6glichen-krieg-vor/ar-AA1uiQsL?ocid=BingNewsSerp

Duitsland plant strategieën in het geval van een derde wereldoorlog met een geheim document van 1000 pagina's “Operatie Duitsland”.(DE) 
https://uncutnews.ch/frontlinie-europa-deutschland-plant-den-3-weltkrieg-mit-einem-1-000-seitigen-geheimdokument-operation-deutschland-zusammen-mit-800k-nato-truppen-200k-fahrzeuge/

https://www.thesun.co.uk/news/31806520/germany-world-war-three-secret-doc-nato/

Aanval op Rusland met VS-rakketen toegestaan (Joe Biden) (ENG)
https://www.youtube.com/watch?v=RmZf9l44jCc

Selensky gelooft Trump op zijn woord: oorlog zal “sneller” eindigen (DE)
https://www.n-tv.de/politik/Selenskyj-macht-Schritt-auf-Putin-zu-article25373295.html?utm_source=firefox-newtab-de-de

Noord Stream-Sprengung door de Deep State
Docu Geheim-dossier Nord Stream-Terreuraanslag: (NL) 
www.kla.tv/25542

80 jaar krijgsgevangene in het “bezette” Duitsland - waarom de soevereiniteit van Duitsland beperkt is:
https://www.kla.tv/8366(D)

Stratfor-Rede: „100 Jahre US-Angriff auf deutsch-russische Freundschaft (NL)  
www.kla.tv/22202

Trumps Stafchefin Susie Wiles: TOP-Lobbyist voor Big Farma (ENG)
https://nationalfile.com/susie-wiles-who-oversees-trumps-endorsements-is-co-chair-of-firm-managed-by-recent-pfizer-vice-president/

Trump benoemt oorlogsopstoker Marco Rubio als Minister van Buitenlandse Zaken (ENG)
https://news.antiwar.com/2024/11/13/trump-officially-nominates-ultra-hawk-marco-rubio-for-secretary-of-state/

Trump kiest oorlogsstokerspresentator Pete Hegseth van de Mainstreamzender Fox News als Minister van Defensie (ENG)
https://www.mediamatters.org/pete-hegseth/trump-picked-fox-friends-weekend-co-host-pete-hegseth-be-secretary-defense-heres-some

Elon Musk is na de verkiezingsnacht 12 Mrd. Euro rijker (ENG)
https://www.youtube.com/shorts/tkYvnBDvOAA

Ook Howard Lutnick is een leidende figuur in Trumps Team. Om met CO2-belastingen en -Handel zeer veel Geld te genereren. (ENG)
https://unlimitedhangout.com/2024/11/investigative-reports/get-ready-for-the-republican-carbon-market/

Meldestelle REspect bewaakt Facebook, X en Co. (DE)
https://www.stern.de/politik/deutschland/digitale-meldestellen--darum-geht-es-in-der-debatte-um-trusted-flagger-35143748.html
https://meldestelle-respect.de/

https://youtube.com/watch?=h5umWjMqqvI&si=mMzXlgFI3I5NxQcy

De goddelijke volkomenheden laten de AI( Artificial Intelligence) als een viese roestbak uitzien.(ENG)
https://www.srf.ch/wissen/kuenstliche-intelligenz?srg_shorturl_source=ki&q=&date=all&page=0

Saksische-scholieren gedwongen om Antifa-concepten te ontwikkelen. (DE)
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2024/wenn-sachsen-schueler-zwingt-antifa-konzepte-zu-entwickeln/

vaccinatieonderwijs op Duites scholen (DE)
https://www.fr.de/rhein-main/landespolitik/nach-corona-in-hessischen-schulen-gibt-es-jetzt-impfunterricht-93396817.html
https://multipolar-magazin.de/meldungen/0134

King County, VS-beleid in Washington beleefd Hartinfarct-crise (DE)
https://tkp.at/2024/11/25/impfhochburg-erlebt-herzinfarkt-krise/

https://www.opastpublishers.com/open-access-articles/excess-cardiopulmonary-arrest-and-mortality-after-covid19-vaccination-in-king-county-washington.pdf

RKI bevestigt voor de rechtbank de echtheid van de vrijgegeven protocollen (DE)
https://tkp.at/2024/11/14/rki-bestaetigt-vor-gericht-echtheit-der-protokolle/
https://tkp.at/2024/07/23/ungeschwaerzte-rki-protokolle-herr-spahn-hat-angeordnet/
https://multipolar-magazin.de/meldungen/0134

Inleiding  vaccinatie onderwijs op scholen: (DE)
https://www.kettner-edelmetalle.ch/news/neuer-impfunterricht-in-deutschen-schulen-ein-kritischer-blick-09-11-2024
https://www.fr.de/rhein-main/landespolitik/impfunterricht-nach-corona-in-hessischen-schulen-gibt-es-jetzt-93396817.html

GAVI waarschuwt voor de volgende Pandemie door het Marburg- Virus (DE)
https://www.gavi.org/vaccineswork/next-pandemic/marburg

Miljoenen in nieuwe vaccins investeren (DE)
https://www.sabin.org/resources/sabin-vaccine-institute-begins-phase-2-clinical-trial-for-marburg-vaccine-in-uganda/

https://www.sabin.org/resources/sabin-receives-35-million-for-ebola-sudan-marburg-vaccine-production/

Marburg-Virus alleen enkele op zich staande gevallen (DE)
https://www.bag.admin.ch/bag/de/home/krankheiten/krankheiten-im-ueberblick/marburg.html
https://de.wikipedia.org/wiki/Marburg-Virus

Planspelen WHO (ENG)
https://catastrophiccontagion.centerforhealthsecurity.org/

https://catastrophiccontagion.centerforhealthsecurity.org/videos

https://science.feedback.org/review/simulation-exercises-such-as-catastrophic-contagion-normal-part-pandemic-preparedness-dont-predict-future-pandemics/


Artsen adviseren nog steeds de RSV vaccinatie voor zuigelingen (IT)
https://www.ansa.it/canale_saluteebenessere/notizie/sanita/2024/10/04/le-indicazioni-delliss-al-ministero-il-farmaco-per-il-virus-sinciziale-non-sia-a-tappeto_a76c0be5-434b-4639-b889-fbfae2c3024f.html

https://www.dottnet.it/articolo/32537543/l-iss-il-farmaco-per-il-virus-sinciziale-non-a-tutti-ma-i-medici-sono-contrari

https://www.renate-holzeisen.eu/pressemitteilung-13/?amp=1

Hebammenfachmagazin der Schweiz( Obstetrica), No 11/2024 
https://www.hebamme.ch/verbandsnews/info-fuer-die-eltern-rsv-impfung-fuer-das-neugeborene-ab-oktober-2024-in-der-schweiz-erhaeltlich/

Corona-Impfempfehlung 2024 des BAG
https://www.bag.admin.ch/bag/de/home/krankheiten/krankheiten-im-ueberblick/coronavirus/covid-19.html#1979743539


Schadeletselaangiftes voor Glaxo en Sanofi (DE)
https://www.deraktionaer.de/artikel/aktien/gsk-und-sanofi-im-freien-fall-das-ist-der-grund-20312050.html

Schadeletselaangiftes voor Merck (DE)
https://www.n-tv.de/wirtschaft/Franzoesische-Behoerden-ermitteln-gegen-Pharmakonzern-Merck-article23660292.html

Schadeletselaangiftes voor Pfizer 
https://www.aerzteblatt.de/nachrichten/51206/Pfizer-zahlt-wegen-Korruptionsvorwuerfen-60-Millionen-Dollar

Citaat Robert F. Kennedy Jr. (DE)
https://tkp.at/2024/11/11/kennedy-4-pharmafirmen-35-milliarden-dollar-an-strafen-schadensersatz-und-bussgeldern/

Ernstige vaccinbijwerkingen worden door PEI gengeerd (DE)
https://fassadenkratzer.de/2023/02/17/chefarzt-uber-wachsende-impf-nebenwirkungen-schlimmste-je-erlebte-erkrankungen/

Boek: Post-Vac – die verdoezelde catastrofe: Een Arts bericht 
van Jörg-Heinrich Möller

https://www.nordkurier.de/regional/uckermark/%22ich-sehe-zerstorte-lebenslaufe-und-suizide%22-1396069
Dit zou u ook kunnen interesseren:
[bookmark: _Hlk184482461]--- Fase 2 - een DNA-Lockdown? Redde, wie zich redden kan. (NL) 
www.kla.tv/16839  

Speelfilm „Sofie en de Sekte baas” (DE)
www.kla.tv/21245

Kla.TV/sichern    (Kla.TV-Archiv…)
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
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