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Tijdens de huidige omverwerping van Assad geven de toonaangevende westerse media de Syrische hulporganisatie Witte Helmen een positieve krans: ze zoeken gevangenen van de regering-Assad in ondergrondse gevangeniscellen. Maar pas op: de berichtgeving van de Witte Helmen trok herhaaldelijk de aandacht met valse beelden en vervalste video's. In 2017 ontmaskerde freelance journaliste Vanessa Beeley, die toen ter plaatse was, de zogenaamde humanitaire organisatie “White Helmets” als een terroristische steungroep. Vanaf het begin van de Syrische crisis was het doel van de “Witte Helmen” om anti-Assad propaganda te produceren. In 2017 meldde de onafhankelijke Canadese journaliste Eva Bartlett dat de “Witte Helmen” zelfs wapens dragen. Zoeken en jagen de Witte Helmen misschien zelfs op Assad-aanhangers in plaats van vermeende Assad-gevangenen te bevrijden?
De burgerbeschermingsorganisatie "Witte Helmen" beweert neutraal te zijn, maar volgens de onafhankelijke Canadese journaliste Eva Bartlett dragen ze wapens en staan ze op de lijken van Syrische soldaten. 
Op 19 augustus 2015 twitterden de "Witte Helmen" dat er een "vatbomaanval" door de Syrische regering had plaatsgevonden. Voor dit bericht gebruikten ze een foto die al twee jaar eerder, op 14 april 2013, was gepubliceerd op de website van het internationale dagblad "The Christian Science Monitor". Dit betekent dat organisaties die zulke valse foto’s verspreiden niet als neutraal en geloofwaardig kunnen worden beschouwd. 

Een andere foto van een gewond kind ging op Twitter op 30 september 2015 viraal. Volgens de Witte Helmen was het kind het slachtoffer van een Russische aanval in Homs (Syrië). Dezelfde foto was echter al vijf dagen eerder, op 25 september 2015, op Twitter geplaatst door het "Syrian Network", dat banden heeft met de Witte Helmen. Op dat moment was Rusland nog niet in oorlog. Ze kwamen pas tussenbeide in Syrië vanaf 30 september 2015, vijf dagen nadat de foto voor het eerst werd gepubliceerd. Nogmaals, het is aannemelijk dat de foto en de tweet een denigrerend beeld geven van Rusland door de Witte Helmen! 

Het nieuwsportaal RFS - Revolutionaire Strijdkrachten van Syrië - heeft onlangs een "georkestreerde" reddingvideo van de Witte Helmen online gezet. In deze video blijven "Witte Helmen-redders" met een vermeend slachtoffer van bombardementen aanvankelijk secondenlang roerloos staan terwijl de camera rond de acteurs draait. Op een signaal begint de "actie" en is er een drukte van belang en een luid gebabbel van stemmen. De film werd slechts een paar uur later verwijderd van de sociale media van de RFS. De rechtvaardiging van de Witte Helmen voor de film was: "We hoopten een link te creëren tussen de horror van Syrië en de buitenwereld." Veel mensen twijfelden aan de geloofwaardigheid van de Witte Helmen na deze actie. 

Freelance journaliste Vanessa Beeley, die ter plaatse verslag uitbracht, ontmaskerde de "humanitaire" organisatie als een terroristische steungroep. Het doel van de Witte Helmen is het produceren van anti-Assad propaganda. Deze video lijkt ook deel uit te maken van deze propaganda. 

Organisaties zoals de Witte Helmen zijn echter niet de enigen die dit soort propaganda maken met behulp van valse foto’s en video’s. Foto's van gewonde kinderen die in puin liggen worden misbruikt om emoties op te wekken en haat te zaaien tegen Syrische en Russische troepen.

door hm.
Bronnen:
De Witte Helmen van Syrië - controversiële helden (DE)
https://www.dw.com/de/syriens-wei%C3%9Fhelme-umstrittene-helden/a-44795409
Dit zou u ook kunnen interesseren:
---
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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