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Oekraïne, een cruciale staat in de Nieuwe Wereldorde? Een gewetenloze en corrupte heerser, een First Lady die beschuldigd wordt van kinderhandel, een satanist als ambassadeur van het land en, tot slot, beroemdheden die zich bezighouden met prostitutie en mensenhandel. De VS voeren ook een oorlog bij volmacht tegen Rusland en verrijken daarmee vooral hun eigen defensie-industrie. Wereldwijde financiële spelers zoals BlackRock, Vanguard en JP Morgan lenen ook geld dat waarschijnlijk nooit terugbetaald kan worden, maar dat gedekt wordt door echte staatsactiva zoals olie- en gasproductie en enorme stukken bouwland. Worden hier “westerse waarden verdedigd” of worden er heel andere doelen nagestreefd?
Oorlog, wreedheden, dood en lijden. Verdrijving uit het thuisland en de vernietigende verwoesting van wat mensen in tientallen jaren hebben opgebouwd. Tienduizenden jonge mannen vermoord aan het front of voor het leven verminkt en getraumatiseerd. Gebroken families die rouwen om hun geliefden, verzonken in hopeloosheid. Elk gewapende conflict, elke afgevuurde kogel kan geen vrede creëren! 

Het axioma "wapens kunnen vrede scheppen", dat sinds het uitbreken van de oorlog in Oekraïne op zijn kop is gezet en onder andere werd bedacht door de Duitse SPD-politicus Michael Roth, vormt al meer dan twee jaar de basis voor politieke en militaire acties. In een verraderlijke salamitactiek werden eerst helmen, toen geweren en tenslotte zware wapens, zoals tanks, geleverd. Dit betekent dat met name Duitsland slechts een neuslengte verwijderd om een officiële partij te worden in de oorlog, als het Taurus kruisraketsysteem wordt geleverd. Ondertussen gooit de Amerikaanse regering onder leiding van Joe Biden als het ware olie op het vuur met een laatste "officiële handeling" door Oekraïne toestemming te geven ATACMS-raketten in te zetten tegen Rusland. Dit betekent dat doelen ver in Rusland bereikt kunnen worden met raketten en hiermee een beslissend keerpunt in deze oorlog is bereikt. Het wordt duidelijk: Het gaat om veel meer dan alleen de zelfverdediging van Oekraïne. 
Terwijl de bommen Oekraïne met volle kracht blijven teisteren, is er nog een andere, niet minder verraderlijke kant aan deze oorlog. Op luxueuze gala's, waar beroemdheden en de "who's who" van de high society over rode lopers lopen, wordt geld ingezameld, veel geld. Oproepen tot solidariteit, zoals het initiatief "#WeAreAllUkrainians" van ex-professioneel bokser Wladimir Klitschko, roepen de hele wereld op om door de oorlog getraumatiseerde kinderen en kindertehuizen financieel te steunen. De Oekraïense First Lady met haar Olena Zelenska Foundation trekt ongetwijfeld de meeste aandacht. Optimaal verbonden in alle belangrijke machtscentra van de Amerikaanse politiek, van Hollywood tot de Britse Royals verzamelt Olena Zelenska onvermoeibaar miljoenen in om "het menselijk kapitaal van Oekraïne te herstellen". Dit betekent onder andere de evacuatie van kinderen uit Oekraïense weeshuizen naar "tijdelijke verblijven in het buitenland". 

Het eerste deel van dit programma belicht de achtergrond van de mensen aan wie velen sinds het begin van de oorlog hun onvoorwaardelijke solidariteit hebben betuigd. Het tweede deel onderzoekt de geldstromen vanuit de politiek, het militaire apparaat en de financiële wereld. Het wordt onderzocht of deze miljarden dollars daadwerkelijk alleen worden gebruikt voor zelfverdediging en de wederopbouw van Oekraïne of dat ze nog een ander doel dienen. Blijf kijken! Alleen door de verraderlijke meesterbreinen achter dergelijke oorlogen te herkennen en hun ware doelen bloot te leggen, kan vrede worden bereikt. 

Deel 1: Het is niet alles goud, wat er blinkt

President Volodymyr Zelensky 
Als de publieke media het over Oekraïne hebben, is dat in de context dat de westerse waarden "verdedigd" moeten worden. President Zelensky is ongetwijfeld de centrale heldhaftige figuur. Maar hij vertrapt de fundamentele mensenrechten en tradities van zijn volk. Naast zijn overduidelijke schaamteloze nationalisme en de bijbehorende synchrone kerk, tolereert hij geen enkele andere geloofsrichting. Vladimir Zelensky heeft de Russisch-orthodoxe kerk in Oekraïne nu volledig verboden. Tientallen Russisch-orthodoxe priesters zullen de gevangenis in gaan. Dit regime is het pure kwaad, twitterde Prof. Max Otte op 21 augustus 2024. Zelensky beschrijft de meestal zeer vrome en eenvoudige gelovigen als een agentennetwerk van het Kremlin. Het is geen geheim dat Zelensky meer neigt naar het satanisme dan naar het christendom. Kla.TV berichtte al over zijn vulgaire excessen op hoge hakken en latex kousen in het "Zelensky dossier", terwijl de traditionele Kozakken dans wordt bespot in deze walgelijke "muziek" video. Zelensky's "strijdboodschap" tegen corruptie in een van de meest corrupte landen van Europa lijkt net zo belachelijk. Het uitlekken van de zogenaamde "Pandora Papers" heeft corrupte persoonlijkheden over de hele wereld blootgelegd. Oekraïne stond bovenaan de lijst met het hoogste aantal corrupte ambtenaren. Zelensky was een van hen, met "off-shore" rekeningen in Belize, Cyprus en de Britse Maagdeneilanden. Via de offshorebedrijven die vanaf 2012 werden opgericht, waaronder het bedrijf "Maltex", werden miljoenen dollars verschoven en verborgen voor de belastingdienst. Slechts twee weken voor de eerste ronde van de presidentsverkiezingen veranderde de eigendomsstructuur van "Maltex" plotseling. De aandelen die voorheen in handen waren van Zelensky en zijn vrouw Olena werden gratis overgedragen aan de naaste partner en ondernemer Serhiy Shefir. Hoe geloofwaardig is zo'n transactie als uitgerekend Shefir wordt benoemd tot hoofdadviseur van de president na de verkiezing van Zelensky? Hij zou nog eens 41 miljoen dollar hebben ontvangen van de dubieuze oligarch Ihor Kolomoysky. Kort voor de presidentsverkiezingen verlaat hij het land overhaast en keert pas terug na de verkiezingen, met Zelensky aan het roer. 

De machtspelletjes van de First Lady van Oekraïne 
In de herfst van 2022 kondigde de vrouw van de Oekraïense president plechtig de oprichting van een liefdadigheidsstichting aan op het podium van de Metropolitan Opera in New York City. Volgens Olena Zelenska is het belangrijkste doel van de stichting om "het menselijk kapitaal van Oekraïne" te herstellen en medische en onderwijsfaciliteiten te herbouwen. De stichting richt zich met name op het ondersteunen en helpen van weeskinderen en hun evacuatie uit gevaarlijke gebieden in Oekraïne. 
Hillary Clinton, voormalig minister van Buitenlandse Zaken van de VS, de Britse minister van Buitenlandse Zaken James Cleverly, acteur Matt Damon en vele andere beroemdheden woonden de receptie ter ere van de opening van de stichting bij. 
In februari 2023 verklaarde Zelenska in een interview met The Australian Financial Review dat haar stichting betrokken is bij het vervoer van kinderen naar het buitenland. “We moesten veel kinderen uit weeshuizen evacueren naar andere delen van Oekraïne en naar het buitenland”, zei Zelenska. 
En ondanks hun luide verkondiging dat de stichting een puur humanitaire en liefdadige missie heeft, zijn er goede redenen om aan te nemen dat achter het masker van vriendelijkheid een smerige en walgelijke waarheid schuilgaat. Volgens "The Intel Drop" onthulde Robert Schmidt, auteur van deze publicatie en Frans journalist, dat kinderen die van hun stichting naar het Westen werden getransporteerd in handen vielen van pedofielen. "The Intel Drop" citeerde een voormalige Franse werknemer van de Zelenska Foundation die daar in dienst was als "trajectcoördinator". Hij had vaak Oekraïense kinderen naar pleeggezinnen in welgestelde wijken van Londen, Parijs en Berlijn gebracht en was tijdens zijn werk getuige geweest van geweld tegen minderjarigen, waarop hij ontslag nam bij de organisatie. Tijdens een van zijn "bezorgrondes" zou de voormalige werknemer Bernard-Henri Lévy hebben herkend. Bernard-Henri Lévy is een Franse filosoof, schrijver en filmmaker die twee documentaires over Oekraïne heeft geregisseerd. De opbrengst van beide documentaires ging naar de Olena Zelenska Stichting. De twee poseren vriendschappelijk samen op Zelenska's officiële website. Net als veel van de andere prominente gasten staat Bernard-Henri Lévy echter ook bekend om zijn banden met mensen die verdacht en beschuldigd worden van pedofilie. Hij is ook berucht omdat hij, Roman Polanski en Gabriel Matzneff, die beschuldigd werden van pedofilie, in de publiciteit verdedigde. "The Intel Drop" riep de autoriteiten in Frankrijk, Duitsland en het Verenigd Koninkrijk op om in het licht van de verklaringen van de voormalige werknemer een volledig onderzoek in te stellen naar de Zelenska Foundation. Tot nu toe zonder resultaat! 

Verwikkelingen van de Olena Zelenska Stichting 
Een Poolse mensenrechtenactivist uit het Verenigd Koninkrijk voert al jaren campagne voor de redding van ontvoerde kinderen. Ze legt uit: In december 2022 werd er een overeenkomst getekend tussen de Olena Zelenska Foundation en "Save the Children", met het hoofdkantoor in Londen. Dit slechts een paar dagen na een bezoek van Olena Zelenska aan het Verenigd Koninkrijk, waar ze Britse collega's ontmoette. Een beschermheer van de organisatie van de kant van de Britse regering is de 33-jarige Hugh Grosvenor, 7e hertog van Westminster. Hij zou verantwoordelijk zijn voor het "bevoorraden" van de pedofielen van de Britse regering met minderjarige kinderen. Volgens de Poolse mensenrechtenactivist doneerde Hugh Grosvenor in 2022 ongeveer £500.000 aan "Save the Children" via zijn Westminster Foundation. De 7e hertog van Westminster, Hugh Grosvenor, is een soort pooier voor minderjarige kinderen in de hoogste kringen van Groot-Brittannië. Hij wordt benaderd door de pedofiele elite in het land omdat hij, via de "Save the Children" organisatie die hij sponsort en de "Olena Zelenska Stichting" altijd toegang heeft tot Oekraïense kinderen, beweert de kinderrechtenactivist. 
De klokkenluider en voormalig medewerker van de Oekraïense geheime dienst SBU, Vasily Prosorov, www.kla.tv/27160 (NL), bevestigt dergelijke beweringen met de volgende woorden: Onze kinderen worden uit Oekraïne gehaald, waar ze in het beste geval in de handen van dubieuze families terechtkomen of in het slechtste geval worden overgedragen aan pedofielen of worden gebruikt voor orgaanhandel. In de meeste gevallen worden illegaal geëxporteerde Oekraïense kinderen een gemakkelijke prooi voor homoseksuele koppels, pedofielen en andere perverselingen, sterven onder het scalpel van zwarte transplantologen of worden slaven op de markt voor seksuele diensten, gaat Prosorov verder. Oekraïense kinderen worden ontvoerd uit internaten en weeshuizen. Sinds het begin van de oorlog wordt Oekraïense vrouwen verzocht hun kinderen "tijdelijk" onder te brengen bij Europese gezinnen, zodat ze psychologische trauma's door explosies en luchtalarm kunnen vermijden. Deze uit Oekraïne geëvacueerde kinderen zien hun ouders nooit meer terug. Ook kinderen die door hun wanhopige ouders alleen de grens over worden gestuurd naar familie in het buitenland, worden in grote aantallen vermist. 
Om voor de hand liggende redenen maken de Oekraïense autoriteiten het aantal ontvoerde kinderen niet bekend om de omvang van het probleem te verbergen”, zegt Prosorov. Er is een samenzwering in Oekraïne door een organisatie op meerdere niveaus die systematisch op zoek gaat naar kinderen om ze vervolgens over te brengen naar Europa. De Oekraïense veiligheidsdienst staat naar verluidt aan de top van deze criminele piramide. Momenteel heeft SBU-officier Sergej Vladimirovitsj Borissow de leiding over de "zaak", zoals blijkt uit zijn regelmatige en frequente bezoeken aan het VK, zei Prosorov in 2023. Alleen al het feit dat er enkele historische parallellen zijn met het Verenigd Koninkrijk suggereert dat dit wel eens waar zou kunnen zijn. Het is geen geheim dat het Verenigd Koninkrijk een broeinest van kindermisbruik is geworden, zei Prosorov. Zelfs de nuchtere officiële cijfers laten dit zien. In 2016 en 2017 werden meer dan 60.000 seksuele misdrijven tegen kinderen officieel geregistreerd in het Koninkrijk. In november 2022 zei de directeur van de Britse National Crime Agency, Lynne Owens, dat er tussen de 550.000 en 800.000 pedofielen in het Verenigd Koninkrijk zijn. Pedofilie is niet langer een geheim, zelfs niet in de hoogste lagen van het Britse establishment. Zelfs in de koninklijke familie. De huidige koning Charles III heeft zich ook een naam gemaakt door zijn nauwe kennissen en associaties met bekende, laten we zeggen pedofielen, hoe griezelig dat ook klinkt. Alleen door hun relatie met hem ontsnapten sommigen aan strafvervolging: de Anglicaanse bisschop Peter Ball en de voorzitter van het Hogerhuis, Jimmy Savile. Na de staatsgreep in Kiev in 2014, vooral sinds het begin van de militaire operatie, is Oekraïne een paradijs geworden voor pedofielen van alle autoriteiten, vooral de Britten. 

Abramo-"Witch" 
Alsof de vermeende kinderhandel nog niet genoeg was, verraste Marina Abramović in september 2023 de wereld met haar aankondiging dat ze was benoemd tot ambassadeur van Oekraïne door de Oekraïense president Zelensky. Haar taak is om te helpen bij de wederopbouw van scholen "en dergelijke" in Oekraïne. 
Het feit dat Marina Abramović, die is beschuldigd van satanisme, is benoemd tot ambassadeur van het land in Oekraïne, is niet met enthousiasme ontvangen. Critici vinden haar ongeschikt voor het ambt, deels vanwege haar beruchte "Spirit Cooking"-controverse. (Oostenrijkse Express) 
Tijdens haar voorstelling "Spirit Cooking", een diner voor een groep financiers en "high society", begroette ze de gasten aan het banket met een nabootsen van een naakte vrouw in een badkuip vol bloed, een welkomstdrankje voor de gasten. De tafels waren versierd met mensenhoofden, modellen die onder de tafel hurkten en hun hoofd, als decoratie, door een gat in het tafelblad staken. Op dezelfde manier gepresenteerd als een gekookte, gegarneerde varkenskop dat vroeger op een presenteerblaadje werd geserveerd. We zullen u verdere, walgelijke en absoluut gruwelijke details van dit helse banket besparen. Elitaire kringen en de beroemdheden om hen heen betalen maanprijzen voor de bizarre evenementen en diners die mevrouw Abramović organiseert. En als altijd gaat het hierbij uitsluitend over occult-satanische symboliek. 
Bloed, sperma, dood, symbolisch kannibalisme, marteling, verkrachting, afbeeldingen van de duivel en slangen gaan hand in hand met Abramović. En waarom werd uitgerekend Abramović benoemd tot ambassadeur van Oekraïne? Nou, zo verrassend is het toch niet. De "performancekunstenaar" onderhoudt nauwe banden met de beroemdheden van de wereldelite. Trefwoord Pizza-Gate: Zij is te situeren in de waas van de naar verluidt overleden Jeffrey Epstein en de Clintons enz. De pedofiele broers Tony en John Podesta, die ook waren uitgenodigd op het feest van Abramović, behoren op hun beurt weer tot de interne cirkel rond "Hillary en Bill Clinton". Tony Podesta is samen met de voormalige Amerikaanse president Bill Clinton meerdere keren naar Epsteins orgie-eiland Little St James geweest, waar minderjarige meisjes in rijen grof werden mishandeld. Abramović onderhoudt ook ongelooflijk nauwe banden met de "Who's Who" van de mondiale elite, waaronder bijvoorbeeld Bill Gates, wijlen Jacob Rothschild, Jay-Z, Lady Gaga en niet te vergeten Volodymyr Zelensky. Wat een deprimerend gevoel bekruipt u, beste kijkers, als Abramović nu in haar rol als ambassadeur voor Oekraïne belooft: "Ik zal voor de kinderen zorgen". 

Vitali Klitschko - een mensenhandelaar? 
Terwijl Wladimir Klitschko, zoals aan het begin vermeld, miljoenen inzamelt voor door de oorlog getraumatiseerde kinderen en kindertehuizen, wordt zijn broer Vitali Klitschko, ook een bekende ex-professionele bokser en burgemeester van Kiev, beschuldigd van het runnen van een van de grootste netwerken voor mensenhandel en prostitutie in Oekraïne. De Oekraïense journalist Panchenko, www.kla.tv/31073 (NL), bracht beschuldigingen tegen hem naar voren die negen jaar geleden bekend werden, maar waar geen consequenties aan verbonden waren. Vitali Klitschko wordt ervan beschuldigd alleen al in Kiev meer dan 100 bordelen te runnen, van waaruit honderden vrouwen worden verkocht aan de EU en de VS. De berichten over het bordeel in Rio zijn bijzonder schokkend, dat volgens Interpol-dossiers een centrale rol speelt in de internationale seksslavenhandel. 
Daarnaast is Vitali Klitschko het doelwit van het Oekraïense nationale anti-corruptiebureau, dat een onderzoek is gestart naar corruptie en hoogverraad. Klitschko en zijn plaatsvervangers waren betrokken bij onroerendgoedtransacties die een zware financiële last op de middelen van Kiev hebben gelegd. Klitschko wees de beschuldigingen publiekelijk van de hand en sprak van politiek gemotiveerde aanvallen. 

Deel 2: De geldstromen - wat er echt gaande is in Oekraïne 
Dus terwijl er voor de ogen van de mensen een oorlog plaatsvindt, die aan beide kanten genadeloos slachtoffers eist, en terwijl de "staatsactoren" de hun toebedeelde rollen perfect spelen, wordt er achter de schermen aan de echte touwtjes getrokken. In het tweede deel zullen we nu de geldstromen naar Oekraïne volgen om erachter te komen wat er echt gaande is in Oekraïne. 
Op "LifeSiteNews" doet Frank Wright verslag van voormalig Fox News-presentator Clayton Morris. De laatste werpt een licht op de corruptie in Oekraïne. Morris wijst er aan het begin van zijn verslag op hoe het vredesakkoord, dat slechts zes weken na het uitbreken van de oorlog was overeengekomen, werd getorpedeerd door de voormalige Britse premier Boris Johnson om de oorlog gaande te houden. Met betrekking tot de financiële situatie van Oekraïne beschrijft Thomas Mayer in zijn boek: dat de oorlog al na een paar maanden voorbij zou zijn geweest zonder de financiering, wapenleveranties en militaire hulp van de NAVO. 
Nu, jaren later, zijn de recente aankondigingen van de gekozen Amerikaanse president Donald Trump dat hij snel een einde zal maken aan de oorlog in Oekraïne. Maar misschien is dit alleen zo om hun aandacht te kunnen richten op een nog groter brandpunt in het Midden Oosten? Wat de volgende stappen ook mogen zijn, er is niets belangrijker dan het blootleggen van de strategieën en acties van de echte daders. 

Oorlog tegen dumpprijzen 
Waarom geven NAVO-landen buitensporige bedragen uit aan deze oorlog? Het officiële verhaal is dat ze moreel verplicht zijn om de westerse waarden in Oekraïne te verdedigen. Jack Keane, de gepensioneerde voormalige Amerikaanse generaal, voorzitter van het invloedrijke "Institute for the Study of War" en senior strategisch analist voor de televisiezender "Fox News", was hier verrassend eerlijk over in een interview op 12 oktober 2022: De investering van de Verenigde Staten in Oekraïne is de moeite waard. De 66 miljard dollar in 2022 is slechts 1,1 procent van onze nationale begroting. Dus wat we krijgen voor 66 miljard dollar is dat Oekraïne vecht, dat het letterlijk het Russische leger vernietigt op het slagveld. De Republikeinse Amerikaanse senator Mitt Romney schaamde zich er niet voor om nog duidelijkere woorden te gebruiken tijdens een bezoek aan een defensiebedrijf: En trouwens, een bedrag gelijk aan ongeveer vijf procent van ons militaire budget te gebruiken om de Oekraïners te helpen is ongeveer de beste nationale defensie-uitgave die we ooit hebben gedaan. Wij, van de VS, verliezen geen levens in Oekraïne. En de Oekraïners vechten heldhaftig tegen Rusland, dat 1500 kernwapens op ons heeft gericht. Dus we verzwakken en vernietigen het Russische leger voor een heel klein bedrag. Vadym Prystaiko, ambassadeur van Oekraïne in Londen, benadrukte deze gruwelijke berekening ook in een interview in "newsweek" op 7 januari 2023: Het Westen heeft nu een unieke kans. Er zijn niet veel naties in de wereld die zichzelf zouden toestaan om zoveel levens, gebieden en decennia van ontwikkeling op te offeren om een aartsvijand te verslaan. 

Amerikaanse militaire hulp, een investering in de eigen defensie-industrie 
Op 24 april 2024 schreef "The Kyiv Independent": Het Huis van Afgevaardigden heeft op 20 april eindelijk het cruciale buitenlandse hulppakket aanvaard, met daarin 60,84 miljard dollar voor Oekraïne. Zodra de inkt van de handtekening van president Biden was opgedroogd, kondigden de Amerikaanse media aan dat dit geen bekentenis was van falend Amerikaans beleid. Want Republikeinen en Democraten hadden zich in de aanloop naar de stemming maandenlang verwikkeld in een "show" touwtrekkerij over de kwestie van het hulppakket. Nee, het was precies wat ze vanaf het begin wilden. De "Gravy Train" (snel geld maken) moet doorgaan. Dit betekent de herverdeling van belastinggeld van de midden- en arbeidersklasse naar de zakken van het militair-industrieel complex. 
Nu de militaire hulp is ondertekend, is een volgende stap noodzakelijk geworden. Reuters klaagde onmiddellijk dat: de reddingsboei van 61 miljard dollar voor Oekraïne niet genoeg is. Oekraïense politici, zoals minister van Buitenlandse Zaken Dmytro Kuleba, toonden hun gebruikelijke ondankbaarheid. De financiële middelen zijn bij lange na niet genoeg. Maar wat zit er achter de onmiddellijke roep om meer middelen beschikbaar te stellen? Joe Biden gaf zelf de reden hiervoor: We helpen Oekraïne en investeren tegelijkertijd in onze eigen industriële basis. 
Laten we de investeringen eens nader bekijken en in gedachten houden dat de bevolking steeds in de mening wordt geconditioneerd dat het geld wordt gebruikt om Oekraïne te steunen. 
80 tot 90 procent van de middelen die net zijn goedgekeurd voor Oekraïne zullen nooit de grenzen van de VS verlaten, schrijft de Poolse auteur Jakub Dymek. Hij onderzocht het hulppakket dat in april 2024 door het Amerikaanse Congres werd goedgekeurd: Het zijn geen 60 miljard, het gaat niet over hulp en meestal gaat het vooral niet over Oekraïne. In feite zal minder dan een vijfde van deze middelen Oekraïne ooit bereiken. Op nachdenkseiten.de onthult Werner Rügemer de slinkse truc van de VS als volgt: 
· De ongeveer 10 miljard van het hulppakket van 60 miljard dat daadwerkelijk naar Oekraïne gaat, moeten toch worden terugbetaald. 
· Een groot deel van de "hulp" gaat naar de Amerikaanse strijdkrachten: 7,3 tot 11,5 miljard is bestemd voor activiteiten en personeelskosten van de Amerikaanse strijdkrachten, waaronder het onderhoud van militair personeel dat in Europa is gestationeerd, bonussen, vergoedingen voor soldaten en ambtenaren en nog veel meer. 
· Een deel van het hulppakket zal worden gebruikt om de beschermende muur van de Amerikaanse ambassade in Kiev te repareren, te versterken en te bewaken. 
· Een ander deel gaat naar Amerikaanse civiele autoriteiten om "Chinese invloed" af te weren in verband met het conflict in Oekraïne. Deze fondsen kunnen ook worden doorgesluisd naar particuliere actoren, bijvoorbeeld naar de media! 
· Ontmantelde systemen, zoals de Abrams tanks, worden aan Oekraïne geleverd en ook meegeteld als "hulppakket", net als subsidies aan Amerikaanse defensiebedrijven om onder andere nieuwe, betere tanks te ontwikkelen. 
· Het grootste deel van het hulppakket gaat naar Amerikaanse defensiebedrijven in de vorm van orders en subsidies, maar ook naar buitenlandse defensiebedrijven zoals de Duitse wapenproducent Rheinmetall. 
Om deze hulppakketten op lange termijn "veilig te stellen", heeft de Oekraïense regering onderhandeld over de ondertekening van een tienjarige "veiligheidsovereenkomst" met de regering Biden. Dit is bedoeld om de Amerikaanse financiering voor Oekraïne vast te zetten voor de komende twee en een halve Amerikaanse regeerperioden. 
Willen mondiale defensieconcerns vooraf financiering veiligstellen voor een veel groter conflict, bijvoorbeeld in het Midden-Oosten? Oekraïne lijkt hiervoor een soort katalysator te zijn. In elk geval zijn de Amerikaanse wapenindustrie en haar cheerleaders in Washington DC vastbesloten om het geld "richting Oekraïne" verder te laten stromen. Om nog een brug naar Europa te slaan: de Amerikaanse regering wordt niet moe haar NAVO-partners aan te sporen hun militaire uitgaven te verhogen. Dit is belangrijk om te weten omdat de dringend noodzakelijke wapens natuurlijk in de VS moeten worden gekocht. Wiens zakken zijn gevuld als de collecteschaal aan het einde door de rijen is gegaan? Precies! BlackRock is wereldwijd de grootste eigenaar van Amerikaanse en Europese bedrijven en banken. BlackRock is een belangrijke aandeelhouder in de westerse defensie-, fracking-, fossiele brandstof-, digitale, farmaceutische en agro-industrie en is sinds eind 2022 ook de officiële coördinator voor de "wederopbouw" van Oekraïne. Ondertussen werd JP Morgan, ook gecontroleerd door BlackRock, toegevoegd als een belangrijke financiële geldschieter in de "wederopbouw". 

Hoe Amerikaanse banken en beleggingsfondsen geld verdienen in Oekraïne 
Over JP Morgan gesproken. In 2019 leende JP Morgan, een van de grootste investeringsbanken ter wereld, aan Oekraïne 350 miljoen dollar door de euro-obligaties van het land op te kopen. Deze staatsobligaties worden gedekt door staatsactiva, wat betekent dat het om reële activa gaat: infrastructuurfaciliteiten, thermische centrales, kerncentrales, landbouw- en industriële bedrijven. JP Morgan heeft als slimme strateeg op het wereldwijde schaakbord niet voor niets deze gigantische hoeveelheid geld in Oekraïne gepompt. In de huidige rampzalige economische situatie is het vrijwel onmogelijk om de Oekraïense euro-obligaties terug te betalen en dit is precies het moment waarop JP Morgan mikte. De Oekraïense regering zal haar euro-obligaties niet kunnen terugbetalen en echte staatsactiva zullen nu in handen vallen van grote investeerders. 
Als terugbetalingen, zoals verwacht, niet mogelijk zijn via geld of rente, kunnen ze ook op een niet-monetaire manier worden opgeëist. Dit kunnen bijvoorbeeld ook vergunningen zijn voor de winning van zeldzame aardmetalen zoals lithium of vergunningen voor buitenlandse militaire bases. 
Een andere grote speler op dit wereldwijde schaakbord is de Amerikaanse Vanguard Group. Vanguard beheert particuliere beleggingsfondsen en koopt ook Oekraïense staatsactiva op onder het mom van economische hulp. Eind april 2023 voerde het Oekraïense staatsbedrijf voor de productie, het transport en de verwerking van olie en gas Naftogaz gesprekken met de energiereuzen Chevron, ExxonMobil en Halliburton over de verkoop van zijn activa. 
Het doel is om de energieproductie te stimuleren en de Russische energieleveranties aan Europa te vervangen, zo volgens Oleksiy Chernyshov, CEO van Naftogaz. Wat hij niet zei, is dat de controle over de hele Oekraïense olie- en gassector praktisch in handen zou vallen van deze bedrijven. Van buitenaf lijken Chevron, ExxonMobil en Halliburton met elkaar te concurreren, maar de schijn bedriegt: Vanguard heeft de meeste aandelen in alle drie de bedrijven en bestuurt en controleert dus feitelijk alle activiteiten. Vanguard is daarmee de absolute monopolist in de olie- en gassector van Oekraïne geworden. Het wordt nog erger: tussen 2020 en 2022 verschijnt Vanguard plotseling in een nieuw jasje nadat Zelenksky net een wet had getekend om de grondmarkt open te stellen: Zoals gieren om hun prooi cirkelen nemen Monsanto, Cargill en Dupont, wier belangrijkste aandeelhouders Vanguard en BlackRock zijn, 17 miljoen hectare landbouwgrond in Oekraïne over. 52% van alle landbouwgrond in het land! Het voordeel van deze "samenwerking" voor Blackrock en Vanguard is dat de overdracht van staatseigendom in ruil voor leningen de ultieme manier is om een land volledig op te kopen, of beter gezegd te beroven, met "legale middelen". En het Oekraïense leiderschap, vooral in de persoon van president Zelensky, treedt op als verkoopmanager.
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[bookmark: _Hlk185087239]In de hier getoonde grafiek worden de belangrijkste geldstromen van deze onzalige alliantie nog eens duidelijk uitgelegd. BlackRock en Vanguard, 's werelds grootste beleggers, zijn rechtstreeks verbonden met JP Morgan. Energie- en agroconcerns die gelieerd zijn aan en gecontroleerd worden door BlackRock en Vanguard nemen onroerend goed in Oekraïne over, in de vorm van landbouwgrond, olie- en gasproductie, energiedoorvoer enzovoort. Particuliere beveiligingsbedrijven, opnieuw gecontroleerd door BlackRock en Vanguard, voeden de chaos en wetteloosheid ter plaatse met radicale krachten. Een verwoest land verdrinkt in corruptie - en de hier beschreven investeringsfraude blijft grotendeels onopgemerkt. De documentaire van Kla.TV "Hoe functioneren moderne oorlogen?" geeft meer inzicht in dergelijke gerichte acties. www.kla.tv/5540 (NL)

Er is een goede reden waarom BlackRock, Vanguard en JP Morgan ongelooflijk hoge leningen blijven verstrekken aan een Oekraïne dat al hopeloos te diep in de schulden zit: 
Sinds de jaren negentig is Oekraïne de "sleutelstaat" voor de verovering van niet alleen Rusland, maar in perspectief van heel "Eurazië van Lissabon tot Vladivostok". De Amerikaanse presidentiële adviseur Brzezinski kondigde dit al in 1997 na het einde van het socialisme publiekelijk en uitbundig aan: De VS moeten immers kunnen beschikken over de grondstoffen en het grondgebied van Eurazië als ze zich op lange termijn willen handhaven als de "enige wereldmacht", zelfs tegenover opkomende vijanden zoals China. 
Vandaag weten we dat het, in de betekenis van die tijd, niet alleen een "wereldmacht" was, maar een "nieuwe wereldorde" in zijn geheel. Larry Fink, CEO van BlackRock, beweert zelf in de "Insider Paper" van 28 maart 2022 dat de oorlog in Oekraïne een nieuwe "wereldorde" in gang zal zetten die de globalisering in een andere fase zal brengen." 
In zijn commentaar op de talloze slachtoffers op het slagveld merkt Larry Fink op: Ik zou kunnen stellen dat de grote winnaars de landen met een krimpende bevolking zijn. Volgens hem zijn dalende geboortecijfers en stijgende oversterftecijfers een beslissend voordeel bij de verkoop van AI en robotvervangers voor mensen. De sociale problemen die je krijgt als je mensen vervangt door machines zullen veel gemakkelijker zijn in landen met een afnemende bevolking. 

We vatten samen: 
Persoonlijkheden op de politieke podia van de wereld en de vermeende "hoogtepunten" op schitterende gala's bedriegen ons. Hun ware gezicht moet aan de wereld worden getoond, de grimas erachter. Als onze medemensen begrijpen dat er achter zulke "helden" in feite kinderhandelaren schuilgaan die een gigantische business maken van het onuitsprekelijke lijden van door oorlog getraumatiseerde kinderen, dan zal er voor hen een wereld instorten! Maar deze illusoire wereld kan en moet instorten. Het is slechts een façade voor wat we geacht worden te horen, te zien en te denken. Mondiale bloedzuigerbedrijven zoals BlackRock en Vanguard hebben het lef om, net als vampiers, werknemers, bedrijven en hele landen leeg te laten bloeden. Met hun demonische doel: "Een nieuwe wereldorde". Het wordt gevoed door de winsten van dood en plundering en financiert een digitale tirannie die wordt aangeprezen als een wondermiddel voor een ontvolkte wereld. 
Oekraïne moet ervoor bloeden in de huidige tijden! En als het moet, "tot de laatste man", zoals Zelensky in zijn motivatietoespraken verkondigt. Het wordt geofferd op het altaar van gretige wereldheersers als leverancier van hulpbronnen en proefproject voor een digitale dictatuur. Het is nu aan ons om deze gruwelijke plannen te verijdelen. Neen "Larry"! Deze nieuwe wereldorde komt NIET! Niet met ons! 

Lied: ♫ Zolang als ik leef ♫ Paul & Tabea

Bommen vallen, mensen sterven
Ik schreeuw: wanneer zal er vrede zijn op aarde? 
Kinderen in het oorlogsgebied huilend staan ze daar 
vragen: wanneer is de oorlog voorbij, mama? 

Kan niet meer slapen in de nacht 
want booswichten spelen met globale macht 
Raketten vallen in de kamers binnen 
En je vraagt je af: O, mijn God, hoe kan dit bestaan? 

Ik ben de vrede voor deze wereld 
Zelfs wanneer een heel leger, zich tegenover mij stelt 
Nooit zal ik de wapens oppakken 
Tegen jou, o, zolang als ik leef 
Ik ben de vrede voor deze wereld 
Zelfs wanneer een heel leger, zich tegenover mij stelt 
Want jij bent immers mij en God leeft in jou 
Jouw leven is mijn leven God ook in mij 

soldaten, leg de wapens neer 
Het is genoeg voor de verkeerden te sterven steeds weer 
zitten we in de loopgraven 
Denken het goede te doen, onrecht op te heffen 

Hoeveel dode kameraden nog? Het is immers nog niet genoeg? 
Geen ziel mag meer sterven aan dit volksbedrog 
Kunnen niet meer slapen in de nacht 
want booswichten spelen met globale macht 
Raketten vallen in de kamers binnen 
En je vraagt je af: O, mijn God, hoe kan dit bestaan? 

Ik ben de vrede voor deze wereld 
Zelfs wanneer een heel leger, zich tegenover mij stelt 
Nooit zal ik de wapens oppakken 
Tegen jou, o, zolang als ik leef
Ik ben de vrede voor deze wereld 
Zelfs wanneer een heel leger, zich tegenover mij stelt 
Want jij bent immers mij en God leeft in jou 
Jouw leven is mijn leven, God ook in mij 

Weet je, ik grijp niet naar de wapens 
Want in het leven van alledag, gaat erom vrede te scheppen 
De grootste liefde is het, jouw vrienden lief te hebben 
Thuis te oefenen om scheiding te overwinnen 

Totdat we kunnen slapen in de nacht 
En de booswichten hun macht hebben verspeeld 
En kinderen weer lachend op straat spelen 
Mijn God, dit leven zal ik nog zien 

Ik ben de vrede voor deze wereld 
Zelfs wanneer een heel leger, zich tegenover mij stelt 
Nooit zal ik de wapens oppakken 
Tegen jou, o, zolang als ik leef 
Ik ben de vrede voor deze wereld 
Zelfs wanneer een heel leger, zich tegenover mij stelt 
Want jij bent immers mij en God leeft in jou 
Jouw leven is mijn leven, God ook in mij

door abu./pab.
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