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Gli spettacoli e le lezioni delle drag queen sono sempre più integrati negli eventi pubblici. In particolare, si insiste che i visitatori di questi eventi siano bambini in età da asilo o più piccoli. Le conseguenze di queste visite possono essere una forte insicurezza e persino la traumatizzazione dei bambini. Ma non finisce qui. I bambini dovrebbero imparare a masturbarsi già all'età dell'asilo. Negli asili vengono offerte loro istruzioni pratiche e opportunità. “Genitori, proteggete i vostri figli da questi crimini e dite ‘No!’ all'abuso dei più piccoli!”.
Immaginatevi un bambino di 4 anni: cosa vi viene in mente? Forse vedete un bambino che gioca o un bambino che viene abbracciato dalla madre. Potreste anche vedere dei bambini che giocano in gruppo o gli occhi spalancati e curiosi di un bambino che impara a conoscere il mondo. Quello che probabilmente non vi viene in mente quando si parla di bambini piccoli, sono le seguenti scene.

Queste scene sono spettacoli pubblici di drag queen, specialmente per bambini molto piccoli. Questi spettacoli sono presenti in molti paesi del mondo, tra cui la Germania. Con il pretesto della tolleranza e dell'accettazione della cosiddetta diversità di genere, i nostri figli dovrebbero essere preparati a un futuro “colorato”. Tuttavia, non si dice una parola su ciò che questi spettacoli possono provocare nell'anima dei bambini. Gli esperti di protezione dei minori e i pedagoghi sociali avvertono con urgenza che i bambini possono essere fortemente turbati e forse gravemente traumatizzati da questi spettacoli.

Margreth Tews, pedagoga sociale e di vita, racconta in un'intervista della sua pratica professionale. Si tratta delle conseguenze di un approccio troppo precoce al tema della sessualità. Se si affrontano temi come la transessualità e la fluidità di genere, i bambini vengono “privati del loro sviluppo naturale”. Questo porterebbe a enormi insicurezze e problemi comportamentali nei bambini. che devono poi essere spesso trattati ulteriormente da psicologi e terapeuti. “Questo causa un problema dopo l'altro”, afferma la Tews.

In molte città tedesche, si svolgono già da molti anni ormai letture per i bambini dell'asilo fatte dalle Drag Queen. In alcuni casi, queste letture si sono consolidate nella vita pubblica della città e si tengono regolarmente nelle istituzioni scolastiche.
Lì i bambini si trovano di fronte a drag queen truccate in modo sgargiante e spesso anche con abbigliamento sessualizzato. I libri che le Drag Queen leggono trattano spesso temi transgender. In parole povere, si tratta di bambini o animali che non si sentono a proprio agio nel loro sesso naturale e vogliono passare al sesso opposto.

Sul sito web dell'associazione “Demo für alle” è possibile trovare informazioni di base approfondite su queste cosiddette “sessioni di lettura”. In esso si legge:
“Alcuni degli artisti sono prima di tutto attivisti e hanno letto i classici dell'ideologia di genere. Comprendono che la perversione della sessualità e dell'identità di genere è il mezzo preferito per un'“infiltrazione sovversiva” [sovversiva = disgregante/deleteria/stravolgente] [dell'ordine sociale]. La loro agenda non è una cospirazione segreta, ma segue una “metodologia scientifica”, come si può leggere nell'articolo [“Drag pedagogy: The playful practice of queer imagination in early childhood”] “Pedagogia drag: La pratica ludica dell'immaginazione queer nella prima infanzia”. L'obiettivo è quello di radicare profondamente la pedagogia queer nelle istituzioni educative per l'infanzia e di rompere gli stereotipi degli insegnanti e tutte le regole e i confini in generale.”

A questo punto, torniamo alla riflessione che abbiamo fatto all'inizio del programma.
Chiedetevi: cosa vi viene in mente spontaneamente quando pensate ai bisogni più importanti di un bambino piccolo? Amore, sicurezza, cura, spazio per svilupparsi liberamente, tempo per giocare... potrebbero essere le cose che vi vengono in mente. Tuttavia, se si ascoltano i cosiddetti esperti del “Centro federale per l'istruzione sanitaria”, si arriva a un elenco completamente diverso: I bambini di età compresa tra zero e quattro anni sarebbero esseri sessuali. Dovrebbero essere educati alla “masturbazione infantile” e dovrebbero imparare a provare “piacere e eccitazione” quando “toccano il proprio corpo”. Dovrebbero scoprire “corpi e genitali” e conoscere le “esperienze piacevoli della vicinanza fisica”. I bambini di quattro anni dovrebbero essere in grado di interpretare “sentimenti sessuali” come la vicinanza, il piacere e l'eccitazione.

Questa non è solo una teoria, ma viene già attuata in Germania e in altri Paesi per conto delle Nazioni Unite.

Quella che segue è la testimonianza di una giovane donna che ha iniziato un anno di volontariato nel sociale (FSJ) in un asilo. Tuttavia, ha dovuto lasciare l'asilo prima del tempo perché non era d'accordo con il concetto di educazione sessuale che vi veniva applicato. Vi mostriamo ora un breve estratto del suo video-racconto:

“Un giorno è arrivata una signora di un'organizzazione umanitaria generalmente conosciuta, di cui non farò il nome. Questa organizzazione umanitaria ha un logo blu. Il tutto è avvenuto in Renania-Palatinato, al confine con il Baden-Württemberg. Sono andata all'asilo nido, come sempre, e quel giorno una donna di questa organizzazione umanitaria è venuta a presentare il piano futuro per tutti gli asili nido della Germania. Cioè, era già stato deciso, confermato, e veniva solo presentato, per così dire. E sì, iniziava con: “Vogliamo spiegare e offrire ai bambini la possibilità di masturbarsi in futuro”.
Ero completamente scioccata, completamente scioccata! Ero arrossita, avevo caldo, quindi ho pensato: “”Cosa accidenti sta succedendo qui? Ma siamo impazziti? Assolutamente fuori di testa!!! Ho guardato a destra, a sinistra... E tra l'altro, una delle insegnanti era una pastora di chiesa... Tutti erano completamente soddisfatti, completamente felici, “lo troviamo fantastico, wow"... Io pensavo: “Ok, non può essere vero, no?”. E poi lei mi raccontò... - ed era così, in questo asilo, c'era una sala sportiva dove i bambini facevano ginnastica, ed era abbastanza grande. E poi, sempre questa donna dell'organizzazione umanitaria ha detto: “Quello che potreste fare, per esempio, è dividere questa stanza, questa sala sportiva, a metà e comprare delle tende piccole e montarle”. E questo, perché ho visto online che molte persone parlano di bambini dai tre anni in su, no, parlavano di bambini dai due ai sei anni, che i bambini dai due ai sei anni hanno l'opportunità di masturbarsi in queste tende e se non sanno cosa sia, gli viene spiegato e gli viene data l'opportunità di esplorare la loro sessualità all'asilo. Pensa che i genitori vengano a saperlo? No, si discute sul fatto che questo dovrebbe far parte della vita quotidiana e che i genitori non dovrebbero saperlo perché è normale che i bambini conoscano la sessualità. No, non è normale!”.

L'ONU porta avanti questo concetto nelle scuole primarie. Qui si spinge molto oltre nella cosiddetta “formazione” dei bambini. Un rapporto completo della piattaforma internet “Stop World Control” [https://stopworldcontrol.com/de/kinder/] riporta l'agenda delle Nazioni Unite e la sua attuazione nelle scuole. Oltre a dettagli precisi sul sesso orale, sui comportamenti sessuali omosessuali come il rapporto anale, ecc, vi sono anche giochi che introducono i bambini all'argomento. Anche se è difficile da credere, ci sono carte da gioco di memoria su cui sono raffigurati i genitali maschili in diverse dimensioni. I bambini devono poi trovare le coppie corrispondenti. Non possiamo e non vogliamo mostrare le immagini in questa sede. Ma ricordate: i nostri bambini sono indifesi alla mercé di queste immagini!

I genitori i cui figli sono entrati in contatto con questi “concetti” riferiscono le seguenti cose inquietanti: “Bambini piccoli che si palpeggiano a vicenda, che si mettono in bocca i genitali o che guardano sotto la porta del bagno”. Una madre statunitense ha confermato queste affermazioni. Anche sua figlia ha sperimentato cose terribili durante l'educazione sessuale: “Un'altra ragazza ha toccato mia figlia (masturbazione), ha detto parolacce e ha usato il cellulare per la pornografia”. La donna si è rivolta alle autorità per proteggere la figlia. È stata accolta con “agghiacciante durezza”. Nessuno voleva aiutarla...

È chiaro che i nostri bambini sono in grave pericolo! Anche i bambini più piccoli sono sessualizzati ed esposti a cose che causano loro danni duraturi. Vengono sistematicamente traumatizzati. Ogni senso di vergogna, ogni senso di orientamento viene loro completamente tolto.
Così facendo, non riescono più ad ascoltare il loro istinto naturale, che dice loro chiaramente di proteggere il proprio corpo. Questo li rende estremamente vulnerabili e facili prede dei molestatori sessuali.

Nel programma “OMS e ONU - Via le dita pedofile dai nostri figli”, Kla.TV ha mostrato in dettaglio i retroscena di questo concetto di educazione sessuale. Studiate questo importante programma alla luce di questi drammatici sviluppi!

Cari genitori e parenti! Salvate i vostri figli e opponetevi a questi crimini! Alzate la vostra voce ed esprimete il vostro disappunto quando venite a contatto con questi concetti. Dite “No!” a qualsiasi abuso sui più piccoli! Hanno bisogno di voi e della vostra protezione più che mai!
di je.
Fonti:
Spettacoli di drag queen per bambini:
https://www.youtube.com/shorts/ytLdQ1i_WtI
https://t.me/RealDeplorables/424918
https://t.me/RealDeplorables/
https://stopworldcontrol.com/wp-content/uploads/2023/04/child-drag-queen.jpg
https://exxpress.at/kinderschuetzer-warnen-vor-drag-shows-schwer-traumatisierend-fuer-fuenfjaehrige/
https://www.nzz.ch/feuilleton/aktivistische-sexualpaedagogik-von-dragqueens-bis-queeren-kitas-ld.1710190
https://auf1.tv/petzl-bricht-auf/fruehsexualisierung-wenn-kindliche-scham-gebrochen-wird-ist-das-kindesmissbrauch
https://www.youtube.com/watch?v=K2lRsqzXbyM&t=185

Lezioni di drag queen in delle città tedesche
https://www.thequeercoach.com/drag-queen-story-hour-berlin
https://demofueralle.de/2023/04/24/subversive-ziele-wie-sich-drag-queens-in-kinderherzen-schleichen/
https://exxpress.at/auch-in-graz-nach-aerger-in-wien-weitere-drag-queen-show-fuer-kinder-geplant/
https://www.tichyseinblick.de/meinungen/muenchen-drag-lesung-kinder/
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/csu-gegen-drags/
https://muenchner-stadtbibliothek.de/veranstaltungen/details/wir-lesen-euch-die-welt-wie-sie-euch-gefaellt-20505?fbclid=IwAR0qBGPGS7tLYyXmtOceGc456sTkCT8EjUYhGQv7v7zZJNSo6GOcIImphEU
https://t.me/FrMaWa/32178
https://www.duesseldorf.de/medienportal/pressedienst-einzelansicht/pld/dragqueen-gloria-gossip-liest-fuer-kinder


Drag pedagogy: la pratica ludica dell'immaginazione queer nella prima infanzia
https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/03626784.2020.1864621


La guerra ibrida contro i nostri figli
www.kla.tv/30676


OMS e ONU: via le dita pedofili dai bambini
www.kla.tv/26677


Stanze per la masturbazione negli asili:
https://www.youtube.com/watch?v=-sCwsthEecM
https://stopworldcontrol.com/de/kinder/
https://www.klett-kita.de/portal/doktorspiele-sind-erlaubt
https://www.bild.de/regional/nordrhein-westfalen/koeln-aktuell/kerpen-kita-bot-kindern-masturbations-raum-an-86715564.bild.html?t_ref=https%3A%2F%2Fm.bild.de%2Fregional%2Fnordrhein-westfalen%2Fkoeln-aktuell%2Fkerpen-kita-bot-kindern-masturbations-raum-an-86715564.bildMobile.html%3Ft_ref%3Dandroid-app%253A%252F%252Forg.telegram.messenger.web%252F
https://exxpress.at/grosse-aufregung-kindergarten-will-raum-fuer-masturbation/
https://www.nw.de/nachrichten/panorama/23754993_Kita-denkt-Raum-fuer-sexuelle-Spiele-an-Stadt-Kerpen-reagiert.html
https://reitschuster.de/post/perverse-plaene-kita-raum-fuer-sexuelle-spiele-fuer-kinder/
https://www.bild.de/bild-plus/regional/hannover/hannover-aktuell/raum-fuer-doktorspiele-geplant-aufstand-gegen-sex-spiele-in-der-kita-84520888.bild.html
https://www.welt.de/vermischtes/article246172886/Hannover-Kita-Raum-sollte-sexuelle-Spiele-ermoeglichen-Jugendamt-stoppt-Plaene.html
https://www.bild.de/regional/hannover/hannover-aktuell/doktorspiel-skandal-in-awo-kita-erzieher-wegen-missbrauchs-angeklagt-84550426.bild.html
https://www.blick.ch/news/shitstorm-in-deutschland-wegen-masturbationsraeumen-fuer-die-kleinkinder-raeume-fuer-doktorspiele-sind-in-schweizer-kitas-normal-id19338650.
https://www.blick.ch/schweiz/schon-4-jaehrige-sollen-sich-mit-lust-und-liebe-beschaeftigen-verdirbt-dieser-sex-koffer-unsere-kinder-id76220.html

Sessualizzazione della scuola:
https://www.globaleslernen.de/de/bildungsangebote/bildungsmaterialien/gender-unterrichtsmaterial-fuer-die-grundschule
https://www.globaleslernen.de/de/suche?combine=&field_media_types_target_id%5B%5D=2636&field_sdg_target_id%5B%5D=2615
https://www.plan.de/engagement-von-und-fuer-schulen/fuer-den-unterricht/gender.html


https://www.schulentwicklung.nrw.de/q/upload/Gender/mach_es_gleich.pdf
https://queerformat.de/unterrichtseinheit-lets-talk-about-gender-fuer-sekundarstufe-1-und-2-fach-englisch-2018-2020/
https://queerformat.de/wp-content/uploads/2023/04/QF-UE-Lets-talk-about-gender_2-Auflage_28-11-2020.pdf


https://www.lehrer-online.de/fokusthemen/dossier/do/genderaspekte-im-unterricht/
https://faktastisch.de/artikel/neuer-lehrplan-grundschuelern-soll-masturbieren-beigebracht-werden
https://weltwoche.de/daily/sexualisierung-der-schule-niedersachsen-verankert-im-lehrplan-die-geschlechtliche-und-sexuelle-vielfalt-der-woke-wahn-erreicht-das-klassenzimmer/#comment-505019
https://schule-der-vielfalt.org/projekte.htm
https://www.schulministerium.nrw/schule-der-vielfalt
Anche questo potrebbe interessarti:
#FormazioneEducazione - Formazione ed educazione - www.kla.tv/FormazioneEducazione-it

#SessualizzazionePrecoce - Sessualizzazione precoce - www.kla.tv/SessualizzazionePrecoce-it

#Genderismo - www.kla.tv/genderismo
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· ciò che i media non dovrebbero tacere
· cose poco sentite, dal popolo, per il popolo
· informazioni immancabili in oltre 70 lingue www.kla.tv/it
Resta sintonizzato!
Abbonamento gratuito alla circolare con le ultime notizie: www.kla.tv/abo-it
Informazioni per la sicurezza:
Purtroppo le voci dissenzienti vengono censurate e soppresse sempre di più. Finché non riportiamo in linea con gli interessi e le ideologie della stampa del sistema, dobbiamo aspettarci che in ogni momento si cerchino pretesti per bloccare o danneggiare Kla.TV.
Quindi collegati oggi stesso nella nostra rete indipendente da internet!
Clicca qui: www.kla.tv/vernetzung&lang=it
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