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Drag Queen Shows en lezingen worden steeds vaker geïntegreerd in openbare evenementen. Er wordt vooral op aangedrongen dat de bezoekers van deze evenementen kinderen zijn van kleuterleeftijd of jonger. Grote onzekerheden en zelfs traumatisering van de kinderen kunnen het gevolg zijn van dergelijke bezoeken. Maar daar blijft het niet bij. Kinderen moeten al vanaf de kleuterleeftijd leren masturberen. In kinderdagverblijven krijgen ze praktische instructies en mogelijkheden aangeboden. “Ouders, bescherm je kinderen tegen dergelijke misdaden en zeg ‘Nee!’ tegen het misbruik van de kleintjes!”
Neem een kijkje in jezelf: waaraan denk je aan als je aan een kind van 4 jaar denkt? Misschien zie je in gedachten een kind spelen of een kind dat door zijn moeder wordt geknuffeld. Je ziet misschien ook kinderen in een groep spelen of de wijde, nieuwsgierige ogen van een kind dat de wereld leert kennen. Waar je waarschijnlijk niet aan denkt in verband met kleine kinderen zijn de volgende scènes. 

Bij deze scènes gaat het om openbare Drag Queen-Shows, speciaal voor heel jonge kinderen. Deze shows zijn nu te zien in veel landen over de hele wereld, waaronder Duitsland. Onder het mom van tolerantie en acceptatie van zogenaamde genderdiversiteit worden onze kinderen voorbereid op een "kleurrijke" toekomst. Er wordt echter met geen woord gerept over wat deze voorstellingen de ziel van kinderen kunnen aandoen. Kinderbeschermers en sociaal pedagogen waarschuwen dringend dat kinderen enorm van streek kunnen worden gebracht en mogelijk ernstig getraumatiseerd kunnen raken door deze shows. 

De levens- en sociaal pedagoge Margreth Tews doet in een interview verslag van haar professionele ervaring. Hierbij gaat het over de gevolgen van een te vroege confrontatie met het onderwerp seksualiteit. Door het aandragen van onderwerpen zoals transseksualiteit en genderfluïditeit kan men kinderen "beroven van hun natuurlijke ontwikkeling". Dit leidt tot enorme onzekerheden en gedragsproblemen bij de kinderen. Deze worden vaak verder behandeld door psychologen en therapeuten. "Het veroorzaakt het ene probleem na het andere," zegt Tews letterlijk. 

Drag Queen boeklezingen voor kleuters vinden al jaren in veel Duitse steden plaats. Sommige van hen zijn al stevig verankerd in het openbare leven van de stad en worden regelmatig georganiseerd in onderwijsinstellingen. 
Daar worden de kinderen geconfronteerd met Drag Queens met opzichtige make-up en vaak geseksualiseerde kleding. In de boeken die door hen daar worden gelezen gaat het vaak over transgenderkwesties. In gewone taal betekent dit kinderen of dieren die zich niet op hun gemak voelen bij hun natuurlijke geslacht en willen veranderen in het andere geslacht. 

Op de website van de vereniging "Demo voor iedereen" kun je goed onderbouwde achtergrondinformatie vinden over deze zogenaamde "voorlees" sessies. Er staat: 
"Sommige kunstenaars zijn in de eerste plaats activisten en hebben de klassiekers van de genderideologie gelezen. Ze begrijpen dat de perversie van seksualiteit en genderidentiteit het middel bij uitstek is voor "subversieve infiltratie". Hun agenda is geen geheime samenzwering, maar volgt een "wetenschappelijke methodologie", wat in het artikel Drag pedagogiek: Het spelenderwijs oefenen van queer fantasieën in de vroegschoolse educatie, te lezen is. Het doel is om queer pedagogiek diep te verankeren in onderwijsinstellingen voor kinderen en om de stereotypen van leerkrachten en alle regels en grenzen in het algemeen te doorbreken. 

Laten we op dit punt terugkeren naar het gedachte-experiment aan het begin van de uitzending. 
Vraag jezelf eens af: Wat komt er in je op als je denkt aan de belangrijkste behoeften van een klein kind? Liefde, veiligheid, verzorging, ruimte om je vrij te ontwikkelen, tijd om te spelen, ... Mogen de dingen zijn waar je aan denkt. Als je echter luistert naar de zogenaamde deskundigen van het "Federaal Centrum voor Gezondheidsvoorlichting", krijg je een heel andere lijst: Kinderen tussen nul en vier jaar zijn seksuele wezens. Ze moeten voorlichting krijgen over "masturbatie in de vroege kindertijd" en moeten leren hoe ze "plezier en lust" kunnen voelen wanneer ze "hun eigen lichaam aanraken". Ze moeten "lichamen en genitaliën" ontdekken en kennismaken met "plezierige ervaringen van lichamelijke nabijheid". Vierjarige kinderen moeten "seksuele gevoelens" zoals nabijheid, verlangen en opwinding kunnen interpreteren. 

Dit is niet slechts een theorie, maar wordt al uitgevoerd in Duitsland en andere landen namens de VN. 
Het volgende is een verslag van een jonge vrouw die begonnen is aan een vrijwillig sociaal jaar (FSJ) in een kleuterschool. Ze moest de kleuterschool echter vroegtijdig verlaten omdat ze het niet eens was met het concept van seksuele voorlichting dat daar werd geïmplementeerd. We laten je nu een kort fragment uit haar videoverslag zien: 

Op een dag kwam er een vrouw van een bepaalde hulporganisatie die algemeen bekend is - ik zal haar naam niet noemen. Deze hulporganisatie heeft een blauw logo. En het gebeurde allemaal in Rijnland-Palts, op de grens met Baden-Württemberg. Ik kwam naar het dagverblijf, heel normaal, en die dag kwam er een vrouw van deze hulporganisatie die het toekomstplan voor alle dagverblijven in Duitsland presenteerde. Dit betekent dat het al besloten en bevestigd is en dat het bij wijze van spreken alleen nog gepresenteerd werd. En ja, het begon met: "We willen kinderen uitleggen en de mogelijkheid bieden om in de toekomst te masturberen." 
Ik was volledig geschokt, volledig geschokt! Ik bloosde, ik had het heet, dus ik dacht: Fuck, wat gebeurt hier? Wat is dit? Absoluut ziek! Ik kijk naar rechts, naar links... En een van de leraren was trouwens een dominee... Iedereen was helemaal tevreden, helemaal blij, "we vinden het geweldig, wow"... Ik had zoiets van: OK, dat kan toch niet waar zijn? En dan vertelt ze ..., en dat was het geval in dit dagverblijf, er was een sportzaal waar de kinderen gymnastiek deden, en die was vrij groot. En toen zeiden ze, nou, deze vrouw van de hulporganisatie zei: Wat jullie bijvoorbeeld zou kunnen doen, is deze ruimte, deze sportruimte, in tweeën delen en tenten kopen, zulke kleine tentjes, en die opzetten. En dat zag ik online, dat veel mensen praten over driejarigen en hoger, nee, over twee- tot zesjarigen ging dit gesprek, dat twee- tot zesjarigen de gelegenheid krijgen om te masturberen in deze tenten en als ze niet weten wat dat is, wordt het hen uitgelegd en krijgen ze de gelegenheid om hun seksualiteit te verkennen in de kleuterschool. Denk je dat de ouders dit te weten komen? Nee, er wordt besproken dat dit deel moet uitmaken van het dagelijks leven en dat ouders er niets van moeten weten omdat het normaal is dat kinderen over seksualiteit weten. Nee, het is niet normaal! 

De VN zet dit concept voort op basisscholen. Hier gaat het nog veel verder in de zogenaamde "voorlichten" van kinderen. Een uitgebreid rapport van het internetplatform "Stop World Control" doet verslag van de VN-agenda en de implementatie ervan op scholen. Naast precieze details over orale seks, homoseksueel seksgedrag zoals anale geslachtsgemeenschap, enz. zijn er spelletjes die kinderen kennis laten maken met het onderwerp. Ook al is het moeilijk te geloven, er bestaan Memory-kaarten waarop mannelijke genitaliën in verschillende groottes staan afgebeeld. De kinderen moeten dan de bijpassende paren vinden. We kunnen en willen de plaatjes hier niet laten zien. Maar onthoud: onze kinderen zijn weerloos overgeleverd aan deze beelden! 

Ouders van wie de kinderen in contact zijn gekomen met dergelijke "concepten" melden de volgende verontrustende dingen: Jonge kinderen betasten elkaar, stoppen elkaars geslachtsdelen in hun mond of kijken onder de toiletdeur. Een moeder uit de VS bevestigde deze beweringen. Haar kind maakte ook vreselijke dingen mee tijdens de seksuele voorlichting: Een ander meisje betastte mijn dochter (masturbatie), ze zei nare woorden en gebruikte haar mobiele telefoon voor pornografie. Ze wendde zich tot de autoriteiten om haar kind te beschermen. Daarbij stootte ze op een "afschrikwekkende verharding" Niemand wilde haar helpen... 

Het wordt duidelijk dat onze kinderen in groot gevaar zijn! Zelfs de allerkleinsten worden geseksualiseerd en blootgesteld aan dingen die hen blijvende schade toebrengen. Ze worden systematisch getraumatiseerd. Elk gevoel van schaamte, elk gevoel van oriëntatie wordt volledig van hen weggenomen. 

Als je kinderen hun natuurlijke gevoel van schaamte ontneemt, kunnen ze niet meer luisteren naar hun natuurlijke instinct, dat hen duidelijk vertelt dat ze hun lichaam moeten beschermen. Dit maakt hen extreem kwetsbaar en een gemakkelijke prooi voor seksuele delinquenten. 

In de uitzending "WHO en VN - Pedovingers weg van onze kinderen" toonde Kla.TV in detail de achtergrond van dit seksuele opvoedingsconcept. Bestudeer deze belangrijke uitzending met het oog op deze dramatische ontwikkelingen! 

Beste ouders en familieleden! Red uw kinderen en kom in opstand tegen deze misdaden! Verhef je stem en spreek luid je ongenoegen uit als je in aanraking komt met dergelijke concepten. Zeg "Nee!" tegen misbruik van de kleintjes! Ze hebben jullie en jullie bescherming meer dan ooit nodig!

door je.
Bronnen:
Drag Queen-Shows voor kleine kinderen:
https://www.youtube.com/shorts/ytLdQ1i_WtI
https://t.me/RealDeplorables/424918
https://t.me/RealDeplorables/
https://stopworldcontrol.com/wp-content/uploads/2023/04/child-drag-queen.jpg
https://exxpress.at/kinderschuetzer-warnen-vor-drag-shows-schwer-traumatisierend-fuer-fuenfjaehrige/
https://www.nzz.ch/feuilleton/aktivistische-sexualpaedagogik-von-dragqueens-bis-queeren-kitas-ld.1710190
https://auf1.tv/petzl-bricht-auf/fruehsexualisierung-wenn-kindliche-scham-gebrochen-wird-ist-das-kindesmissbrauch
https://www.youtube.com/watch?v=K2lRsqzXbyM&t=185

Drag Queen-Voorlezingen in Duitse steden
https://www.thequeercoach.com/drag-queen-story-hour-berlin
https://demofueralle.de/2023/04/24/subversive-ziele-wie-sich-drag-queens-in-kinderherzen-schleichen/
https://exxpress.at/auch-in-graz-nach-aerger-in-wien-weitere-drag-queen-show-fuer-kinder-geplant/
https://www.tichyseinblick.de/meinungen/muenchen-drag-lesung-kinder/
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/csu-gegen-drags/
https://muenchner-stadtbibliothek.de/veranstaltungen/details/wir-lesen-euch-die-welt-wie-sie-euch-gefaellt-20505?fbclid=IwAR0qBGPGS7tLYyXmtOceGc456sTkCT8EjUYhGQv7v7zZJNSo6GOcIImphEU
https://t.me/FrMaWa/32178
https://www.duesseldorf.de/medienportal/pressedienst-einzelansicht/pld/dragqueen-gloria-gossip-liest-fuer-kinder

Drag Pedagogy: The playful practice of queer imagination in early childhood (ENG) (NeS)
https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/03626784.2020.1864621

Der hybride Oorlog tegen onze Kinder (NL)
www.kla.tv/30677

WHO und UNO – Pedovingers weg van Kinderen (NL)
twww.kla.tv/26671

Masturbatielokalen in de Kindergärten:
https://www.youtube.com/watch?v=-sCwsthEecM
https://stopworldcontrol.com/de/kinder/
https://www.klett-kita.de/portal/doktorspiele-sind-erlaubt
https://www.bild.de/regional/nordrhein-westfalen/koeln-aktuell/kerpen-kita-bot-kindern-masturbations-raum-an-86715564.bild.html?t_ref=https%3A%2F%2Fm.bild.de%2Fregional%2Fnordrhein-westfalen%2Fkoeln-aktuell%2Fkerpen-kita-bot-kindern-masturbations-raum-an-86715564.bildMobile.html%3Ft_ref%3Dandroid-app%253A%252F%252Forg.telegram.messenger.web%252F
https://exxpress.at/grosse-aufregung-kindergarten-will-raum-fuer-masturbation/
https://www.nw.de/nachrichten/panorama/23754993_Kita-denkt-Raum-fuer-sexuelle-Spiele-an-Stadt-Kerpen-reagiert.html
https://reitschuster.de/post/perverse-plaene-kita-raum-fuer-sexuelle-spiele-fuer-kinder/
https://www.bild.de/bild-plus/regional/hannover/hannover-aktuell/raum-fuer-doktorspiele-geplant-aufstand-gegen-sex-spiele-in-der-kita-84520888.bild.html
https://www.welt.de/vermischtes/article246172886/Hannover-Kita-Raum-sollte-sexuelle-Spiele-ermoeglichen-Jugendamt-stoppt-Plaene.html
https://www.bild.de/regional/hannover/hannover-aktuell/doktorspiel-skandal-in-awo-kita-erzieher-wegen-missbrauchs-angeklagt-84550426.bild.html
https://www.blick.ch/news/shitstorm-in-deutschland-wegen-masturbationsraeumen-fuer-die-kleinkinder-raeume-fuer-doktorspiele-sind-in-schweizer-kitas-normal-id19338650.
htmlhttps://www.blick.ch/schweiz/schon-4-jaehrige-sollen-sich-mit-lust-und-liebe-beschaeftigen-verdirbt-dieser-sex-koffer-unsere-kinder-id76220.html

Seksualisering op de School:
https://www.globaleslernen.de/de/bildungsangebote/bildungsmaterialien/gender-unterrichtsmaterial-fuer-die-grundschule
https://www.globaleslernen.de/de/suche?combine=&field_media_types_target_id%5B%5D=2636&field_sdg_target_id%5B%5D=2615

https://www.plan.de/engagement-von-und-fuer-schulen/fuer-den-unterricht/gender.html

https://www.schulentwicklung.nrw.de/q/upload/Gender/mach_es_gleich.pdf
https://queerformat.de/unterrichtseinheit-lets-talk-about-gender-fuer-sekundarstufe-1-und-2-fach-englisch-2018-2020/
https://queerformat.de/wp-content/uploads/2023/04/QF-UE-Lets-talk-about-gender_2-Auflage_28-11-2020.pdf

https://www.lehrer-online.de/fokusthemen/dossier/do/genderaspekte-im-unterricht/
https://faktastisch.de/artikel/neuer-lehrplan-grundschuelern-soll-masturbieren-beigebracht-werden
https://weltwoche.de/daily/sexualisierung-der-schule-niedersachsen-verankert-im-lehrplan-die-geschlechtliche-und-sexuelle-vielfalt-der-woke-wahn-erreicht-das-klassenzimmer/#comment-505019
https://schule-der-vielfalt.org/projekte.htm
https://www.schulministerium.nrw/schule-der-vielfalt
Dit zou u ook kunnen interesseren:
Flyer om door te geven (zie onder de uitzending)
Aanvullende informatie :

WHO en VN - Pedo-vingers af van onze kinderen (NL)
www.kla.tv/26671

De hybride oorlog tegen onze kinderen (NL)
www.kla.tv/30677 
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· wat de media niet zouden moeten verzwijgen ...
· zelden gehoord van het volk, voor het volk ...
· nieuwsupdate elke 3 dagen vanaf 19:45 uur op www.kla.tv/nl
Het is de moeite waard om het bij te houden!
Gratis abonnement nieuwsbrief 2-wekelijks per E-Mail
verkrijgt u op: www.kla.tv/abo-nl
Kennisgeving:
Tegenstemmen worden helaas steeds weer gecensureerd en onderdrukt. Zolang wij niet volgens de belangen en ideologieën van de kartelmedia journalistiek bedrijven, moeten wij er elk moment op bedacht zijn, dat er voorwendselen zullen worden gezocht om Kla.TV te blokkeren of te benadelen.
Verbindt u daarom vandaag nog internetonafhankelijk met het netwerk!
Klickt u hier: www.kla.tv/vernetzung&lang=nl
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Verspreiding en herbewerking is met naamgeving gewenst! Het materiaal mag echter niet uit de context gehaald gepresenteerd worden.
Met openbaar geld (GEZ, ...) gefinancierde instituties is het gebruik hiervan zonder overleg verboden.Schendingen kunnen strafrechtelijk vervolgd worden.
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